

ರಿಗೆ,

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು
ಸಹಾಯಕ ಆಡಳಿತ ಅಧಿಕಾರಿ
ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ
ಮಂಗಳೂರು ನಗರ

ರಿಂದ,

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ
ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು,
ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ,
ಮಂಗಳೂರು ನಗರ.

ಮಾನ್ಯರೇ,

ವಿಷಯ: ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005ರ ನಿಯಮ 4(1)(ಎ) ಮತ್ತು 4(1)(ಬಿ)ರಂತೆ ಕೇಳಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಈ ಮೇಲಿನ ವಿಷಯ ಮತ್ತು ಉಲ್ಲೇಖಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005ರ ನಿಯಮ 4(1)(ಎ) ಮತ್ತು 4(1)(ಬಿ) ರಂತೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಿಂದ ಲಗತ್ತೀಕರಿಸಿ ನಿವೇದಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ

ದಿನಾಂಕ: 17-06-2021

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ,

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ವಿಷಯ: ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ರ ಪ್ರಕರಣ ಕಲಂ 4(1)(ಎ)

ಅನುಸಾರ ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ಅನ್ವಯ ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೋರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ನೇಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರ:

- 1) ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ: ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು(ಕಾ.ಸು-1)
- 2) ಪ್ರಥಮ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪಾಧಿಕಾರ: ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ ಕಲಂ 4(1)(ಎ)ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿವರಗಳು.

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಸರಹದ್ದಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಜನಗಣತಿ ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆಗಳ ವಿವರ.

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯು ಕೊಣಾಜೆ ಗ್ರಾಮ ಅಸ್ಯೆಗೊಳಿ ಎಂಬಲ್ಲಿ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 01.01.2003 ರಿಂದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಈ ಠಾಣೆಯ ಸರಹದ್ದಿನ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ವಿಟ್ಟ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ಸರಹದ್ದು, ಪಶ್ಚಿಮದಲ್ಲಿ ಉಳ್ಳಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ಸರಹದ್ದು, ಉತ್ತರ-ಪಶ್ಚಿಮದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಠಾಣೆ, ದಕ್ಷಿಣದಲ್ಲಿ ಮಂಜೇಶ್ವರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ಸರಹದ್ದು, ಈ ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರದೇಶವು ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ದೇರಳಕಟ್ಟೆ ಅತೀ ಹೆಚ್ಚು ಜನನಿಬಿಡ ಪ್ರದೇಶವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಕೊಣಾಜೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಯ ಸುಮಾರು 352 ಎಕರೆ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಿಸಿದೆ. ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮದ ನಡುಪದವು ಎಂಬಲ್ಲಿ ಪಿ.ಎ. ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು ಇರುತ್ತದೆ. ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮದ ಇನ್ನೊಳಿಪದವು ಎಂಬಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾರಿಸ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು ಇರುತ್ತದೆ. ಪಜೀರು, ಕೈರಂಗಳ, ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪಸರಿಕೊಂಡು ಇನ್ನೋಸಿಸ್ ಕಂಪನಿಯು ಇರುವುದಾಗಿದೆ.

ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 12 ಗ್ರಾಮಗಳಿದ್ದು, ಕೊಣಾಜೆ, ಬೆಳ್ಳೆ, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು, ಮಂಜನಾಡಿ, ಪಾವೂರು, ಬೋಳಿಯಾರ್, ಹರೇಕಳ, ಕೈರಂಗಳ, ಬಾಳೆಪುಣಿ, ಕುರ್ನಾಡು, ಪಜೀರು, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮಗಳ ಭಾಗಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ. ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಒಟ್ಟು ವಿಸ್ತೀರ್ಣ 133.3 ಚ.ಕಿ.ಮೀ. ಕಾರ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಒಟ್ಟು ಜನ ಸಂಖ್ಯೆ 99,801, ಗಂಡಸರು 54,941 ಹೆಂಗಸರು 44,860.

ಆಧ್ಯಾಯ - 1
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ರಚನೆ ಕಾರ್ಯಗಳು ಕರ್ತವ್ಯದ ವಿವರಗಳು
[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(1)]

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 4 (1) ಬಿ ಅನುಸಾರ ಕೊಣಾಜಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ, ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಡತಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಗಮನಕ್ಕೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದು, ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಇರುತ್ತವೆ.

ಕ್ರ ಸಂ	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ	ಪ್ರಕಾರಗಳು	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
01	ಕೊಣಾಜಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಕೊಣಾಜಿ ಪೊಲೀಸು ಠಾಣೆ, ಅಸೈಗೋಳಿ ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574119		<ol style="list-style-type: none"> 1) ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು. 2) ದೂರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಅಂತಿಮ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 3) ನ್ಯಾಯದೀಶರಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಸಮನ್ಸ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವುದು. 4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು. 5) ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವುದು. 6) ಸಂಚಾರದ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಾಡುವುದು. 7) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಪಾಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ಮಾನ, ಪ್ರಾಣ ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು. 8) ಉತ್ಸವ ಮೆರವಣಿಗೆ, ಸಭೆ, ಮತ್ತು ಸಮಾರಂಭಗಳ ಬಂದೋಬಸ್ತ ಮಾಡುವುದು. 9) ಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಎಸ್ಕಾರ್ಟ್, ಪೈಲೆಟ್ ಮತ್ತು ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸುವುದು. 10) ಕೋವಿಡ್-19 ನಂತಹ ಸೊಂಕುಗಳು ಹರಡದಂತೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಇರಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡುವುದು ಮತ್ತು ಸರಕಾರದ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಪಾಲನೆ ಮಾಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸುವುದು.

ಆದ್ಯಾಯ - 2
[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(2)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರ ಹಾಗೂ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

01-ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು

04-ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು

05 - ಸಹಾಯಕ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು

13 - ಹೆಡ್‌ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್

22 - ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ನಿರ್ವಹಿಸ ಬೇಕಾದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಅಧಿಕಾರಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್ ಎನ್. ರಾವ್	ಪಿ.ಐ.	<ol style="list-style-type: none"> 1) ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 2) ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು. 3) ಅಧೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು. 4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು. 5) ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳುವುದು. 6) ಎಲ್ಲಾ ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು. 7) ಗ್ರಾಮ ಸಭೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. 8) ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಮ್ ಓ ಬಿ ಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು. 9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪರೇಡ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಿಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು. 10) ತನ್ನ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿರುವ ಉಪ ತಾಣೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ 	<ol style="list-style-type: none"> 1) ಘೋರ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ. 2) ಅಧೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿತನದ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಿಶೇಷ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ. 3) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಶಿಸ್ತುಬದ್ಧವಾಗಿರುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಪರೇಡ್‌ಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ. 4) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ. 5) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಂದು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಂತೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ.

			<p>ನೀಡುವುದು.</p> <p>11) ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು.</p> <p>12) ದಲಿತರ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>13) ವಾರಕ್ಕೆ ಒಂದು ಬಾರಿ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು.</p> <p>14) ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	<p>6) ಅಪರಾಧಗಳು ನಡೆದಾಗ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>7) ಸಾಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಬೇಟಿ ನೀಡಿ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>8) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮನ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>9) ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐ.ಎಂ.ವಿ ಆಕ್ಟ್ ರೀತ್ಯಾ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದು.</p> <p>10) ಅನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾಳಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>
2.	ಶ್ರೀ ಯೋಗೀಶ್ವರನ್	ಪಿಎಸ್‌ಐ-1 (ಕಾ&ಸು)	<p>1) ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.</p> <p>2) ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು.</p> <p>3) ಅದೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು.</p> <p>5) ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>6) ಎಲ್ಲಾ ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>7) ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>8) ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಮ್ ಓ ಬಿ ಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪೆರೇಡ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಿಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>10) ತನ್ನ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿರುವ ಉಪ ತಾಣೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>11) ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು.</p>	<p>1) ಘೋರವಲ್ಲದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>2) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>3) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಂದು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಚಿತೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳು ನಡೆದಾಗ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>5) ಸಾಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಬೇಟಿ ನೀಡಿ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>6) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮನ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>

			<p>12) ದಲಿತರ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>13) ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು.</p> <p>14) ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ</p>	<p>7) ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐ.ಎಂ.ವಿ ಆಕ್ಟ್ ರೀತ್ಯಾ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದು.</p> <p>8) ಅನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾಳಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>
3.	ಶ್ರೀ ಶರಣಪ್ಪ ಭಂಡಾರಿ	ಪಿಎಸ್‌ಐ-2 (ಕಾ.ಸು)	<p>1) ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.</p> <p>2) ಅಪರಾಧ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿ ಸೊತ್ತು ಪತ್ತೆ, ತನಿಖೆ ಮತ್ತು ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು.</p> <p>3) ಅದೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು.</p> <p>5) ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿನ ಜನಗಳೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>6) ಎಲ್ಲಾ ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಬೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>7) ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>8) ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಮ್ ಓ ಬಿ ಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪೆರೇಡ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಿಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>10) ತನ್ನ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿರುವ ಉಪ ತಾಣೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>11) ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು.</p> <p>12) ದಲಿತರ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>13) ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು.</p> <p>14) ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ</p>	<p>1) ಘೋರವಲ್ಲದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>2) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>3) ತನಿಖಾ ಹಚಿತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಂದು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಚಿತೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳು ನಡೆದಾಗ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಮರಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>5) ಸಾಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಬೇಟಿ ನೀಡಿ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>6) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮನ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>7) ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐ.ಎಂ.ವಿ ಆಕ್ಟ್ ರೀತ್ಯಾ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದು.</p> <p>8) ಅನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾಳಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>
4.	ಶ್ರೀ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಬಿರಾದಾರ್	ಪಿಎಸ್‌ಐ-3 (ಕಾ.ಸು)	<p>1) ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.</p>	<p>1) ಘೋರವಲ್ಲದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>

			<p>2) ಅಪರಾಧ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿ ಸೊತ್ತು ಪತ್ತೆ, ತನಿಖೆ ಮತ್ತು ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು.</p> <p>3) ಅದೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು.</p> <p>5) ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿನ ಜನಗಳೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>6) ಎಲ್ಲಾ ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನ ಗ್ಲಾಮಗಳಿಗೆ ಬೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>7) ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>8) ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಮ್ ಓ ಬಿಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪೆರೇಡ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಿಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>10) ತನ್ನ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿರುವ ಉಪ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>11) ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು.</p> <p>12) ದಲಿತರ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>13) ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು.</p> <p>14) ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	<p>2) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>3) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಂದು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವ ಚಿತ್ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳು ನಡೆದಾಗ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಮರಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>5) ಸಾಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಬೇಟಿ ನೀಡಿ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>6) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮನ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>7) ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐ.ಎಂ.ವಿ ಆಕ್ಟ್ ರೀತ್ಯಾ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದು.</p> <p>8) ಅನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾಳಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>
5.	ಶ್ರೀ ವಸಂತ ಸಿ.ಹೆಚ್	ಪಿಎಸ್ಐ-4 (ಕಾ.ಸು)	<p>1) ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.</p> <p>2) ಅಪರಾಧ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿ ಸೊತ್ತು ಪತ್ತೆ, ತನಿಖೆ ಮತ್ತು ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು.</p> <p>3) ಅದೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವುದು.</p> <p>5) ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿನ ಜನಗಳೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳುವುದು.</p>	<p>1) ಘೋರವಲ್ಲದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ವರದಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>2) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾದರೆ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>3) ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಂದು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವ ಚಿತ್ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>4) ಅಪರಾಧಗಳು ನಡೆದಾಗ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ</p>

				<p>6) ಎಲ್ಲಾ ತಾಣಾ ಸರಹದ್ದಿನ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಬೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>7) ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>8) ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಎಮ್ ಓ ಬಿಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>9) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪೆರೇಡ್ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಿಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>10) ತನ್ನ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿರುವ ಉಪ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>11) ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು.</p> <p>12) ದಲಿತರ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>13) ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡು ಬಾರಿ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು.</p> <p>14) ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>	<p>ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಮರಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>5) ಸಾಕ್ಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>6) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಮನ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಾರಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.</p> <p>7) ಸಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐ.ಎಂ.ವಿ ಆಕ್ಟ್ ರೀತ್ಯಾ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದು.</p> <p>8) ಅನ್ಯತಿಕ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾಳಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ.</p>
6.	ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್ ಸಫಲ್ಯ	ಎ.ಎಸ್.ಐ		1) ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಸರಳ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ತನಿಖೆ	<p>1) ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ ತಾಣಾ ಪ್ರಭಾರ</p> <p>2) ಅಧೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ಆದೇಶಿಸುವುದು.</p> <p>3) ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರಿಗಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರ</p>
7.	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ	ಎ.ಎಸ್.ಐ	2) ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ		
8.	ಶ್ರೀ ಜಗನ್ನಾಥ	ಎ.ಎಸ್.ಐ	3) ಪರಾಮರ್ಶಿಸಲಾದ ಹೆಸರು ಪಟ್ಟಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆಗಳ ತಪಾಸಣೆ		
9.	ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ	ಎಎಸ್.ಐ	4) ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ		
10.	ಶ್ರೀ. ಮೋಹನ್	ಎಎಸ್.ಐ	5) ಆಧೇಶಿಕೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ		
				6) ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತು ಕರ್ತವ್ಯ	
				7) ವಿಭಾಗ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ	
				8) ತಾಣೆಯ ಲಿಪಿಕ ಕರ್ತವ್ಯದ ನೇರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ	
				9) ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ನಿಯಂತ್ರಣ	
				10) ಶಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಮದ್ದುಗುಂಡುಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ	
11.	Jagannatha P	HC	377	1) ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲ್‌ರವರ ಕೆಲಸದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಅವರಿಗಿತ್ತ ಸಲಹೆಗಳ ಪ್ರಶೋತ್ತರ ಪಾಠ	<p>1) ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ ತಾಣಾ ಪ್ರಭಾರ</p> <p>2) ಅಧೀನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು</p>
12.	Sathish K	HC	1072	2) ಕವಾಯತುಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ	

13.	Mahesh A	HC	490	3) ತನಿಖೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ತಾಣಾಧಿಕಾರಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಹೋಗಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ಆದೇಶಿಸುವುದು. 3) ದೂರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ 4) ವಾರೆಂಟ್ ಜಾರಿಮಾಡುವಾಗ ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವುದು.	
14.	Mahesh	HC	493	4) ಪಹರೆ ಅಥವಾ ಬೆಂಗಾವಲಿನ ಪ್ರಭಾರಿಯಾಗಿರುವುದು.		
15.	Bhaskar	HC	545	5) ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆಯಾದರೂ ತಾಣೆಯ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಚಿರುಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಸಂದರ್ಶಿಸುವುದು.		
16.	Anil	HC	807	6) ಎಲ್ಲಾ ಗಸ್ತುಗಳನ್ನು ಅದರಲ್ಲೂ ರಾತ್ರಿ ಗಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡಾವರ್ತಿಯಂತೆ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡುವುದು.		
17.	Abdul Jabbar	HC	450	7) ತಾಣಾಧಿಕಾರಿಯು ನಿಯೋಜಿಸಿದ ಸುಲಭದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆ ಮಾಡುವುದು.		
18.	Ramesh	HC	301	8) ಲಘು ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆ ಮಾಡುವುದು.		
19.	Ravichandra	HC	385	9) ಅಫರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತನಿಖಾ ಸಹಾಯಕ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿ ತೆಗೆಯುವುದು		
20.	Kavitha U	WHC	751	10) ಅಫರಾಧ ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ		
21.	Sukalatha	WHC	2014	11) ವಾರೆಂಟ್ ಜಾರಿ ಮಾಡುವುದು.		
22.	Vincent Rodridues	HC	868	12) ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶಗಳ ಜಾರಿ ಮಾಡುವುದು.		
23.	Manjappa	HC	460			
24.	NagarajaLamani	PC	565	1) ಅಫರಾಧಗಳ ಪತ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.		1) ದಸ್ತಗಿರಿ ಮುಂತಾದ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಬಲ ಪ್ರಯೋಗಿಸಿ ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವುದು. 2) ಸಂಚಾರವನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ 3) ಅನುಮಾನಾಸ್ಪದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ ಸಂದೇಹ ಬಂದಲ್ಲಿ ತಾಣೆಗೆ ಕರೆತಂದು ತಾಣಾಧಿಕಾರಿಯ ಮುಂದೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ.
25.	Puneeth	PC	577	2) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡುವುದು.		
26.	Vijay Kumar	PC	579	3) ನೋಟೀಸ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡುವುದು		
27.	Devaraj	PC	588	4) ಸಂಜ್ಞೆಯ ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಅಥವಾ ಸಂಚುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಗುಪ್ತವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು.		
28.	Shiva Kumar	PC	433	5) ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಿಸುವುದು.		
29.	Kenchappa	PC	681	6) ತಾಣಾ ಪಹರೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.		
30.	Prema Kumar	PC	850	7) ತನಿಖಾ ಸಹಾಯಕನಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.		
31.	UmeshRathod	PC	936	8) ಸಮನ್‌ಗಳನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡುವುದು.		
32.	Ashok	PC	941	9) ತಾಣಾ ಬರಹಗಾರರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.		
33.	Manjunatha	PC	863	10) ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್ ಆಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.		
34.	KaranasiddaOdeyar	PC	875	11) ಬಂದೂಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.		
35.	Chandrakanth	PC	2284	12) ಬೀಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಹೋಗಿ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತೆಗೆದು ತಾಣಾಧಿಕಾರಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡುವುದು. 13) ಆಯುಧಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು.		

36.	Anil Kumar	PC	2285	14) ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕರ್ತವ್ಯ 15) ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆಸ್ತಿ, ಪ್ರಾಣ ಮತ್ತು ಮಾನ ಜೀವ ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವುದು.
37.	BarmaBadiger	PC	2457	
38.	Purushottama	PC	2445	
39.	Priya Biradar	WPC	2333	
40.	Rathnava Kadivar	WPC	2328	
41.	Bhagyashree Poojar	WPC	793	
42.	Ambarish Ganti	PC	2329	
43.	Basappa	PC	3081	
44.	Suresh Talwar	PC	3104	
45.	Jakkappa Y Poojar	PC	3108	

ಆದ್ಯಾಯ - 2

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(3)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು	ವರ್ಣನೆ	ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ನಿಯಮಗಳು.	ಅಂತಿಮವಾಗಿ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರಿ
--------	-------------	--------	--	---

1	ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡುವುದು.	ಶಾಂತಿಯುತ ಸಹಬಾಳ್ವೆ ಮತ್ತು ಜೀವನ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
2	ತನಿಖೆ	ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಆರೋಪಿಗಳ ದಸ್ತಗಿರಿ, ಮಾಲು ವಶಪಡಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವುದು, ಶೋಧನೆ, ಹೇಳಿಕೆ ಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
3	ಸಂಚಾರ ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ	ಲೇನ್ ಶಿಸ್ತನ್ನು ಪಾಲಿಸುವುದು, ವೇಗವಾಗಿ ಚಲಿಸುವುದನ್ನು ತಡೆಯುವುದು, ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಶಬ್ದ ಮಾಡುವುದನ್ನು ತಡೆಯುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
4	ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ	ಎದುರು ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿಚಾರಣೆ, ಸತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ರೀತ್ಯಾ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
5	ಅಪರಾಧಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ	ಗಸ್ತು ಮಾಡುವುದು, ಎಂ.ಒ.ಬಿ ಗಳನ್ನು ಚೆಕ್ ಮಾಡುವುದು, ರೌಡಿ ಆಸಾಮಿಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ, ನಾಕಾಬಂಧಿ ಇತ್ಯಾದಿ	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
6	ಸಕಾಲ	ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್, ಗನ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್,	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು

		ಜಾಬ್ ವೆರಿಫಿಕೇಷನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಣೆ, ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ಇತ್ಯಾದಿ	ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು
7	ಬಂದೋಬಸ್ತ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ನಿಯಂತ್ರಣ, ರಸ್ತೆ ಸಂಚಾರ ಸುಗಮವಾಗಿಡುವುದು, ಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸುವುದು, ಹಬ್ಬ, ಮೆರವಣಿಗೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಹಿತಕರ ಘಟನೆಗಳಾಗದಂತೆ ಜಾಗರೂಕತೆ ವಹಿಸುವುದು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು

ಆದ್ಯಾಯ - 2

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(4)]

ಸೇವೆಗಳು/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲು ಇರಬೇಕಾದ ಅಂಗೀಕೃತ ನಮೂನೆಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಸೇವೆಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಮಾನದಂಡಗಳು	ಒದಗಿಸಲಾದ ಸಮಯ	ವಿವರಣೆಗಾಗಿ ನಾಗರಿಕ ಸನ್ನದು, ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದ ಅಧ್ಯಯನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಪರಾಮರ್ಶನ
1	ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ	ಎದರು ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೇಳಿಕೆ	21 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
2	ತನಿಖೆ	ಕೃತ್ಯ ನಡೆದ ಸ್ಥಳದ ಬೇಟಿ, ಸಾಕ್ಷಿ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಆರೋಪಿ ದಸ್ತಗಿರಿ, ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಅಮಾನತ್ತು	60 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ

				ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
3	ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್	ಕೇಸುಗಳಲ್ಲಿ ಇರಬಾರದು, ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರೆ, ವಾಸದ ದೃಢೀಕರಣ, ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ, ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ	21 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
4	ಬಂದೂಕು ಲೈಸೆನ್ಸ್	ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರೆ, ದೃಢಕಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ವಾಸದ ಸ್ಥಳದ ದೃಢೀಕರಣ, ಕೇಸುಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಗಿಯಾಗಿರಬಾರದು, ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.	7 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
5	ಜಾಬ್ ವೆರಿಫಿಕೇಶನ್	ಕೇಸುಗಳಲ್ಲಿ ಇರಬಾರದು, ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರೆ, ವಾಸದ ದೃಢೀಕರಣ, ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ, ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ	21 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
6	ಮೈಕ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್	ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6-00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ರಾತ್ರಿ 10-00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಉಪಯೋಗಿಸುವುದು, ಮತ್ತು ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಬಳಿ ಮೈಕ್ ಉಪಯೋಗಿಸದಂತೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೀಡುವುದು.	05 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.

7	ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್	ಅಕ್ಕ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ವಾಸದ ಮನೆ ಮತ್ತು ಇಟ್ಟಿಗೆ ಪ್ಯಾಕರಿಗಳು ಇರಬಾರದು. ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ತಂತಿ ಸದರಿ ಜಾಗದ ಮೇಲೆ ಹಾದುಹೋಗಿರಬಾರದು, ಮತ್ತು ಅಕ್ಕಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಟೆಲಿಫೋನ್ ಟವರ್ ಗಳು ಇರಬಾರದು, ಸ್ಥಳದ ಮಹಜರ ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.	15 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
8	ಪತ್ತೆಯಾಗದ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತ ಪ್ರಕರಣಗಳು	ಪ್ರ.ವ.ವರದಿ, ಕೃತ್ಯ ಸ್ಥಳದ ಮಾಹಜರ, ವಾಹನ ಪತ್ತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನೇಮಕ	45 ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
9	ಪ್ರಥಮ ವರ್ತಮಾನ ವರದಿ	ಪಿರಾರುದುದಾರರು ಪಿರಾರುದನ್ನು ನೀಡಿದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವೀಕೃತಿ	ತಕ್ಷಣ ಸ್ವೀಕೃತಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.
10	ಬಂದೂಕು ಲೈಸೆನ್ಸ್ ನವೀಕರಣ ಅರ್ಜಿ	ಉತ್ತಮ ಚಾರಿತ್ರೆ, ದೃಢಕಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ವಾಸದ ಸ್ಥಳದ ದೃಢೀಕರಣ, ಕೇಸುಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಗಿರಬಾರದು, ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.	15 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾನೂನುಗಳಾದ ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ, ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯಾ ಸಂಹಿತೆ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾನೂನುಗಳು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು, ಅಪರಾಧ ಸಬೆಯ ನಡಾವಳಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುಯಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಆರ್ಡರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.

ಆಧ್ಯಾಯ - 2
[ಭಾಗ(1)(ಬಿ)(5)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಗಳು/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು, ನಿಬಂಧನೆ, ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು, ಕೈಪಿಡಿಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳು

ಕ್ರ ಸಂ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು, ನಿಬಂಧನೆ, ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು, ಕೈಪಿಡಿಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲಾತಿಗಳು
1	ಭಾರತ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ
2	ಭಾರತ ದಂಡ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಸಂಹಿತೆ
3	ಬಾರತೀಯ ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ
4	ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನ್ಯುಯಲ್
5	ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾಯ್ದೆಗಳು
6	ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾಯ್ದೆಗಳು
7	ಸ್ಥಾಯಿ ಆದೇಶ ಮತ್ತು ಸುತ್ತೋಲೆಗಳು
8	ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು
9	ಜ್ವಾಪನಗಳು
10	ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು
11	ತಿಳುವಳಿಕೆಗಳು
12	ಅಪರಾಧ ಸಭೆಗಳು

ಶಾಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ ಸ	ದಾಖಲಾತಿಗಳ ವಿವರ
1.	ಅಪರಾಧ ನೊಂದಣಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
2.	ರೌಡಿ ಶೀಟ್‌ಗಳು
3.	ಕೆ.ಡಿ.ಚೆಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
4.	ಖೈದಿಗಳ ಅಂಗಶೋಧನಾ ರಿಜಿಸ್ಟರ್

5.	ಜನರಲ್ ಕನ್‌ವಿಕ್ಲನ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
6.	ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಭೇಟಿ ಪುಸ್ತಕ
7.	ಆಯುಧ ಠೇವಣಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
8.	ಬಂದೂಕು ಪರವಾನಿಗೆ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
9.	ಆಯುಧ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
10.	ತಾಣಾ ಅಪರಾಧ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳು
11.	ತಾಣಾ ಹೆಚ್.ಸಿ. ಪಿಸಿಗಳ ನೋಟ್‌ಪುಸ್ತಕ
12.	ಕೇಸ್‌ಡೈರಿ (ವಿಲೇವಾರಿಯಾಗದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ)
13.	ಕೋರ್ಟ್ ಪ್ರೋಗ್ರೇಸ್ ಡೈರಿ (ವಿಲೇವಾರಿಯಾಗದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ)
14.	ಯು.ಡಿ.ಆರ್ ಎಪ್.ಐ.ಆರ್
15.	ಯು.ಡಿ.ಆರ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
16.	ಕನ್‌ವಿಕ್ಲನ್ ಮೆಮೋ
17.	ಡಿಸ್‌ಪ್ಯಾಚ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
18.	ತಾಣಾ ಪಹರೆ ಪುಸ್ತಕ
19.	ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಅಪರಾಧ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಪುಸ್ತಕ
20.	ಬಂಧನ ಮಾಹಿತಿ
21.	ಪ್ರೋಸೆಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
22.	ಪ್ರೋಸೆಸ್ ಫೋರ್‌ವ್ವಾರ್ಡೆ
23.	ಪೆಟ್ಟಿ ಕೇಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
24.	ಪಿ.ಎಸ್.ಐ ರವರ ನೋಟ್‌ಪುಸ್ತಕ
25.	ಟಿಪಾಲು ಪುಸ್ತಕ
26.	ಹೆಚ್.ಸಿ. ಪಿಸಿ ಗಳ ವರ್ಕ್‌ಶೀಟ್
27.	ಬೀಟ್‌ಪುಸ್ತಕಗಳು
28.	ಡ್ಯೂಟಿ ರೋಸ್ಟರ್
29.	ವಿಲೇಜ್ ರೋಸ್ಟರ್
30.	ಬಿ.ಸಿ.ಆರ್ (ಎ) ರೋಲ್
31.	ಬಿ.ಸಿ.ಆರ್ (ಬಿ) ರೋಲ್
32.	ಪಿ.ಎಪ್ ಪಾರಂ. ವಿಲೇವಾರಿಯಾಗದೇ ಇರುವವು.
33.	ಪಂಚಾಯ್ತಿದಾರರ ಸಮನ್ಸ್ (ಪಾರಂ ನಂ. 144)
34.	174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ ತನಿಖಾ ವರದಿಗಳು
35.	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಮನವಿ ಪತ್ರ

36.	ಪಿರ್ಮಾದಿಗೆ ನೀಡುವ ನೋಟಿಸ್ (ಪಾರಂ ನಂ. 159)
37.	ಅಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಮರಣ ಪ್ರಕರಣಗಳ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
38.	ಮುದ್ದೆಮಾಲು ರಿಜಿಸ್ಟರ್
39.	ಜಾಮೀನು ಮುಚ್ಚಳಿಕೆ ಪತ್ರ
40.	ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ
41.	ತಾಣಾ ದಿನಚರಿ
42.	ಸ್ಟ್ರೀಕ್ಯಾಟಲ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
43.	ಕರ್ತವ್ಯ ರಹದಾರಿ ಪುಸ್ತಕ
44.	ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವತ್ತಿನ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
45.	ಪಾಯಿಂಟ್ ಪುಸ್ತಕಗಳು
46.	ಮಾದರಿ ಸಹಿ ಪುಸ್ತಕ
47.	ಸಾಕ್ಷಿದಾರರ ಹೇಳಿಕೆಗಳು
48.	ಎಪ್.ಪಿ.ಬಿ ಸರ್ಜ್ ಸ್ಲಿಪ್
49.	ಎಪ್.ಪಿ.ಬಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
50.	ಎಸ್.ಬಿ.ವಿ.ಆರ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
51.	ಎಸ್.ಬಿ. ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
52.	ಹೆಚ್ ಅರ್ಜಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
53.	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಜಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
54.	ದಲಿತ ಸಭೆ ಪುಸ್ತಕ
55.	ಬಂದೂಕು ಮಂಜೂರಾತಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
56.	ಕೋರ್ಟ್ ಮಾನಿಟರಿಂಗ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್

XI. ತಾಣಾ ಸರಹದಿನಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾಮಗಳ ಅಪರಾಧ ಚರಿತ್ರೆಯ ವಿವರ			
ಕ್ರ ಸ	ಗ್ರಾಮಗಳ ವಿವರ	ವರ್ಗೀಕರಣ	
1.	ಕೊಣಾಜೆ	A	
2.	ಬೆಳ್ಳೆ	A	

3.	ಅಂಜನಾಡಿ	B	
4.	ಮಂಜನಾಡಿ	A	
5.	ಪಾವೂರು	A	
6.	ಬೋಳಿಯಾರ್	B	
7.	ಹರೇಕಳ	B	
8.	ಕೈರಂಗಲ,	B	
9.	ಬಾಳೆಪುಣಿ	B	
10.	ಕುರ್ನಾಡಿ	A	
11.	ಪಜೀರು	B	
12.	ನರಿಂಗಾನ	B	

ನ್ಯೂ ಬೀಟ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ನಂತೆ ಈ ತಾಣೆಯ ಸರಹದ್ದನ್ನು 42 ಬೀಟುಗಳಾಗಿ ವಿಂಗಡಿಸಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಬೀಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್‌ಸಿ /ಪಿಸಿ ಯವರನ್ನು ಗಸ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾತ್ಮದೆ. ಇದರ ಮೇಲುಉಸ್ತುವಾರಿಯನ್ನು 4 ಜನ ಎ.ಎಸ್.ಐ.ವರರು 4 ಭಾಗಗಳಾಗಿ ಮಾಡಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗೂ ಉಸ್ತುವಾರಿಯನ್ನು ಪಿಐ ಯವರು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಗಸ್ತಿನ ವಿವರ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿದೆ.

1	ಕೊಣಾಜಿ ಜಂಕ್ಷನ್	ಹೆಚ್‌ಸಿ:1728 ಅಲ್ಟರ್ನ್ ಲರ್ನಾಡೋ
2	ಅಸೈಗೋಳಿ	ಮಪಿಸಿ 2328 ರತ್ನವ್ವ
3	ಅಡ್ಕರಪಡ್ಡು, ಪರಂಡೆ	ಪಿಸಿ 875 ಕರಣಸಿದ್ದ ಒಡೆಯಾರ್
4	ಪಟ್ಟೋರಿ	ಪಿ.ಸಿ 571 ಲಕ್ಷ್ಮಣ
5	ದೇರಳಕಟ್ಟೆ	ಹೆಚ್‌ಸಿ 545 ಭಾಸ್ಕರ
6	ರಂಜಾಡಿ	ಹೆಚ್‌ಸಿ 385 ರವಿಚಂದ್ರ
7	ಕಣಕೂರುಪದವು	ಪಿಸಿ 936 ಉಮೇಶ್‌ರಾಥೋಡ್
8	ನಿತ್ಯಾನಂದನಗರ	ಮಪಿಸಿ 2333 ಪ್ರಿಯಾ ಬಿರಾದಾರ್
9	ಮೊಂಟೆಪದವು	ಹೆಚ್‌.ಸಿ 301 ರಮೇಶ್
10	ಕಲ್ಲಟ್ಟು	ಪಿ.ಸಿ 592 ರಾಜು
11	ಅಸೈ ಮದಕ	ಪಿಸಿ 850 ಪ್ರೇಮ್
12	ಮಂಗಳಾಂತಿ	ಪಿ.ಸಿ 450 ಜಬ್ಬಾರ್
13	ತೌಡುಗೋಳಿ	ಹೆಚ್‌.ಸಿ 490 ಮಹೇಶ್
14	ನೆತ್ತಿಲಪದವು	ಪಿ.ಸಿ 2285 ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್
15	ಕಲ್ಲರಕೋಡಿ,	ಪಿ.ಸಿ 478 ಕಲ್ಲಪ್ಪ
16	ಮೊಂಟುಗೋಳಿ, ಜಲ್ಲೆ	ಪಿಸಿ 681 ಕೆಂಚಪ್ಪ

17	ಮದಕ	ಹೆಚ್.ಸಿ: 377 ಜಗನ್ನಾಥ
18	ಎಲ್ಯಾರ್ಪದವು	ಹೆಚ್.ಸಿ 377 ಜಗನ್ನಾಥ
19	ಗಟ್ಟಿಕುದ್ದು	ಪಿ.ಸಿ 863 ಮಂಜುನಾಥ
20	ಹರೇಕಳ ಕಡವಿನ ಬಾಗಿಲು	ಹೆಚ್.ಸಿ 493 ಮಹೇಶ್
21	ರಾಜಗುಡ್ಡ	ಹೆಚ್.ಸಿ 493 ಮಹೇಶ್ ಪಿ.ಸಿ 3144 ಶಿವಾನಂದ
22	ನೂಪಡ್ಡು	ಮಪಿಸಿ 793 ಭಾಗ್ಯಶ್ರೀ
23	ದಬ್ಬೇಲಿ	ಪಿಸಿ 3081 ಬಸಪ್ಪ
24	ಮಲಾರ್	ಪಿಸಿ 3185 ನಟರಾಜ್
25	ಇನೋಳಿ	ಪಿ.ಸಿ 433 ಶಿವಕುಮಾರ್
26	ಅಕ್ಕರ ನಗರ	ಪಿಸಿ 2285 ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್
27	ರಂತಡ್ಡ, ಧರ್ಮನಗರ	ಹೆಚ್.ಸಿ 868 ವಿನ್ಸೆಂಟ್ ರೋಡ್ಡಿಗಸ್
28	ಬೋಳಿಯಾರು ಮದಕ	ಪಿಸಿ 588 ದೇವರಾಜ್
29	ಬೋಳಿಯಾರು ಪೇಟೆ	ಪಿ.ಸಿ 3104 ಸುರೇಶ್
30	ಪಾಣೇಲ	ಪಿಸಿ 2284 ಚಂದ್ರಕಾಂತ
31	ಬೆಂಗೋಡಿಪದವು	ಮ.ಹೆಚ್.ಸಿ 796 ಸುಖಲತಾ
32	ಕಂಬ್ಲಪದವು	ಪಿಸಿ 577 ಪುನೀತ್
33	ಮುಡಿಪು ಜಂಕ್ಷನ್	ಹೆಚ್.ಸಿ 460 ಮಂಜಪ್ಪ ಮಣಕೂರ್
34	ಹೂವಿನಕೊಪ್ಪಲ	ಪಿ.ಸಿ 2457 ಬರ್ಮಾ ಬಡಿಗೇರ್
35	ಕುರ್ನಾಡು	ಹೆಚ್.ಸಿ 1072 ಸತೀಶ್ ಕೆ
36	ಮಿತ್ತಕೋಡಿ	ಪಿ.ಸಿ 941 ಅಶೋಕ್
37	ಹೂವಾಕುವಕಲ್ಲು	ಪಿಸಿ 2329 ಅಂಬರೀಶ್
38	ಮೂಳೂರು,	ಪಿ.ಸಿ 565 ನಾಗರಾಜ
39	ಮುದುಂಗಾರುಕಟ್ಟೆ	ಪಿ.ಸಿ 2445 ಪುರುಷೋತ್ತಮ
40	ಡಿ.ಬಿ ಕಟ್ಟೆ	ಮಪಿಸಿ ಪಿ.ಸಿ 3224 ರಮ್ಯಾ
41	ವಿದ್ಯಾನಗರ	ಪಿ.ಸಿ 579 ವಿಜಯ್
42	ನಡುಪದವು	ಪಿ.ಸಿ 579 ವಿಜಯ್

ತಾಣಾ ಸರಹದಿನಲ್ಲಿರುವ ಬಂದೂಕು ಪರವಾನಗಿದಾರರ ವಿವರ			
ಕ್ರ ಸಂ	ಹೆಸರು	ಬಂದೂಕಿನ ಮಾದರಿ	ಷರಾ
1.	K Vishwanath Shetty, S/o Pakira Shetty, R/o Kanakuru House, Belma Village, Mangaluru Taluk	SBBL	
2.	T Ravindra Seeka S/o A Ramanna Sheik R/o Kallangadi house, Deralakatte Belma Village, Mangalore	SBBL	
3.	B Kunhi Ahammed S/o BM hasan Haji R/o Opposite Father Mullars Hostel, Deralalatte Belma Village Mangalore taluk	DBBL	
4.	D Abbas S/o P Hasan Kunhi, R/o Rahamathulla Manzil, Deralakatte, Belma Village, Mangalore taluk	SBBL	
5.	Abdul R Ahammed, S/o Ahammaed B R/o Deralakatte, Belma Village, Mangalore Taluk	SBBL	
6.	T Aboobakker, S/o Mahammad R/oDeralakatte, Belma Village, Mangalore taluk	SBBL	
7.	M Narayana Shetty S/o Subbanna Shetty R/o Madhu Niavasa, R/o Deralakatte, Belma Village, Mangalore Taluk	SBML	
8.	Aboobakker S/o Abdul Rahiman R/o Thotalu, Balepuni Village, Bantwal taluk	SBBL	
9.	Subramanya Joshi S/o Shankara Joshi R/o Kilari house, Balepuni Village, Bantwal taluk	SBBL	
10.	Sadashiva Majayi S/o Ramanna Majayi, Balepuni Village, Bantwal taluk	SBML	
11.	K Shivaram Bhandary S/o K Shantham Bhandary R/o Kayar House Balepuni Village, bantwal taluk	SBBL	
12.	Janardhana Gatty S/o Mudura gatty, R/o Bhagantha Moole Balepuni Village, Bantwal Taluk PH: 9342392889	SBBL	
13.	M Devadasa Alva, S/o Seetharama Alva, R/o Mudungarukatte Balepuni Village, bantwal taluk Ph: 9448135477	SBBL	
14.	B Girish S/o Govinda R/o Belleri house Balepuni Village, Bantwal taluk Ph: 9449511082	SBBL	
15.	Shrinath konde S/o Vishwanatha Konde, R/o Chakrakodi Balepuni, Balepuni Village, Bantwal Taluk PH : 9448117446	SBBL	
16.	K Krishnappa S/o Eithappa R/o Kananthur House Balepuni Village, Bantwal taluk	SBBL	
17.	Pilif Dsouza S/o Devid Dsouza R/o kananthuru house Balepuni	SBBL	

	Village, bantwal Taluk Ph: 9446695669		
18.	Thimmappa S Nayak S/o Sankappa S Nayak R/o Naduguttu House, Balepuni Village, bantwal taluk Ph: 9449830930	DBBL	
19.	M Krishna Gajir S/o Late Thimmappa Gajir R/o Hariprasad Nilaya, Balepuni Village, Bantwal taluk Ph: 9448109765	SBBL	
20.	M Mahesh Couta S/o Ramachandra R/o Chakrakodi house, Balepuni Village, Bantwal taluk Ph: 9482065862	SBBL	
21.	Sudhir S/o Late D Kayirao R/o Dudi house, Balepuni Village, Bantwal taluk Ph: 9448545348	SBBL	
22.	Adward Dsouza S/o Jacob Dsouza R/o Gramachawdy junction Harekala village, mangalore taluk Ph: 9343574390	SBML	
23.	Jokim Luis S/o Betmi Luis R/o Meginakolla, Harekala village, Mangalore taluk Ph: 9844618274	SBML	
24.	Suresh S/o Rama Mollya R/o Harekala village, Mangalore taluk Ph: 9739604968	SBBL	
25.	Alwin ohan Das Lobo S/o Ligori Lobo R/o Gramachawdy House, Harekala village. Mangalore taluk Ph: 9741221733	SBML	
26.	Nadaniyal Wdward iman S/o Jems Iman R/o missin Compound, Konaje Village, Mangalore taluk Ph; 9916625163	SBML	
27.	P Radha Krishna Rai S/o Vithala Rai R/o Gramachawdy house, Konaje Village, Mangalore Ph: 9481824735	SBBL	
28.			
29.	KP Abdul khader S/o Ahammed kunhi, R/o Kuntalagiri House, Konaje Village, Mngalore Taluk Ph: 9945559516	DBBL	
30.	Ibrahim Kodijal S/o Haji K Soopi kunhi R/o kodijal house Konaje Village, Mangalore Taluk Ph9845204345	SBBL	
31.	P Molidin Kunhi S/o Abdul khader Pattori House, Konaje Village, Mngalore taluk Ph: 9901148966	SBBL	
32.	AH Abdul khader S/o K Ahammed R/o Thoufiya Manzil, Kuntalakadu, Konaje Village, Mangalore taluk Ph: 9448127546	DBBL	
33.	Ramesh Rai S/o Late Raghurama Rai, R/o kakkemajalu, Konaje Village, Mangalore taluk Ph: 9886927079	SBBL	
34.	Prakash kumar S/o Late K ganapathi R/o Souparnika, Asaigoli, Konaje Village, Mangalore Taluk Ph:	SBBL	
35.	K Suresh Chouta S/o Sundara Chouta R/o Shridevi Nilaya,	SBBL	

	Konaje Village, Mangalore taluk Ph: 9902208219		
36.	PS Abdul khader S/o PM Kunhi Bava R/o Al Noushad Natekal, Asaigoli, Konaje Village, Mangalore taluk Ph: 9845082665	DBBL	
37.	Dr. Abhay kumar R/o B 20 Staff Quarters, Mangalagangothri, Konaje Village, Mangalore taluk Ph: 9448468100	SBBL	
38.	Prasad Rai S/o Shridhara Rai R/o kallimaru houseKonaje Village, Man galore taluk Ph: 9341111789	SBBL	
39.	Devis E iman S/o Bonovi Iman R/o Mission Compound Konaje Village, Mangalore taluk Ph:	SBBL	
40.	A Babu Moolya S/o Narayana R/o Kairangala Village, Bantwal taluk	SBML	
41.	Harileed S/oBabu Madivala R/o Pijina House, Kairangala Village, Bantwal Taluk	SBML	
42.	G Thimmappayya G Eshwarabhat R/o Ermadi House, Kairangala Village, Bnatwal Taluk	DBBL	
43.	M Ramesh S/o Ramachandra Bhat R/o Mittabare House, Kairangala Village, Bantwal Taluk	DBBL	
44.	P Ibrahim S/o Ismail Beary R/o Padikkala House, Kairangala Village, Bantwal Taluk	SBBL	
45.	Abdulla S/o Ismail Beary, R/o Heddari House, Kairangala Village, Bantwal Taluk	SBBL	
46.	P Abdul Aziz S/o Late P Ismail Beary R/o Poyya House, Kairangala Village, Bantwal Taluk	SBBL	
47.	AA hyder Parthipady S/o Late PP Arabi Kunhi R/o Malige HouseKairangala Village, Bantwal Taluk	SBBL	
48.	TM Aboobakker S/o T Mohammed R/o Malige House Kairangala Village, Bantwal Taluk	SBBL	
49.	Bouthish Dsouza S/o Thomas R/o Kodakkal House, Mudipu, Kurnadu Village, Bantwal taluk	SBBL	
50.	K Narayana Sapalya S/o Lingappa Sapalya R/o Pulinchathadi House, Kurnadu Village, Bantwal Taluk	SBBL	
51.	Ranjan Couta S/o Poovappa Gatty R/o Hoovinakoppla, Kurnadu Village, Bantwal Taluk	SBML	
52.	Venkappa kajawa S/o Narayana Jajawa R/o Mittakodi House, Kurnadu Village, Bantwal Taluk	SBBL	

53.	A Ramakrishna Pai S/o Late A Ganapathi R/o Shivanagara, Kurnadu Village, Bantwal taluk	DBBL	
54.	Ramesh Shetty S/o A Vishwanatha Shetty R/o Anasooya, Mudipu, Kurnadu Village, bantwal taluk	SBBL	
55.	Vijesh V nayak S/o Late Venugopal Nayak R/o Mudipu, Kurnadu Village, Bantwal taluk	DBBL	
56.	Sunil Rai S/o Seetharama Rai R/o Dombadeguttu, Kurnadu Village, bantwal taluk	SBBL	
57.	PM Ismail S/o Haji PS R/o Moidin Kunhi, Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
58.	Moidin Kunhi S/o Haji AM R/o Partha bail Kodi, Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
59.	M Moidin Kunhi S/o Mahammed Beary R/o Mangala Nagar, Asaigoli, Konaje Village , Mangalore taluk	SBBL	
60.	G Krishna Bhat S/o Thimmappa Bhat R/o Gangaramajalu, Manjnady Village, mangalore taluk	DBML	
61.	PM Mohammed S/o Haji PS Moidin Kunhi R/o Asaigoli, Natekala, Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
62.	KP thirumaleshwara bhat S/o Venkaramana Bhat R/o Perande House, Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
63.	M Jagannath Shetty S/o Kinhanna Shetty R/o Patil House Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
64.	PM Ibrahim S/o Haji PM Moidin R/o Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
65.	AM hameed S/o Moidin Kunhi R/o kodunge Arangadi, Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
66.	PM Abdul Aziz S/o Late DM Mahammed Haji R/o Parthipadi House, Manjnady Village, Mangalore taluk	DBBL	
67.	P Raghuram Kajawa S/o Seena Kajawa R/o Arcada House, Manjnady Village, Mangalore Taluk	SBML	
68.	A Ibrahim S/o Late Haji husain Kunhi R/o Mangalanthi, Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
69.	B Anand S/o Kariya madivala R/o Bolya House, Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
70.	Dinesh Alva S/o Balakrishna Alva R/o Swagath House, Manjnady	SBBL	

	Village, Mangalore taluk		
71.	T Manunath Alva S/o Late Sadashiva Alva R/o Asai House, Mangalanagara, Manjnady Village, Mangalore taluk	SBBL	
72.	PS Moidin Kunhi S/o Haji PM Kunhi R/o Al Adil Natekal, Manjnady Village, mangalore taluk	DBBL	
73.	M Abdulla S/o Hasan Kunhi R/o Majalu House, Narinagan village, Bantwal taluk	SBML	
74.	MS Ismail S/o Shekabba haji R/o Putta House, Narinagan village, Bantwal taluk	SBBL	
75.	Robert kutinha S/o Barnod Kutihna, R/o Bola House Narinagan village, Bantwal Taluk	SBML	
76.	S Gopala Bhat S/o Shankara Bhat R/o Vadamoole House, Narinagan village, bantwal taluk	SBBL	
77.	Shankar Bhat S/o Eshwara Bhat R/o Dose House Narinagan village, Bantwal taluk	SBBL	
78.	Devappa Moolya S/o Rama Moolya R/o kundoor house, Narinagan village, bantwal Taluk	SBBL	
79.	M Subbayya Alva S/o Mahabala Alva R/o Gatti house Narinagan village, bantwal taluk	SBBL	
80.	Ali Kunhi Paki S/o Haji PM Ismail R/o Kallrakodi House, Narinagan village, Bantwal Taluk	SBBL	
81.	MS Ummer Siddiq S/o Shekabba Haji R/o Sharif manzil, Narinagan village, Bantwal taluk	SBBL	
82.	PI Mohammed S/o Abbu Sali R/o Al Manzil, Narinagan village, bantwal taluk	SBBL	
83.	MP Mohammed S/o Late Ibrahim Kunhi R/o Pare house, Narinagan village, Bantwal taluk	SBBL	
84.	Joseph kutiha S/o Bernad Kutihna R/o Bola House, Narinagan village, bantwal taluk	DBBL	
85.	Ahammed Abdul Fazal S/o UP Ismail R/o Kallarakodi, Narinagan village, Bantwal taluk	DBBL	
86.	MP Abdul Razk S/o Ibrahim Kunhi R/o Pare house, Narinagan village, Bantwal taluk	SBML	
87.	M Balakrsihna Shetty S/o Late Eithappa Shetty, Narinagan village, Bantwal taluk	SBML	

88.	Shivappa Poojary S/o Pandi Pojary R/o Ugganabail, Pavor Village, Mangalore taluk	SBML	
89.	Abdul Ravoof S/o B Hammabba R/o Pavor Village, Mangalore taluk	SBML	
90.	Henry Dsouza S/o Anthony Dsouza R/o Koppala House, Pavor Village, Mangaloe Taluk	SBML	
91.	Velerian Monthero S/o John Monthero R/o pajila House, Inoli Pavor Village, Mangalore Taluk	SBBL	
92.	Nobert Dsouza S/o Anthony R/o Ambathota HousPavor Village, Mangalore Taluk	SBML	
93.	Walter Lobo S/o Peeter Lobo R/o Pavor Village, Mangalore Taluk	SBML	
94.	Abbas BM S/o Mahammad R/o Basara House, Pavor Village, Mangalore taluk	SBBL	
95.	Leladhar S/o Monappa Poojary, R/o Manjikatte lachil House, Pavor Village, Mangalore taluk	SBML	
96.	Anil Dsouza S/o Felix Dsouza R/o Inoli house, Pavor Village, Mangalore taluk	SBBL	
97.	Shivappa Poojary S/o Pandi Pojary R/o Ugganabail, Pavor Village, Mangalore taluk	SBML	
98.	Sadashiva Rai S/o Sanjiva Rai R/o Pajeer village, Bantwal Taluk	SBML	
99.	Ashok Dsouza S/o Late Shkeniar Dsouza R/o Balluru House pajeer village Bantwal taluk	SBML	
100.	Pundalika Shetty S/o late Guruvappa gatty R/o Gundy House, Pajeer village, Bantwa Taluk	SBBL	
101.	Balakrishna Rai S/o Vittala R/o Guthu House Pajeer village, Bantwal talu,k	SBML	
102.	A Jagannatha Shetty S/o bAbu Shetty R/o Ajalaguttu, Pajeer village, bantwal Taluk	SBBL	
103.	Vincent Kutinha S/o Paskal Kutinha R/o Arkana Subbamoole, Pajeer village, Bantwal Taluk	SBBL	
104.	Lorence Dsouza S/o Felix Dsouza R/o Subbamoole House,Pajeer village, Bantwal Taluk	SBBL	
105.	Mouris Kutinha S/o Bostav Kutihna R/o Sunnakallu Hous, Pajeer village, bantwal Taluk	SBBL	
106.	Maxim Dsouza S/o Isanthi Dsouza R/o Kempanagudde , Pajeer	SBML	

	village, Bantwal Taluk		
107.	AN Abdul Rahiman S/o Ibrahim R/o Sambarudota, Pajeer village, Bantwal Taluk	SBBL	
108.	Hilari Rominic Adwerd Lobo S/o Byapist Lobo R/o Sakkihithlu House, Pajeer village Bantwal Taluk	SBBL	
109.	Benedict Kutinha S/o Kashmir Kutihna R/o Konakodi house, Pajeer village, bantwal taluk	SBBL	
110.	Pradep Alva S/o Late Dayananda Alva R/o Ajakalaguttu House, Pajeer village, Bantwal Taluk	SBBL	
111.	Ibahim S/o Moidin Kunhi Beary R/o Rukiya manzil, Pajeer village Bantwal taluk	SBML	
112.	Praveen kumar Shetty Subbanna Shetty, R/o Pajeer village, Bantwal Taluk	SBBL	
113.	Thomas Dsouza S/o Padai Dsouza R/o Parambelu House, Pajeer village, Bantwal taluk	SBBL	
114.	Bhajil Kutinha S/o Bosla Kutihna R/o Sugangala House, Arkana, Pajeer village, Bantwal Taluk	SBBL	
115.	Robert Kutinha S/o Ligori Kutinha R/o Sugangala House, Pajeer village, Bantwal taluk	SBBL	
116.	Lokanatha Shetty S/o Seenappa Shetty R/o Parlapadi house, Pajeer village, Bantwal Taluk	SBBL	
117.	Ashok Dsouza S/o Late Savera Dsouza, Belluru house, Pajeer village Bantwal Taluk	SBML	
118.	Narayana Getty S/o Muthappa Gatty R/o Boliyar, Boliyar village, mangalore Taluk	SBBL	
119.	Abdul Rahiman S/o Abdul Khader R/o Bandasale house, Boliyar village, Mangalore Taluk	SBBL	
120.	Poul Denil Dsouza S/o Selvester Dsouza R/o Dharmadota House, Boliyar village, Mangalore taluk	SBBL	
121.	N Chandrahas Adapa S/o MV Adapa R/o Sathyachethan, Kukkottu Kodi hittilu Boliyar village, Mangalore taluk	SBML	
122.	Abdul Hameed, S/o M.P. Ismail, R/o Ali Manzil, Naringana Village	Rivolver	
123.	Devadasa Alva, S/o Seetharama Alva, R/o Mudungarukatte house, Balepuni Village, Bnatwal taluk	Revolver	
124.	B Kunhi Ahmmed S/o BM Hasan Haji R/o Opposite Father	Revolver	

	Mullars hostel Belma Village, Mangalore taluk		
125.	Abdul Razak S/o Late Hydrose Haji R/o Baithargudde Harekala Village, Mangalore taluk	Revolver	
126.	Vijesh v nayak S/o late Venugopal Nayak R/o Sannidhi House, Mudipu, Kurnadu Village, Bantwal taluk	Pistol	
127.	Thimmappa S nayak S/o Sankappa S Nayak, R/o Nadiguttu House, Balepuni village, Bantwal taluk	Pistol	
128.	M Kishor Kumar Shetty S/o ,late Kinhanna Shetty R/o Petela house Manjanady village Mangalore talu	Pistol	
129.	Hyder parthipady S/o Late Arabi Kunhi R/o malige House, Kairangala village, Bantwal taluk	Revolver	
130.	P Aboobakker, PWD Contractor, Deralakatte Belma Village, Mnagalore Taluk	Revolver	
131.	K Mohammed Muneer S/o K Abdulla R/o 2-287 Bava Plywood, Naringana Village, bantwal taluk	Pistol	
132.	PM Aboobakker S/o Haji PS Moidin Kunhi R/o Al sibil natekal, Manjanady Village, Mangalore taluk	Pistol	
133.	Kalander hasan S/o Late Abdul Khader R/o Gangaramajalu House, Manjnady Village, Mangalore taluk	Pistol	
134.	Mohammed Haneef S/o K Mohammad R/o Near Pavoor Gramapanchayath, Pavoor Village Mangalore taluk	Pistol	

ಕೋಣಾಜಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವತ್ತುಗಳ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಸೂತ್ರನ ವಿವರ	ಸಂಖ್ಯೆ
1.	9 ಎಂ.ಎಂ. ಪಿಸ್ತೂಲು	11
2.	.303 ರೈಫಲ್‌ಗಳು	14
3.	12 ಬೋರ್ ಪಂಪ್ ಆಕ್ಸ್‌ನ್ ಗನ್	02
4.	ಪಿಸ್ತೂಲಿನ ಮದ್ದುಗುಂಡುಗಳು	313
5.	ತೋಟೆಗಳು	40
6.	ರೈಫಲ್‌ನ ಮದ್ದುಗುಂಡುಗಳು	1400
7.	ಕೈಕೋಳ	04

8.	ಚೈನು	1
9.	ಮೇಜು	1
10.	ಬೆಂಚು	1
11.	ಪುಲ್‌ಶೋ	1
12.	ಆಮ್ಯುನೇಷನ್ ಪೋಚ್	1
13.	ಆಯಿಲ್ ಬೋಟಲ್	1
14.	ಆಮ್ಯುನೇಷನ್ ಕಿಟ್	1
15.	ಬಾಡಿ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಟರ್	1
16.	ಪ್ರಿಂಟರ್ ಟೇಬಲ್	3
17.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಟೇಬಲ್	11
18.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಚೇಯರ್	01
19.	ಸ್ಪೀಲ್ ಆಲೈರಾ	11
20.	ಮರದ ಕುರ್ಚಿ	1
21.	ಸೂಚನಾ ಫಲಕ	1
22.	ಎಮ್.ಓ.ಬಿ. ಕ್ಯಾಬಿನ್	1
23.	ರೈಫಲ್ ಸ್ಟಾಂಡ್	1
24.	ಬೆರಳೊತ್ತು ಹಲಗೆ	1
25.	ರೋಲರ್	1
26.	ಬೀಗ	1
27.	ಕನ್ನಡಿ	1
28.	ಐ.ಓ. ಕಿಟ್ ಬಾಕ್ಸ್	2
29.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮೋನಿಟರ್	11
30.	ರೈರಾಕ್ಟ್ ಮೆಷಿನ್	01
31.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಪ್ರಿಂಟರ್	03
32.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕೀ ಬೋರ್ಡ್	11
33.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸ್ಕಾನರ್	2
34.	ಸಿಪಿಯು	11

35.	ಕ್ಲೈಂಟ್	02
36.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಹಾರ್ಡ್ ಡಿಸ್ಕ್	1
37.	ಟೆಕ್ನರ್ ಯುಪಿಎಸ್	1
38.	16 ಪಾರ್ಟ್ ಸ್ಟಿಚ್	1
39.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸ್ಪೀಕರ್	2
40.	ಹೊಸ ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುವಲ್ ಭಾಗ 1, 2, 3,	1
41.	ಹಳೆ ಪೊಲೀಸ್ ಮ್ಯಾನುವಲ್ ಭಾಗ 1,2,3,	1
42.	ಕೆ.ಪಿ.ಆ್ಯಕ್ಟ್ 1965	1
43.	ಕಚೇರಿ ಕೈಪಿಡಿ	1
44.	ಮೋಟಾರ್ ವಾಹನ ಕಾಯ್ದೆ ಪ್ರಕರಣ	1
45.	ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಕಾಯ್ದೆ	1
46.	ಅಬಕಾರಿ ಕಾಯ್ದೆ	1
47.	ಐಪಿಸಿ ಪುಸ್ತಕ	1
48.	ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ ಪುಸ್ತಕ	1
49.	ಆರ್ಮ್‌ಆ್ಯಕ್ಟ್ ಪುಸ್ತಕ	1
50.	ಎವಿಡೆನ್ಸ್ ಆ್ಯಕ್ಟ್ ಪುಸ್ತಕ	1
51.	ಎನ್‌ಡಿಪಿಎಸ್ ಆ್ಯಕ್ಟ್ ಪುಸ್ತಕ	1
52.	ಕೆ.ಎಫ್ ಆ್ಯಕ್ಟ್ ಪುಸ್ತಕ	1
53.	ಆನ್ ರೀವಿಲ್ಡ್ ಆರ್ಡರ್ ಪ್ಲಡ್ ಸಪ್ಲೈಸ್ 1966	1
54.	ಸಪ್ಲೈ ಬುಕ್	1
55.	ಇ.ಸಿ. ಆ್ಯಕ್ಟ್	
56.	ಎಸ್ ಓ. 684	1
57.	ಪ್ರಾಣಿ ಹಿಂಸಾ ಪ್ರತಿಬಂಧಕ ಅಧಿನಿಯಮ 1960ರ ವರೇಗಿನ	1
58.	ಕೆಪಿ ಆ್ಯಕ್ಟ್ ಮ್ಯಾನುವಲ್ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಅಧ್ಯಾಯ 18 ಭಾಗ 2	1
59.	ಎಸ್ ಸಿ ಎಸ್ ಟಿ ಕಾಯಿದೆ	1
60.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕೋಡ್ ಪುಸ್ತಕ	1
61.	ಲ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಪುಡ್ ಎಸನ್ಸಿಯಲ್ಸ್	1

62.	ಪಾರೆನ್ನಿಕ್ ಮೆಡಿಸಿನ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಬುಕ್‌ಆಫ್ ಐ.ಒ. ರಾಮಾನುಜಂ.	1
63.	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಕಂಟ್ರೋಲ್ ಬೋರ್ಡ್	1
64.	ಕೋಸ್ಟಲ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಸಿಲ್ಕಂ	1
65.	ಆಂಟಿ ಡಕಾಯಿತಿ ಸ್ಕೀಂ	1
66.	ಕರ್ನಾಟಕ ಜಿ.ಪ. ಮತ್ತು ತಾ. ಪ. ರೂಲ್ಸ್	1
67.	ಪಾರಿಬಾಷಿಕ ಶಬ್ದಕೋಶ	1
68.	ಸ್ನೇಹ ಶಾಂತಿ ರವಿ	1
69.	ಆರಕ್ಷಕ ತತ್ವ ರಾಮಾನುಜಂ	1
70.	ಕೆಸಿಎಸ್‌ಆರ್ ರೂಲ್ಸ್ 1957	1
71.	ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸರ ಬಗ್ಗೆ ಮಹಿಳೆಯರು ತಿಳಿಯ ಬೇಕಾದ ವಿಷಯ	1
72.	ಸೈಂಟಿಪಿಕ್ ಎಡ್ ಟು ಐ.ಒ.	1
73.	ಸಿನಿಮಾಟೋಗ್ರಾಫಿ ಆ್ಯಕ್ಟ್	1
74.	ಪೊಲೀಸ್ ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಐಬಿ ಗೈಡ್	1
75.	ಮ್ಯಾನುವಲ್ ಕಾಪಿರೈಟ್ ಎನ್‌ಪೋರ್ಸ್‌ಮೆಂಟ್	1
76.	ಪ್ರಿವೆನ್ಷನ್ ಆಫ್‌ಎಸ್‌ಸಿ/ಎಸ್‌ಟಿ ಅಟ್ರೋಸಿಟಿ ಆ್ಯಕ್ಟ್ 1989	1
77.	ಬೆರಳು ಮುದ್ರೆ ತಜ್ಞರ ಪುಸ್ತಕ	1
78.	ಐಪಿಸಿ ರತನ್‌ಲಾಲ್ ದೀರಜ್ ಲಾಲ್	1
79.	ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ -----ಅದೇ-----	1
80.	ಎವಿಡೆನ್ಸ್ ಆ್ಯಕ್ಟ್ -----ಅದೇ----	1
81.	ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಿಸರ್‌ವೇಷನ್ ಕ್ರಿಂಟ್ ಆ್ಯಕ್ಟ್	1
82.	ಮ್ಯಾನುವಲ್ ಟು ಡೀಲ್ ವಿಥ್ ಕಮ್ಪರ್ಷಿಯಲ್ ಡಿಸ್ಟರಬೆನ್ಸ್	1
83.	ದಿ ಗೈಡ್‌ನ್ಸ್ ಟು ಪೊಲೀಸ್ ಲಾ ಇನ್ ಕರ್ನಾಟಕ	1
84.	ಪಾರಿನರ್ಸ್ ಆ್ಯಕ್ಟ್	1
85.	ಎಂಝೆಡ್‌ಐ ಆ್ಯಕ್ಟ್	1
86.	ರೆಕಮೆಂಡೇಷನ್ ಆಫ್ ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟಿಗೇಷನ್	1
87.	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ನಿಬಂಧನೆಗಳು	1
88.	ಕಂಟಿಜೆನ್ಸಿ ಸಿಲ್ಕಂ ಪಾರ್ ನ್ಯಾಚುರಲ್ ಕಲಮಿಟಿ	1

89.	ಕನ್ನಡ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ನಿಘಂಟು	1
90.	ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಕಾಯ್ದೆ	1
91.	ಕೋಡ್ ಆಫ್ ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ 2000 ಎಡಿ	1
92.	ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಕಾನೂನು ಪುಸ್ತಕ	1
93.	ರಿಸಿಪ್ತ್ ಆಫ್ ಇಂಟರ್‌ನೇಶನ್ ಟ್ರಿಟೀಸ್ ಆನ್ NDPS	1
94.	ಕಕ್ಷಿದಾರರಿಗೆ ಕಿವಿ ಮಾತು	1
95.	ಇ -ಬೀಟ್ ಚಾರ್ಜರ್ (ಕೆಟ್ಟುಹೋಗಿದೆ)	1
96.	ಇ -ಬೀಟ್ ರೀಡರ್ (ಕೆಟ್ಟುಹೋಗಿದೆ)	10
97.	ಇ -ಬೀಟ್ ಟ್ಯಾಗ್ಸ್ (ಕೆಟ್ಟುಹೋಗಿದೆ)	150
98.	ಟ್ರಾಪಿಕ್ ಸಿಗ್ನಲ್ ಬ್ಯಾಟನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಚಾರ್ಜರ್ (ಕೆಟ್ಟುಹೋಗಿದೆ)	15
99.	ಕರೆನ್ಸಿ ಚೆಕ್‌ಬುಕ್ ಮೆಷಿನ್ [ಕೆಟ್ಟುಹೋಗಿದೆ]	1
100.	ತನಿಖೆದಾರರಿಗಾಗಿ ಮಾನವ ಕಳ್ಳ ಸಾಗಣೆ ಕುರಿತ ಕೈಪಿಡಿ	1
101.	ದಸ್ತಗಿರಿ ಮತ್ತು ಬಂಧನ ಪುಸ್ತಕ	1
102.	ರಿಸಿವಿಂಗ್ ಬೇಲ್ ಪುಸ್ತಕ	1
103.	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಮತ್ತು ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ	1
104.	ಪೊಲೀಸ್ ವಿಚಾರಣೆ ಪುಸ್ತಕ	1
105.	ಪೊಲೀಸ್ ಇಂಟರ್‌ಗ್ರೇಷನ್ ಪುಸ್ತಕ	1
106.	ಕಾನೂನು ನೆರವು ಮತ್ತು ಸಲಹೆ	1
107.	ಪ್ರಥಮಾ ಮಾಹಿತಿ ಪುಸ್ತಕ	1
108.	ಬ್ಯಾರಿಕೇಡ್	10
109.	ಪೋರ್ಟೆಬಲ್ ಎಮರ್‌ಜೆನ್ಸಿ ಲೈಟ್	2
110.	ರಿಚಾರ್ಜ್ ಟಾರ್ಜ್	7
111.	ರಿಪ್ಲೇಕ್ವಿವ್ ಜಾಕೇಟ್	16
112.	ಇಲಾಖಾ ಜೀಪ್‌ಗಳು	1+2
113.	ಇಲಾಖಾ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್	6
114.	ನಿಸ್ತಂತು ಉಪಕರಣಗಳು	01

115.	ವಾಕಿ ಟಾಕಿಗಳು	13
116.	ಕಿಲೋಸ್ಕರ್ ಜನರೇಟರ್	1
117.	ಇ-ಚಲನ್ ಮೆಷಿನ್ [ಕೆಟ್ಟುಹೋಗಿದೆ]	2
118.	ಟ್ಯೂಬ್ಲರ್ ಕೋನ್	5
119.	ಯು ಟರ್ನ್ ಬೋರ್ಡ್	3
120.	ಸೋಲಾರ್ ಸನ್ ಫ್ಲವರ್	1
121.	ಪ್ಯಾನಸೋನಿಕ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಕ್ಯಾಮರ	1
122.	ನೋಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಪೆನ್	1
123.	ಪೊಲೀಸು ಪ್ಲಾಗ್ ವಿಡ್ ಅಶೋಕ್ ಪಿಲ್ಲೋ	1
124.	ಪೊಲೀಸು ಸೇವಾ ಬೋರ್ಡ್ ವಿಡ್ ಅಶೋಕ್ ಲೋಗೋ	1
125.	ಪೊಲೀಸು ಸ್ಟೇಷನ್ ಬೀಟ್ ಮ್ಯಾಪ್	1
126.	ರೈಫಲ್ ಚಾರ್ಜ್	1
127.	ಪೊಲೀಸು ರಿವಾಲ್ವರ್ ಚಾರ್ಜ್ ಬೋರ್ಡ್	1
128.	ನ್ಯೂ ಬೀಟ್ ಮ್ಯಾಪ್	1
129.	ಇಂಡಿಯಾ ಐಎಮ್‌ವಿ ಮಾಸಿಕ ತರಬೇತಿ ಕೈಪಿಡಿ	1
130.	ಎಸೆರ್ ವೆರಿಟೋನ್ ಎಮ್ 2120 ಜಿ ಡೆಸ್ಕ್ ಟೋಪ್	1
131.	ಎಸೆರ್ ಮೊನಿಟರ್ ವಿ 196-ಹೆಚ್‌ಕ್ಯೂಎಲ್ 18.5 ಡಿಸ್‌ಪ್ಲಾಯ್	1
132.	ಪನಸೋನಿಕ್ ಟಿವಿ	1
133.	ಸ್ಪೀಲ್ ಚೇಯರ್	2
134.	ಟೇಬಲ್	5
135.	ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಚೇಯರ್	30
136.	ವೀಲ್ ಚೇಯರ್	1
137.	ಆಲೈಹಾಲ್ ಬ್ರೀತ್ ಎನಾಲಿಸಿಸ್	1
138.	ಆಫೀಸರ್ ಚೇಯರ್	3
139.	ಆಫೀಸರ್ ಟೇಬಲ್	3
140.	ಸೋನಿ ವಿಡಿಯೋ ಕ್ಯಾಮರ	1
141.	ನಿಕೋನ್ ಕ್ಯಾಮರ	1

142.	ಕೆಎಸ್‌ಪಿ & ಸರಕಾರಿ ಟ್ಯಾಪ್	1
143.	ಪಿ ಎ ಸಿಸ್ಟಮ್	1
144.	ಕೊಡೆಗಳು	10
145.	ಆಸ್ಕಾ ಲೈಟ್	2
146.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಟೇಬಲ್	1
147.	ಲೇಡಿಸ್ ಡೆಸ್ಕ್	1
148.	ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಚೇಯರ್	2
149.	ಕಾನೂನು ಸಲಹಾ ಪಟ್ಟಿಗೆ	1
150.	ಕಪಾಟು	1
151.	ದೊಡ್ಡ ಟೇಬಲ್	1
152.	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಚೇಯರ್	1

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿಂದ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ವಾಹನಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರ.ಸ	ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಮಾದರಿ	ಯಾರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ
1	ಬೊಲೇರೋ ಜೀಪು	ಕೆ.ಎ-19-619	ಪಿ.ಐ.
2	ಟವೆರಾ ಕಾರು.	ಕೆಎ-19-ಜಿ-548	ಪಿ.ಸಿ.ಆರ್.- 6
3	ಬಜಾಜ್ ಪಲ್ನರ್ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್	ಕೆಎ-19-ಜಿ-531	ಎ.ಎಸ್.ಐ. ಉಮೇಶ್ ಸಫಲ್ಯ
4	ಯಮಹಾ	ಕೆ.ಎ-19-ಜಿ-274	ಪಿ.ಸಿ. 433 ಶಿವಕುಮಾರ್
5	ಅಪಾಚಿ	ಕೆಎ.19ಜಿ. 608	ಹೆಚ್‌ಸಿ 868 ವಿನ್ಸೆಂಟ್
6	ಸಾಗರ	ಕೆಎ-19-ಜಿ-757	ಪಿ.ಐ
7	ಸಾಗರ	ಕೆಎ-19-ಜಿ-758	ಪಿ.ಐ
8	ಹೀರೋಹಾಂಡಾ ಗ್ಲಾಮರ್ ಬೈಕ್	ಕೆಎ-19-ಜಿ-0509	ಪಿಎಸ್‌ಐ-2 ಶರಣಪ್ಪ ಭಂಡಾರಿ

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ರೌಡಿ ಆಸಾಮಿಗಳ ವಿವರ

ಎ ರೌಡಿ	ಬಿ ರೌಡಿ	ಸಿ ರೌಡಿ	ಒಟ್ಟು
147	56	-	223

ಕ್ರ.ಸಂ	ರೌಡಿಯ ಹೆಸರು & ವಿಳಾಸ ಹಾಗೂ ವರ್ಗೀಕರಣ (ಎ.ಬಿ.ಸಿ)
ಎ ರೌಡಿಗಳು	
1.	ಅಬ್ದುಲ್ ಸತ್ತಾರ್ @ ಸತ್ತಾರ್, ಪ್ರಾಯ 40 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ! ಅಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ: ಬದ್ರಿಯಾ ನಗರ, ಮಲಾರ್ ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
2.	ಕಬೀರ್ @ ಮಹಮ್ಮದ್ ಕಬೀರ್ (20), ತಂದೆ: ಪಿ. ಹಮೀದ್, ವಾಸ: ಪಾಲ್ತಾಡಿ ಮನೆ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ ಅಂಚೆ, ಬೆಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
3.	ನವಾಜ್, ಪ್ರಾಯ 24/2011, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ವಾಸ: ಗೌಸಿಯಾ ಕಂಪೌಂಡು, ಮುಡಿಪು, ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
4.	ಮಹಮ್ಮದ್ @ ಸಿಲ್ಕ್ ಮಹಮ್ಮದ್ (31), ತಂದೆ:ಅಬ್ದುಲ್ ರಜಾಕ್, ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
5.	ಅಬೂಬಕ್ಕರ್ ಸಿದ್ದಿಕ್ @ ಸಿದ್ದಿಕ್ (19), ತಂದೆ: ಮೊಯಿದ್ದೀನ್ ಕುಂಞ, ಕಾಯರ್‌ಪೊಯ್ಯತ್ತಬೈಲು, ಬಾಳೆಪುಣಿ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
6.	ಪ್ರಸಾದ್ ಪ್ರಾಯ 19 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಕೃಷ್ಣ, ವಾಸ: ಕುರ್ನಾಡು ಶಾಲೆ ಬಳಿ ಮನೆ, ಕುರ್ನಾಡು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
7.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮನ್ಸೂರ್ ಪ್ರಾಯ: 20 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಂಶುದ್ದೀನ್, ವಾಸ: ಕಾಫಿ ಕಾಡು ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
8.	ಅಶ್ರಫ್ .ಎಸ್ ಪ್ರಾಯ: 24 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ದಿ. ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ವಾಸ: ದರ್ಖಾಸ್ ಮನೆ, ಮುಡಿಪು, ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
9.	ಕೆ.ಎಂ. ಮೂಸಕುಂಞ, (41), ತಂದೆ: ದಿ! ಮಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ: ಮದಪಾಡಿ ಮನೆ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ,ಅಸೈಗೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
10.	ವಹಾಬ್, ಪ್ರಾಯ 28, ತಂದೆ: ದಿ! ಮಹಮ್ಮದ್ ಕುಂಞ, ವಾಸ: ಬೆಳ್ಳೆ ಕನಕೂರು ಮನೆ, ದೋಟ ಮಸೀದಿಯ ಬಳಿ ಬೆಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
11.	ಅಬ್ದುಲ್ ಜಲೀಲ್ @ ಜಲೀಲ್, (21), ತಂದೆ: ದಿ! ಮಹಮ್ಮದ್ ಆಲಿ, ಕಕ್ಕೆಮಜಲು ಮನೆ, ತಿಪ್ಪೆಪದವು, ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
12.	ರಿಯಾಜುದ್ದೀನ್ @ ರಿಯಾಜ್ ಪ್ರಾಯ 20, ತಂದೆ: ಕೆ.ಎಸ್ ಉಸ್ಮಾನ್, ವಾಸ: ರಿಯಾಜ್ ಕ್ಲಟೇಜ್, ಜಲಾಲ್‌ಭಾಗ್ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ ಬೆಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮ, . ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
13.	ಅಬೂಬಕ್ಕರ್ ಸಿದ್ದಿಕ್ @ ಸಿದ್ದಿಕ್, ತಂದೆ: ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ವಾಸ: ಮನೆ ನಂಬ್ರ: 1-268, ಕಡ್ಡಾಯಿ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ ಮನೆ,ಬಾಳೆಪುಣಿ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
14.	ಶಬೀರ್ ಹೆಚ್, ಪ್ರಾಯ: 22/14, ತಂದೆ: ದಿ. ಸಂಶುದ್ದೀನ್, ವಾಸ: ಹೂವಿನಕೊಪ್ಪಲ ಮನೆ, ಕುರ್ನಾಡು ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
15.	ಶಾಫಿ. ಬಿ, ಪ್ರಾಯ: 20/14, ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ: ಬೋಳಿಯಾರ್ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
16.	ಅನ್ಸಾರ್ @ ಅನ್ಸಾರ್ ಶಾಫಿ, ಪ್ರಾಯ: 22/14, ತಂದೆ: ಬಿ. ಎಂ ಉಸ್ಮಾನ್, ವಾಸ: ನಲಿಕೆದಗುಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
17.	ಚಾಫರ್ @ ಚಾಹುದ್ದೀನ್, ಪ್ರಾಯ: 25/14, ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್ ಹನೀಫ್, ವಾಸ: ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಬಳಿ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ,

	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
18.	ಸಿನಾನ್@ ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಿನಾನ್, ಪ್ರಾಯ:20/14, ತಂದೆ: ಉಮರುಲ್ ಫಾರೂಕ್, ವಾಸ: ಕುಕ್ಕೊಟ್ಟು ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
19.	ಪಯಾರ್ಪ್, ಪ್ರಾಯ: 21/14, ತಂದೆ: ಎನ್ ಬಾವಾ@ ಹಮೀದ್, ವಾಸ: ಬೋಳಿಯಾರ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಬಳಿ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
20.	ಫಾರೂಕ್@ ಉಮರುಲ್ ಫಾರೂಕ್, ಪ್ರಾಯ: 40/14, ತಂದೆ: ದಿ. ಮಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ: ಕುಕ್ಕೊಟ್ಟು ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
21.	ಫರ್ವೀರ್ಪ್ ಅಹಮ್ಮದ್, ಪ್ರಾಯ: 22/14, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಹಮೀದ್, ವಾಸ: ದೆಬ್ಬೆಲಿ ಲಚ್ಚಿಲ್ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
22.	ಕಲಂದರ್, ಪ್ರಾಯ: 20/14, ತಂದೆ: ಖಾದರ್, ವಾಸ: ಬನದ ಬಳಿ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
23.	ಅಮೀರ್, ಪ್ರಾಯ: 25/14, ತಂದೆ: ಇದಿನಬ್ಬ, ವಾಸ: ಕೊಜಪಾಡಿ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
24.	ಮೊಯ್ದು@ ಮೊಯ್ದುದ್ದೀನ್, ಪ್ರಾಯ: 23/14, ತಂದೆ: ಹಮೀದ್, ವಾಸ: ರಾಜಗುಡ್ಡ ಶಾಲೆ ಬಳಿ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
25.	ಚೈನುದ್ದೀನ್, ಪ್ರಾಯ: 23/14, ತಂದೆ: ಹಸೈನಾರ್, ವಾಸ: ಬನದ ಬಳಿ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
26.	ಫಯಾರ್ಪ್, ಪ್ರಾಯ: 23/14, ತಂದೆ: ಯೂಸುಫ್ ರೆಹಮಾನ್, ವಾಸ:ಗುಡ್ಡೆಪಾಲ್ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
27.	ಅಝರುದ್ದೀನ್, ಪ್ರಾಯ: 20/14, ತಂದೆ: ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ವಾಸ: ಬೈತಾರ್ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರುತಾಲೂಕು
28.	ಮಹಮ್ಮದ್, ಪ್ರಾಯ: 28/14, ತಂದೆ: ಮಯ್ಯುದ್ದಿ, ವಾಸ: ರಾಜಗುಡ್ಡೆ ಶಾಲೆಯ ಬಳಿ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
29.	ಉಬೈದ್, ಪ್ರಾಯ: 22 ವರ್ಷ, ತಂದೆ:ಅಬ್ದುಲ್ ರಜಾಕ್ ವಾಸ:ಉಂಬುದ ಮನೆ, ನಿಶಾರ ಶಾಲೆಯ ಬಳಿ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
30.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಫೀಜ್, ಪ್ರಾಯ: 20 ವರ್ಷ, ತಂದೆ:ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್, ವಾಸ: ಮನೆ ನಂಬ್ರ 2-38ಎ, ಉಂಬುದ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರುತಾಲೂಕು
31.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮಜೂಕ್ (19/2015) ತಂದೆ: ರಮ್ಲಾನ್, ವಾಸ: 2-8ಎ, ಬನದಬಳಿಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
32.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಇಕ್ಬಾಲ್@ ಇಕ್ಕು, ಪ್ರಾಯ: 28 ವರ್ಷ, ತಂದೆ:ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್, ವಾಸ: ಮನೆ ನಂಬ್ರ 2-17 ಬಣ ಬಳಿ, ದೇರಿಕಟ್ಟೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
33.	ನಾರ್ಹೀಮ್ ಪ್ರಾಯ: 22 ವರ್ಷ, ತಂದೆ:ಅಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ:ಬೈತಾರ್ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
34.	ನಿಜಾಮ್@ ನಿಜಾಮುದ್ದೀನ್, ಪ್ರಾಯ: 19ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಸಲೀಂ ವಾಸ: ನಾಜಿಮ ಮಂಜಿಲ್, ಬೈತಾರ್ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
35.	ಇಕ್ಬಾಲ್ ಹ್ಯಾರೀಸ್ @ ಹ್ಯಾರೀಸ್, (24/2016), ತಂದೆ: ಹಮೀಸ್, ವಾಸ: ಸುಹೇಪ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಗ್ರೀನ್‌ಗ್ರೌಂಡ್, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ, ಬೆಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು
36.	ನಿಸಾರ್ @ ನಿಸಾರ್ ಅಹಮ್ಮದ್ (22/2016), ತಂದೆ: ರೆಹಮಾನ್, ವಾಸ: ನಾಟಕಲ್, ಮಂಗಳಾನಗರ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು

37.	ಅರಾಫತ್ (21/2016), ತಂದೆ: ಕರೀಮ್, ವಾಸ: ಕಣಕೂರು ಪದವು, ಸನಾ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಬೆಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
38.	ರವುಫ್, (23/2016) ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ: ಕಾನಕೆರೆಮನೆ, ಬೆಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
39.	ತುಳಸಿದಾಸ್, ಪ್ರಾಯ: 30 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ವಾಸ: ಮೂಳೂರು ಕೊಳಂಬೆ ಮನೆ, ಬಾಳೆಪುಣೆ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
40.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಶರೀಫ್ (20/2016) ತಂದೆ: ದಿಅಬ್ದುಲ್ ರಹಮಾನ್, ವಾಸ: ಮದಕಮನೆ, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
41.	ರಮ್ಲಾನ್ (20/2016), ತಂದೆ: ಹನಿಫ್, ವಾಸ: ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
42.	ರಮೀಜ್ (21/2016), ತಂದೆ: ಹುಸೈನ್, ವಾಸ: ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
43.	ಹರಿಪ್ರಸಾದ್ (23/2016), ತಂದೆ: ದಿಮಂಜಪ್ಪ, ವಾಸ: 1-212, ಮೂಳೂರು, ಸಿಂದಿಯಾಮನೆ, ಬಾಳೆಪುಣೆ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
44.	ಚೇತನ್ ಹೆಚ್., (22/2016) ತಂದೆ: ವೀರ ಡೈವರ್, ವಾಸ: ಹೂ ಹಾಕುವ ಕಲ್ಲು ಮನೆ, ಬಾಳೆಪುಣೆ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
45.	ಅಭಿಷೇಕ್ (20/2016), ತಂದೆ: ವೆಂಕಟೇಶ, ವಾಸ: ಕಾಯರ್‌ಗೋಳಿಮನೆ, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಕುರ್ನಾಡು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
46.	ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ (25/2016) ತಂದೆ: ಆನಚಿದ ಬೆಲ್ವಡ, ವಾಸ: ನವಗ್ರಾಮ, ಸೈಟ್, ಮುಡಿಪು, ಕುರ್ನಾಡು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
47.	ಶಿವಪ್ರಸಾದ್ ಪ್ರಾಯ: 32 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಈಶ್ವರ ಶೆಟ್ಟಿಗಾರ್, ವಾಸ: ದುರ್ಗಾಲಾಪು ಸೈಟ್, ಮುದುಂಗಾರುಕಟ್ಟೆ, ಬಾಳೆಪುಣೆ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
48.	ಅಬ್ದುಲ್ ಅಝೀಝ್, (20/2016) ತಂದೆ: ದಿಇಸ್ಲಾಮ್, ವಾಸ: ಬಾರ್ಡ್ಲೆಮನೆ, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
49.	ಅಜ್ಜಿನ್ @ ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಜ್ಜಿನ್, (23/2016) ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್, ವಾಸ: ಗೌಸಿಯಾ ಕಂಪೌಂಡ್, ದರ್ಬಾಸು ಮನೆ, ಮುಡಿಪು, ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
50.	ಸಫಾಜ್ @ ಮೊಹಮ್ಮದ್, 19 ವ. ತಂದೆ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಅಜ್ಜಾನ್, ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
51.	ಅಬ್ದುಲ್ ಮಜೀದ್, 21 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಇದ್ದಿನ್ ಕುಂಜಿ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
52.	ರುಕ್ನಾದ್, @ ಮಹಮ್ಮದ್ ರುಕ್ನಾದ್, 22 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್, ವಾಸ: 2-394, ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್ ಮನೆ, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು

	ತಾಲೂಕು.
53.	ಅರ್ಷಾದ್ @ ಮಹಮ್ಮದ್ ಅರ್ಷಾದ್, 21 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್, ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್ ಮನೆ, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
54.	ನಿರುಧಾರ್, @ ನಿರುಧಾರುದ್ದೀನ್, 27 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ: 2-36, ಪಟ್ಟಣಲಿ ಕೆ ಮನೆ, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
55.	ತೈಸಿರ್ @ ಮಹಮ್ಮದ್ ತೈಸಿರ್ 22 ವ. ತಂದೆ ಕೆ ಎಸ್ ಅಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್ ಮನೆ, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
56.	ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್ ತನ್ವೀಸ್ @ ತನ್ವೀಸ್, 19 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ ಅಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ: ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್ ಮನೆ, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
57.	ಮುತಾಲಿಬ್, 35 ವ. ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್ ಬಾವಾ, ಕಲ್ಲಕಟ್ಟು ಶಾಲೆಯ ಬಳಿ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
58.	ಖಲೀಲ್ ರಹಿಮಾನ್, 21 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್, ಮೊಹಿದ್ದೀನ್ ಜುಮ್ಮಾ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ, ಮಲಾರ್, ಹರೇಕಳ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
59.	ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ಪ್ರಾಯ: 23 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಆಲಿಕುಂಞಿ, ದೇವುಬಲೆ ಹೌಸ್, ಮೊಂಟೆಪದವು, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
60.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಶಫೀಕ್, 19/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಆಲಿಕುಂಞಿ, ದೇವುಬಲೆ ಹೌಸ್, ಮೊಂಟೆಪದವು, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
61.	ಹಫೀಜ್ @ ಆಭೀ, 30/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್, ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್ ಮನೆ, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
62.	ಜಿಯಾದ್ ಪಿ.ಕೆ. 26 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ಡೋರ್ ನಂ. 1-383, ಪಾಂಡಿಕಟ್ಟೆ ಮನೆ, ಮುಡಿಪು, ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
63.	ಪ್ರಶಾಂತ್ ಡಿ'ಸೋಜ, 24 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಡೆನ್ನಿಸ್ ಜಾನ್ ಡಿ'ಸೋಜ, ಕೊರಂತೋಡಿ ಮನೆ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, 178, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
64.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಇಕ್ಬಾಲ್, 24/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಎಂ.ಕೆ. ಉಸ್ಮಾನ್, ಮೊಂಟುಗೋಳಿ, ಸೈಟ್ ನಂ. 3-210, ಕೈರಂಗಳ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
65.	ಮಧುರಾಜ್ @ ಮಧು, 21/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಗೋಪಾಲ್ ಕುಲಾಲ್, ವಾಸ: ಅಸೈಗೋಳಿ ವೈಭವ್ ಬಾರ್ ಬಳಿ ಮನೆ, ಕೊಣಾಜಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
66.	ಆಶಿಸ್, 21/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಗಣೇಶ್, ವಾಸ: ಅಸೈಗೋಳಿ ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಕೊಣಾಜಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು.
67.	ಧನುಷ್, ಪ್ರಾಯ: 22/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ ಆನಂದ, ಗುರುಕೃಪಾ ನಿಲಯ, ಶರಾವತಿ ಗ್ಯಾರೇಜ್ ಬಳಿ, ಮುಡಿಪು ದರ್ಕಾಸು, ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
68.	ಶರತ್ @ ಯತಿ, 23/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ವಸಂತ, ಬಾಳೆಪುಣಿ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು,
69.	ಇಫಾನ್ @ ಮಹಮ್ಮದ್ ಇಫಾನ್ @ ಡೆಡಿ ಇಫಾನ್, 24/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ. ಕೆ.ಎಸ್. ಇಬ್ರಾಹಿಂ ರೆಡಿ, ಹಮೀದ್ ರವರ ಬಾಡಿಗೆ ಮನೆ, ಮೊಂಟೆಪದವು, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
70.	ಫೈಜಲ್, 26/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮುಸ್ತಫಾ, ಅಕ್ಷರ ನಗರ, ಮಲಾರ್, ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಆಲಿ ಬದ್ರಿಯಾ ನಗರ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಬಳಿ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
71.	ಹಂಝು, ಪ್ರಾಯ: 40/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಸ್, ಮಲಾರ್ಪದವು ಮನೆ, ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
72.	ಎನ್. ಅಶ್ರಫ್, 30/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್, ವಾಸ: ನಾಯರ್‌ಕೋಡಿ, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.

73.	ರವೋಫ್, 24/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ, ದೇವಬಲೆ ಮನೆ, ಮೊಂಟೆಪದವು, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
74.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮುಸ್ತಫಾ, 24/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಜಬ್ಬಾರ್, ಪಲ್ಲ ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
75.	ಹಸನಬ್ಬ @ ಹಸನ್, 24/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಹಚಿರು, ವಾಸ: ಉರುಮನೆ, ಜುಮ್ಮಾಮಸೀದಿ ಎದುರು, ಉರುಮನೆ ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
76.	ನಮೀರ್ ಹಂಝು, 32/2017 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಬಕ್ಕರ್, ಕಟ್ಟೆಮಾರ್ ಮನೆ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
77.	ಸಂತು @ ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ, 24/2017ವ. ತಂದೆ: ಸುಕುಮಾರ, ಮೂಳೂರು ಮನೆ, ಬಾಳೆಪುಣಿ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
78.	ಮುಬಾರಕ್ @ ಮುಬಾರಕ್, 21/2017 ವ. ತಂದೆ: ಐ.ಬಿ.ಹಸೈನಾರ್, 1-132, ಕಂಬಳ ಪದವು ಮನೆ, ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
79.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಹನೀಫ್ @ ಹನೀಫ್, 32/2017 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮನೆ, ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್, ಮಂಗಳಾಂತಿ, ಮಂಜನಾಡಿ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
80.	ಸಂಶುದ್ದೀನ್ 25/2017 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್, ಕಲ್ಲಕಟ್ಟೆ ಮನೆ, ಮಂಗಳಾಂತಿ ಪೋಸ್ಟ್, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
81.	ಇಲಿಯಾಸ್, 48/2017 ವ. ತಂದೆ: ಅಹಮ್ಮದ್, ಮನೆ ನಂ.2-98/2, ಬದ್ರಿಯಾನಗರ, ಮಲಾರ, ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
82.	ಸತ್ಯಪಾಲ್ ರೈ, 48/2017 ವ. ತಂದೆ: ಮಹಾಬಲ ರೈ, ಮನೆ 2-204/5, ಕಡೆಂಜ ಮನೆ, ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
83.	ಅಬ್ದುಬಕ್ಕರ್, 32/2017 ವ. ತಂದೆ: ಶೇಖಬ್ಬ, ಮನೆ ನಂ.1-18-4, ಚಾರದ ಗುಡ್ಡೆ, ಅಮ್ಮೆಂಬಳ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
84.	ಆರ್.ಹೆಚ್. ಮುಸ್ತಾಫ, 27/2017 ವ. ತಂದೆ: ಆರ್.ಹೆಚ್. ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ, ಮನೆ ನಂ.1-74, ರಂತಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು.
85.	ಅಶ್ರಫ್, 33/2017 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ, ಮನೆ ನಂ.1-81 ರಂತಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
86.	ಆರ್.ಹೆಚ್. ನಝೀರ್, 29/2017 ವ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ, ಮನೆ ನಂ.1-74, ರಂತಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
87.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಹಬೀಬ್, 24/2017 ವ. ತಂದೆ: ಉಸ್ತಾನ್, ಮನೆ ನಂ.3-82-3, ನಲಿಕೆಗುಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು.
88.	ಅಬ್ದುಲ್ ಬಶೀರ್ @ ಪುಂಡಿ ಬಶೀರ್, 30/2017 ವ. ತಂದೆ: ಸುಲೈಮಾನ್, ದೇವರಗುಂಡಿ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು
89.	ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್, 24/2017 ವ. ತಂದೆ: ದಿ:ಗಂಗಯ್ಯ ಸಪಲ್ಯ, ಹೂವಿನ ಕೊಪ್ಪಳ ಮನೆ, ಕುರ್ನಾಡು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
90.	ಅಶ್ರಫ್, 29/2017 ವ. ತಂದೆ: ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್, ಮನೆ ನಂ 1-36, ಮುಡಿಪು ದರ್ವಾಸ್ ಮನೆ, ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
91.	ಮಹಮ್ಮದ್ ರಿಯಾಜ್, 31/2017 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ಕುಕ್ಕುಡ ಕಟ್ಟೆ ಹೌಸ್, ಬಾಳೆಪುಣಿ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
92.	ಚರಣ್ @ ಚರಣ್ ರಾಜ್, 23/2017 ವ. ತಂದೆ: ರತ್ನಾಕರ ನಾಯಕ್, ಮೂಳೂರು ಮನೆ, ಬಾಳೆಪುಣಿ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
93.	ಪಚ್ಚು @ ಪ್ರಶಾಂತ್, 26/2017 ವ. ತಂದೆ: ವಿಶ್ವನಾಥ್ ರೈ, ಮೂಳೂರು ಗುತ್ತ ಮನೆ, ಬಾಳೆಪುಣಿ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
94.	ತೌಪಿ @ ಮಹಮ್ಮದ್ ತೌಪೀಕ್ 23/2017 ವ. ತಂದೆ ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಲೀಂ ವಾಸ:ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್, ವಾಸ ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.

95.	ನಜೀಮ್ @ ನೆಜ್ಜು, 20/2017 ವ, ತಂದೆ: ಇಬ್ರಾಹಿಂ, 2-343, ಪೊಟ್ಟೊಳಿ ಕೆ ಮನೆ, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
96.	ಮಹಮ್ಮದ್ ರಫೀಕ್ @ ಮುಡಿಪು ರಫೀಕ್ @ ರಫೀ, 27/2017 ವ. ತಂದೆ: ದಿ.ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ಮುಡಿಪು ಚರ್ಚ್ ಗ್ರೌಂಡ್ ಹಿಂದೆ, ಕುಕ್ಕುದ ಕಟ್ಟೆ, ಬಾಳೆಪುಣಿ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
97.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಇಮ್ಮಿಯಾಜ್, 27/2017 ವ, ತಂದೆ: ಹಸನಬ್ಬ, ಸಿರಾಜ್ ಮಂಜಿಲ್, ಕಂಡಿಲ್ ಹೌಸ್, ರೆಂಜಾಡಿ, ಬೆಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
98.	ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್, 35/2017 ವ. ತಂದೆ: ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ಮನೆ ನಂಬ್ರ 2-258, ಅಲ್ ಮದೀನ್ ಫಾತಿಮಾ ಕ್ರಾಸ್ ಬಳಿ, ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
99.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮುಸ್ತಾಫ @ ಗಿಡಿ, 44/2017 ವ. ತಂದೆ: ದಿ.ಆಲಿಯಬ್ಬ, ತೌಡುಗೋಳಿ ಕ್ರಾಸ್, ಸೈಟ್ ಮನೆ, ನರಿಂಗಾನ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
100.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಶ್ರಫ್ @ ಪೊಂಗ ಅಶ್ರಫ್ @ ಡೈಮಂಡ್ ಅಶ್ರಫ್ @ ಅಚ್ಚು, 24/2017 ವ. ತಂದೆ ಇಸುಬು, ಕಡಂಚಿ ತೋಟ ಮನೆ, ತೋಕರಬೆಟ್ಟು, ಹಿದಾಯತ್ ಮದ್ರಸ್ ಬಳಿ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
101.	ನೌಷಾದ್ @ ಮೊಯಿದಿನ್, 20/2017 ವ. ತಂದೆ ಉಸ್ಮಾನ್, ಹೊಸ ಮಸೀದಿ ಎದುರು ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಯ ಬಳಿ ರಾಜಗುಡ್ಡೆ, ಹರೇಕಳ ಮನೆ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
102.	ಅಮೀರ್ @ ತಂಜೀಲ್, 22/2017 ವ. ತಂದೆ: ಪ್ರೆಡಿಯಬ್ಬ, ಕೊಜಪಾಡಿ ಮನೆ, ರಾಜಗುಡ್ಡೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
103.	ಅಬ್ದುಲ್ ಸಲಾಂ @ ಅಬ್ದುಲ್ ಗಫೂರ್, 38/2017 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಕಬೀರ್, ಮನೆ ನಂ:4-132/1, ಐಕು ಕೊಪ್ಪಳ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
104.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಮನ್ಸೂರ್ @ ಸದ್ದಾಂ, 24/2017 ವ. ತಂದೆ: ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ಅಕ್ಷರನಗರ, ಮಲಾರ, ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
105.	ಜೋಕಿಂ ರೊಸಾರಿಯೋ, 44/2017 ವ. ತಂದೆ: ಬೋನಿಫಾಸ್, ಅಡ್ಡ ಮನೆ, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
106.	ಸುನೀಲ್, 21/2017 ವ. ತಂದೆ: ಶಿವಪ್ಪ, ಬಾವುಲಿಗುರಿ ಮನೆ, ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
107.	ಯು.ಎಮ್.ಅನ್ವಾರ್, 28/2017 ವ. ತಂದೆ: ಯು.ಎಮ್. ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ, ಮನೆ ನಂ.2-108, ರೆಂಜಾಡಿ ಮನೆ, ಬೆಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
108.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಶ್ರಫ್, 22/2017 ವ, ತಂದೆ: ಸುಲೈಮಾನ್, ಸಾರ್ತಬೈಲ್ ಮನೆ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
109.	ಸದಾಕತ್ ಯು, 25/2017 ವ. ತಂದೆ: ಉಸ್ಮಾನ್, ಕೊಲಂಜಿ ಬೆಟ್ಟು ಹೌಸ್, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
110.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಜಾಸಿರ್ @ ಜಾಕಿ, 20/2017 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಕಾದರ್, ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಎಲಿಯಾರ್ ಪದವು, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
111.	ಮಿಥುನ್ ಪೂಂಜಾ, 28/2017 ವ. ತಂದೆ: ಗೋವಿಂದ ಪೂಂಜಾ, ದೆಬ್ಬೇಲಿ ಬಾಕಿಮಾರು ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
112.	ಸಂದೀಪ್ @ ದೀಪ್, 21/2017 ವ. ತಂದೆ: ವಿಶ್ವನಾಥ ಸಪಲ್ಯ, ದೆಬ್ಬೇಲಿ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
113.	ಜಯಂತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, 38/2017 ವ. ತಂದೆ: ಲೋಕಯ್ಯ ಶೆಟ್ಟಿ, ದೆಬ್ಬೇಲಿ ಬಾಕಿಮಾರು ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
114.	ಸತ್ಯಪ್ರಸಾದ, 33/2017 ವ. ತಂದೆ: ಮಹಾಬಲ ಶೆಟ್ಟಿ, ದೆಬ್ಬೇಲಿ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
115.	ಗಿರೀಶ್ ಆಚಾರ್ಯ, 36/2017 ವ. ತಂದೆ: ವಾಸುದೇವ, ಪುರುಷ ಲಚ್ಚಿಲ್ ಮನೆ, ದೆಬ್ಬೇಲಿ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
116.	ಪ್ರಸಾದ್, 31/2017 ವ. ತಂದೆ: ಹರಿಯಪ್ಪ, ಹರೇಕಳ ಕಂಬ್ಲ ಕೋಡಿ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
117.	ಸಚಿನ್ @ ಸಚ್ಚು, 27/2017 ವ. ತಂದೆ: ಗೋವಿಂದ ಪೂಂಜಾ, ದೆಬ್ಬೇಲಿ ಬಾಕಿಮಾರು ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.

118.	ಪುರಂದರ, 31/2017 ವ. ತಂದೆ: ರಾಮ ರಾಣ್ಯ, ವಜಲು ಗುಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
119.	ಸಚಿನ್, 29/2017 ವ. ತಂದೆ: ನಾರಾಯಣ ಸಪಲ್ಯ, ಸಾಣದ ಗುಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
120.	ಹರಿಪ್ರಸಾದ್, 23/2017 ವ. ತಂದೆ: ರಮಾನಾಥ್ ಪೂಜಾರಿ, ಪಜೀರಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತು ಅಂಚೆ: ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
121.	ಮೋಹನ್, 23/2017 ವ. ತಂದೆ: ನಾರಾಯಣ ಆಚಾರ್ಯ, ಪಜೀರು ಪೆಜತ್ತ ಬಾಕಿಮಾರು ಹೌಸ್, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
122.	ಶಾನ್ ಕುಮಾರ್, ಪ್ರಾಯ: 22/2017 ವ. ತಂದೆ: ಸೋಮಯ್ಯ, ಪಜೀರು ಸಂಕೇಶ ಮನೆ, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
123.	ರವಿ ರೈ, ಪ್ರಾಯ: 39/2017 ವ. ತಂದೆ: ಮುತ್ತಪ್ಪ ರೈ, ವೈದ್ಯನಾಥ ನಗರ ಮನೆ, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
124.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಇಕ್ಬಾಲ್, ಪ್ರಾಯ: 28/2018 ವ. ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್ , ರಂತಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು.
125.	ಮಹಮ್ಮದ್ ನಿಸಾರ್, ಪ್ರಾಯ: 25/2018 ವ. ತಂದೆ: ಉಸ್ಮಾನ್, ಕುಕ್ಕೊಟ್ಟು ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
126.	ಬದ್ರುದ್ದೀನ್ @ ಬದ್ರ, ಪ್ರಾಯ: 35/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮಮ್ಮು ಬ್ಯಾರಿ, ವಾಸ: ಪಾಣೇಲ, ಒಚಿಟಿಮಜಲು ಮನೆ, ಪಜೀರು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
127.	ಮುಜಾಂಬಿಲ್ @ ಜಂಬಿ, ಪ್ರಾಯ: 22/2018 ವ. ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್ ಶರೀಫ್, ಬಸ್ತಿಕಟ್ಟೆ ಮನೆ, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು.
128.	ಸಾಹುಲ್ ಹಮೀದ್ @ ತಾವು, ಪ್ರಾಯ: 27/2018 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಕಾದರ್, ರಾಜಗುಡ್ಡೆ ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
129.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಫೈಜಲ್, ಪ್ರಾಯ: 23/2018 ವ. ತಂದೆ: ಜುಬೈರ್, ಮನೆ ನಂಬ್ರ:1-66/1, ಕೊರಂಗರಿಪಳ್ಳಿ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
130.	ಟಿ.ಹೆಚ್. ರಿಯಾಜ್ @ ಪೆರಿಯೊಟ್ಟು ಡುಕಂ, ಪ್ರಾಯ: 32/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಹಸೈನಾರ್, ವಾಸ: ಇನ್ನೋಳಿ ಬಿ ಸೈಟ್, ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿ ಹತ್ತಿರ, ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
131.	ಶೈಲೇಶ್, ಪ್ರಾಯ: 24/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ರಾಮಚಂದ್ರ, ವಾಸ: ಅಸೈಗೋಳಿ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
132.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಫ್ಲಾನ್, ಪ್ರಾಯ: 20/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು, ಬಾರೆದಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
133.	ಅಸ್ವರ್, ಪ್ರಾಯ: 22/2018 ವ. ತಂದೆ: ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ಮದಕ ಮನೆ, ಅಂಬ್ಲಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
134.	ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಖಿಲೀಲ್ ಅಜ್ಮಲ್, ಪ್ರಾಯ: 21/2018 ವ. ತಂದೆ: ಸುಲೈಮಾನ್, ನಾಟಕಲ್ ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
135.	ಆರ್. ಶೌಕತ್ ಅಲಿ @ ಶೌಕತ್, ಪ್ರಾಯ: 34/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಉಮ್ಮರಬ್ಬ, ಮದಕ ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
136.	ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್, ಪ್ರಾಯ: 32/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಬಕ್ಕರ್, ಮಂಗಳಾ ನಗರ, ನಾಟಕಲ್ ಮನೆ, ಅಸೈಗೋಳಿ ಪೋಸ್ಟ್, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
137.	ರವಿಶಂಕರ್, ಪ್ರಾಯ: 29/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಶ್ರೀಧರ, ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು.
138.	ಶರಣ್, ಪ್ರಾಯ: 24/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ವಿನಯ ಕುಮಾರ್, ವಾಸ: ವಿನಯ ನಿಲಯ, ಅಸೈಗೋಳಿ ಸೈಟ್, ಕೊಣಾಜಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
139.	ಪ್ರೀತೇಶ್ @ ಪ್ರೀತು, ಪ್ರಾಯ: 24/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಯಾನಂದ, ವಾಸ: ವೀರಮಾರುತಿ ಭಜನಾ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ಮನೆ, ಮೊಂಟಿಪದವು, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
140.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಆಸೀಸ್ ಬಿ. ಪ್ರಾಯ: 32/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್ ಶರೀಫ್, ವಾಸ: ಮಲಾರ್ ಪದವು, ಬದ್ರಿಯಾ ನಗರ, ಪಾವೂರು, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.

141.	ಹೇಮಚಂದ್ರ @ ಪ್ರಜ್ಞಲ್ ಸೂಚಾರಿ, ಪ್ರಾಯ: 23/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಕೃಷ್ಣ ಸೂಚಾರಿ, ಎಲ್ಯಾರ್ ಸೈಟ್, ಅಂಭೂಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
142.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಹನೀಫ್, ಪ್ರಾಯ: 32/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಹಸನಬ್ಬ, ಕಿಶನ್ ನಗರ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
143.	ಡಾಲ್ಫಿನ್ ಡಿಸೋಜಾ, ಪ್ರಾಯ: 21/2018 ವ. ತಂದೆ: ರಾಕಿ ಡಿಸೋಜಾ, ಡೋರ್‌ನಂ:2-117, ಅಂಭೂಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
144.	ಅಬ್ದುಲ್ ನಝೀರ್ @ ನಜ್ಜಿ, ಪ್ರಾಯ: 31/2018 ವ. ತಂದೆ: ದಿ.ಎ.ಅಹಮ್ಮದ್, ಕೆನರಾ ಹೌಸ್, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
145.	ಹನೀಫ್ @ ಇಬ್ರಾಹಿಂ @ ಇಬ್ಬಾ, ಪ್ರಾಯ: 26/2018 ವ. ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್, ವಾಸ: ಕಲ್ಲರ ಕೋಡಿ ಶಾಲಾ ಬಳಿ ಮನೆ, ನೆತ್ತಿಲ ಪದವು ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
146.	ರಾಜೇಶ್, ಪ್ರಾಯ: 21/2018 ವ. ತಂದೆ: ರಾಮಚಂದ್ರ, ವಾಸ: ಅಸೈಗೋಳಿ ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಕೊಣಾಜಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
147.	ನೌಶಾದ್ @ ಪಶೆ ನೌಶಾದ್, ಪ್ರಾಯ: 32/2018 ವ. ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್, ಎಲ್ಯಾರ್ ಪದವು, ಚರ್ಚ್ ಬಳಿ ಮನೆ, ಅಂಭೂಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
148.	ಅಪ್ಪೀದ್, ಪ್ರಾಯ: 18/2018 ವ. ತಂದೆ: ಸಾಲಿ, ಗಾಂಧಿನಗರ ಮನೆ, ಅಂಭೂಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
149.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಸುಲ್ತಾನ್ @ಸುಲ್ತಾನ್, ಪ್ರಾಯ: 25/2018 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಕರೀಂ, ಮಲ್ಲೂರು ಮನೆ, ಬೆಳ್ಳೆ ರೆಂಜಾಡಿ, ಬೆಳ್ಳೆ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
150.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಶರೀಫ್, ಪ್ರಾಯ: 25/2018 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ, ನಾಟಕಲ್ ಕೊಣಾಜಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
151.	ನವಾಝ್, ಪ್ರಾಯ: 19/2018 ವ. ತಂದೆ: ರಹಿಮಾನ್, ಗಾಂಧಿನಗರ ಮನೆ, ಅಂಭೂಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
152.	ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್, ಪ್ರಾಯ:28/2018 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್, ಗಾಂಧಿ ನಗರ ಮನೆ, ಅಂಭೂಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
153.	ಮಹಮ್ಮದ್ ನೌಫಾಲ್, ಪ್ರಾಯ: 24/2018 ವ. ತಂದೆ: ಹುಸೈನ್, ಗಾಂಧಿ ನಗರ ಮನೆ, ಅಂಭೂಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
154.	ಅಜ್ಜಾನ್, ಪ್ರಾಯ: 18/2018 ವ. ತಂದೆ: ರಶೀದ್, ಗಾಂಧಿನಗರ ಮನೆ, ಅಂಭೂಮೊಗರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
155.	ಸಫತ್ ಆಲಿ ಪ್ರಾಯ: 33/2018 ತಂದೆ: ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಆಲಿ ವಾಸ; ತಿಪ್ಪೆಪದವು ಮನೆ, ಕೊಣಾಜಿ ಗ್ರಾಮ, ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
156.	ಸವಾದ್ ಪ್ರಾಯ: 28 /2018 ತಂದೆ: ದಿ.ಅಬ್ದುಲ್ ಲತೀಫ್ ವಾಸ: ಕಲ್ಕಟ್ಟಿ, ಇಲಿಯಾಸ್ ಮಸೀದಿ ಹತ್ತಿರ ಮನೆ, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
157.	ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್@ಸಮೀರ್@ಚಮ್ಮಿ ಪ್ರಾಯ: 30/2018 ವಾಸ: ತಿಪ್ಪೆಪದವು ಮನೆ, ಕೊಣಾಜಿ ಗ್ರಾಮ, ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
158.	ನಂದರಾಜ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಪ್ರಾಯ:52/2018 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಲಿಂಗಪ್ಪ ಶೆಟ್ಟಿ ವಾಸ:ಪಿ.ಎ ಕಾಲೇಜು ಬಳಿ ವಾಸ:ಪಿ.ಎ ಕಾಲೇಜು ಬಳಿ ಮನೆ,ನಡುಪದವು, ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮ, ,ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
159.	ಮಹಮ್ಮದ್ ತೌಸಿಫ್@ತೌಸಿಫ್, ಪ್ರಾಯ: 29/2018 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್, ವಾಸ: 2-27 ಮಲಾರ್ ಪದವು, ಪಾವೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು
160.	ಮೊದಿನ್ ಮುವಾಜ್ ಪ್ರಾಯ:22/2018ತಂದೆ:ಹಮೀದ್ ವಾಸ: ಕುಕ್ಕದಕಟ್ಟೆ ವಸೈಟ್, ಬಾಳೆಪುಣೆ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
161.	ಯಾಕೂಬ್ ಪ್ರಾಯ:33/2018 ತಂದೆ: ಮಹಮ್ಮದ್

	ವಾಸ: ಕೊರಪಾದೆ ಮನೆ, ಹರೇಕಳ ಗ್ರಾಮ, , ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
162.	ಅಬ್ದುಲ್ ನವಾಜ್ ಪ್ರಾಯ:23/2019 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ವಾಸ: ಪಲ್ಲ ಸೈಟ್ ಮನೆ ಬೋಳಿಯಾರ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
163.	ವಿನಯ್ ಡಿಸೋಜಾ ಪ್ರಾಯ: 22/2019 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಬೆನೆಡಿಕ್ಟ್ ಡಿಸೋಜಾ ವಾಸ: ಚೇಳೂರು ಮನೆ, ಬೋಳಿಯಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
164.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಆರಿಫ್, ಪ್ರಾಯ: 29/2019 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ. ಅಬ್ದುಲ್ ಕರೀಂ, ವಾಸ: ಕಲ್ಕಟ್ಟ, ಅರಫಾ ಮಂಝಿಲ್, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
165.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಿನಾನ್, ಪ್ರಾಯ: 22/2019 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ. ಅಬ್ದುಲ್ ಕರೀಂ, ವಾಸ: ಕಲ್ಕಟ್ಟ, ಅರಫಾ ಮಂಝಿಲ್, ಮಂಜನಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
166.	ರಮೇಶ್ ಪ್ರಾಯ:28/2019 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ, ವಾಸ: ದಾಸರಮಾಲೆ ಮನೆ, ಕೊಣಾಜಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
167.	ಕೆ ಎಂ ಮೂಸಾ ಕುಂಞಾ ಪ್ರಾಯ:59/2019 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಎಂ.ಪಿ ಕುಂಞಾ ವಾಸ: ಕೆ ಎಂ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಮುಡಿಪು, ಕೈರಂಗಳ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
ಐ ರೌಡಿ	
168.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಶ್ರಫ್ @ ಆಶ್ರಫ್, (34), ತಂದೆ: ದಿ! ಖಾತೀಂ ಹಾಜಿ, ವಾಸ: ಅದಂ ಸಾಹೇಬ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ನಡುಪಳ್ಳಿಯ ಹತ್ತಿರ, ಕುದ್ರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು.
169.	ಶರೀಫ್ @ ಕಲಂದರ್, ಪ್ರಾಯ 21/2009, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ವಾಸ: ಕೊಂಟುಪಳಿಕೆ, ರಾಮಮಂದಿರ ಬಳಿ, ಗುರುವಾಯನ ಕೆರೆ, ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲೂಕು.
170.	ಸಾಹುಲ್@ ಸಾಹುಲ್ ಹಮೀದ್, ಪ್ರಾಯ: 20/14, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಝಾಕ್, ವಾಸ: ಅಳೇಕಲ ಮನೆ, ಅಳೇಕಲ ಮದನಿ ಕಾಲೇಜು ಬಳಿ, ಸ್ಕೋರ್ ಹೌಸ್, ಪೆರ್ಮನೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
171.	ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪ್ರಾಯ:33/18 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ವಾಸ:ಸೋಮೇಶ್ವರ ದ್ವಾರದ ಬಳಿ ಕೊಟೇಕಾರ ಗ್ರಾಮ, ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
172.	ಸಾವನ್ ಪ್ರಾಯ:25/18 ವರ್ಷ, ತಂದೆ:ಅಣ್ಣ ವಾಸ:ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಕಂಪೌಂಡ್ ಮೊಗವೀರಪಟ್ಟಣ, ಉಳ್ಳಾಲ್, ಉಳ್ಳಾಲ್ ಗ್ರಾಮ, ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
173.	ಸುವಾನ್ ಪ್ರಾಯ:21/18 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಲೋಕೇಶ ಸಾಲ್ಯಾನ್ ವಾಸ: ಮೊಗವೀರಪಟ್ಟಣ, ಉಳ್ಳಾಲ್, ಉಳ್ಳಾಲ್ ಗ್ರಾಮ, ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
174.	ಸುನೀಲ್ ಪ್ರಾಯ:25/18 ವರ್ಷ, ತಂದೆ:ಜಯ ಸುವರ್ಣ, ವಾಸ: ಮೊಗವೀರಪಟ್ಟಣ, ಉಳ್ಳಾಲ್, ಉಳ್ಳಾಲ್ ಗ್ರಾಮ, ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
175.	ಪ್ರಜ್ಜಲ್ ಪ್ರಾಯ:25/18 ವರ್ಷ, ತಂದೆ:ಜಯ ಸುವರ್ಣ ವಾಸ: ಮೊಗವೀರಪಟ್ಟಣ, ಉಳ್ಳಾಲ್, ಉಳ್ಳಾಲ್ ಗ್ರಾಮ, ,ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
176.	ನಿತೀನ್ ಕುಮಾರ್@ ನಿತ್ತು, ಪ್ರಾಯ: 24 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಸಂಜೀವ ಮಡಿವಾಳ, ವಾಸ: ವರ್ಣಬೆಟ್ಟು ಮನೆ, ಎಸ್. ಬಿ ರೋಡ್, ಕಾರ್ಕಳ, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ
177.	ಗುರುಪ್ರಸನ್ನ@ ಗುರು, ಪ್ರಾಯ: 23 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಈಶ್ವರಚಂದ್ರ ರಾವ್, ವಾಸ: ಗುರುಮುಕುಂದ ಮನೆ, ಸಾಲೆತ್ತೂರು ಅಂಚೆ, ಕೊಳ್ಳಾಡು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು, ದ.ಕ ಜಿಲ್ಲೆ
178.	ರವಿ ಕೆ., ಪ್ರಾಯ: 30 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮೋನಪ್ಪ ಗಟ್ಟಿ, ವಾಸ: ಕಂಗೋಡಿ, ಕೂಟತ್ತಾಜೆಮನೆ, ವರ್ಕಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಮಂಜೇಶ್ವರ ಕಾಸರಗೋಡು, ಕೇರಳ.

179.	ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಪ್ರಾಯ: 37 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಬಾಬು ಪೂಜಾರಿ, ವಾಸ: ನಂದರಪದವು ಮನೆ, ವರ್ಕಾಡಿ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಜೇಶ್ವರ ತಾಲೂಕು, ಕಾಸರಗೋಡು, ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.
180.	ಜಮಾಲ್ @ ಜಮಾಲ್ ಅಹಮ್ಮದ್, (30/2016), ತಂದೆ: ಯೂಸುಫ್, ವಾಸ: ಆಸ್ಮಾ ನೆಕ್ಸ್ ಕುತ್ತಾರ್‌ಪದವು, ಮುನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
181.	ಅಬ್ದುಲ್ ಮುನಾಫ್ @ ಮುನಾಫ್ @ ಮುನ್ನಾ (28/2016) ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್ ಮುಸ್ಲಿಯಾರ್, ವಾಸ: ಉಳ್ಳಾಲ ದರ್ಗಾ ಕ್ಲರ್ಕಿಂಗ್, ಅನ್ವರ್ ಗ್ಯಾರೇಜ್ ಬಳಿ, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
182.	ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಮಾನ್ @ ರಿಯಾರ್ಡ್ (33/2016), ತಂದೆ: ಎಂ.ಉಸ್ಮಾನ್, ವಾಸ: ಜರೀನಾ ಕಂಪೌಂಡ್, ತಾಜ್‌ಮಹಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
183.	ಸಮೀರ್ 25, ತಂದೆ ಸುಲೈಮಾನ್, ಫಾತಿಮಾ ಹೌಸ್, 2 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಈದ್ಗಾ ಕಾಟಿಪಳ್ಳ, ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
184.	ಇರ್ಷಾದ್ @ ಇರ್ಷಾದ್, 28 ವ. ತಂದೆ ಮುಸ್ತಫಾ, ಚೆಂಬುಗುಡ್ಡೆ ಅಶೋಕ್ ರೈಸ್ ಮಿಲ್ ಬಳಿ, ಬಿ ಕೆ ಹೌಸ್, ಪೆರ್ಮನೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
185.	ಸಾಹುಲ್ ಹಮೀದ್ @ ಅಮ್ಮಿ, 31 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಉಸ್ಮಾನ್, ಮಲ್ಲೂರು, ಬದ್ರಿಯಾ ನಗರ ಮನೆ, ಮಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮ, ನೀರುಮಾರ್ಗ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು,
186.	ಹೇಮಂತ್ ರಾಜ್, 26 ವರ್ಷ. ತಂದೆ: ಬಾಲಕೃಷ್ಣ, ಬಾಳೆಹಿತ್ತು ಹೌಸ್, ಪಾತೂರು ಅಂಚೆ, ಮಂಜೇಶ್ವರ ತಾಲೂಕು, ಕಾಸರಗೋಡು.
187.	ಅಬ್ದುಬಕ್ಕರ್ ಸಿದ್ದಿಕ್, 28 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಸುಲೈಮಾನ್, ಸಾಲೆತ್ತೂರು ಕಟ್ಟೆ, ಕೊಳ್ಳಾಡು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
188.	ಅನೂಪ್ ಜೋಗಿ, 23 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಸದಾನಂದ, ವಾಸ: ಉಳ್ಳಾಲಬೈಲ್ ಮನೆ, ತೊಕ್ಕೊಟ್ಟು, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
ಸಿ ರಾಡಿಗಳು	
189.	ಗೌತಮ್ ಕಯ್ಯಾ @ ಮುನ್ನಾ, ಪ್ರಾಯ: 26 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮಾಧವ ಕಯ್ಯಾ, ಸಂತೋಷ್ ನಗರ, ಕುತ್ತಾರ್, ಹಾಲಿ: ಕೊಂಡಾಣ ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ ಬಳಿ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
190.	ಗೌರವ್ ಕಯ್ಯಾ @ ಪ್ರೀತಂ, 19 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮಾಧವ ಕಯ್ಯಾ, ಸಂತೋಷ್ ನಗರ, ಕುತ್ತಾರ್, ಹಾಲಿ: ಕೊಂಡಾಣ ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ ಬಳಿ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
191.	ಹ್ಯಾರೀಸ್ ಎಸ್. 21 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಕರೀಂ, ಹ್ಯಾರೀಸ್ ಮಂಜಿಲ್, ಇರಾ ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಇರಾ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು.
192.	ಅಬ್ದುಲ್ ರಜಾಕ್, 29 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್, ಇರಾ ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಇರಾ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
193.	ಇರ್ಷಾದ್, 23 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ಪರಪ್ಪು ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಇರಾ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
194.	ದಿನೇಶ, 29 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ರಾಮ ಮೂಲ್ಯ, ಬೂದಿಮೂಲೆ ಮನೆ, ದೈಗೋಳಿ, ವರ್ಕಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಜೇಶ್ವರ, ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ.
195.	ವಿವೇಕಾನಂದ, 29 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ನಾರಾಯಣ ಮೂಲ್ಯ, ಬೋಳಂತ ಕೋಡಿ ಮನೆ, ಕೊಳ್ಳಾರ್ ಅಂಚೆ, ಮಿಂಜ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಜೇಶ್ವರ ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.
196.	ಇಕ್ಬಾಲ್, 29 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ: ಮಹಮ್ಮದ್, ಇರಾ ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಇರಾ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.

197.	ಅಬ್ದುಲ್ ಹಮೀದ್, 29 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ದಿ: ಮಹಮ್ಮದ್, ಇರಾ ಸೈಟ್ ಮನೆ, ಇರಾ ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು.
198.	ಸಫ್ಫಾನ್ ಹುಸೈನ್ @ ಸಫ್ಫಾನ್, 28 ವ. ತಂದೆ: ಹಮ್ಮಬ್ಬಾ, ಕೊಪ್ಪಲ ಮನೆ ಹಳೆಯಂಗಡಿ ಪೋಸ್ಟ್, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
199.	ಇಮ್ರಾನ್ ಅಪ್ತಾಪ್ ಸಂಶುದ್ದೀನ್ @ ಸಂಶು, 28 ವ. ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಕಾದರ್, ಜುಮ್ಮಾ ಮಸೀದಿ ಹತ್ತಿರ, ಮುಕ್ಕಾ ಅಂಚೆ: ಸುರತ್ಕಲ್, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
200.	ಪ್ರವೀಣ್ ಕೆ. 27 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮೋನಪ್ಪ ಗಟ್ಟಿ, ಕಂಗೋಡಿ ಮನೆ, ಕೂಟತ್ತಾಚೆ, ವರ್ಕಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಜೇಶ್ವರ, ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ.
201.	ದೀಕ್ಷಿತ್ ಕೆ. 23 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ರವೀಂದ್ರ ಕೆ. ಕಂಗೋಡಿ ಮನೆ, ಕೂಟತ್ತಾಚೆ, ವರ್ಕಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಜೇಶ್ವರ, ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ.
202.	ಮ್ಯೂದೀನ್ ನವಾಜ್, 29 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಹಸೈನಾರ್, ಬೈತುಲ್ ಮುನ್ನಾ ಮಂಜಿಲ್, ಜಿ.ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಶಾಲೆಯ ಬಳಿ, ಉಪ್ಪಳ, ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.
203.	ಅಮೀರ್ ಹುಸೈನ್ @ ಹನೀಫ್, 28 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಮೊಯಿನಬ್ಬ, ಮನೆ ನಂ. 3/430, ಇಮ್ರಾನ್ ಮಂಜಿಲ್, ಸಂತೋಷ್ ನಗರ, ಮುನ್ನೂರು ಅಂಚೆ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
204.	ಹಂಝು, 42 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಪೊಡಿಮೋನು ಸಾಬು, ಮನೆ ನಂ: 1-13/ಹೆಚ್-1, ಮುಂಡೋಳಿ, ಪ್ರಕಾಶ್ ನಗರ, ಕೋಟೆಕಾರ್, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
205.	ಶೇಖ್ ಸಲೀಂ ಭಾಷಾ, 40 ವ. ತಂದೆ: ಎಸ್.ಶಫೀವುಲ್ಲಾ, 25/75, ಅಕ್ಲಾ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ, ಕೊತ್ತಪೇಟ್, ಪಲಮ್ಮೇರ್ ಕಾಕತೋಪು, ಚಿತ್ತೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ ರಾಜ್ಯ.
206.	ಜಯರಾಜ್, 24 ವ, ತಂದೆ: ದಿ:ಜಗದೀಶ್ ಬಾಲಾಡಿ ಮನೆ, ಎನೆಕಲ್ಲು ಪೋಸ್ಟ್ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಸುಳ್ಯ ತಾಲೂಕು.
207.	ನಿತೀನ್, 22 ವ. ತಂದೆ: ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ, ಬೀದಿಗುಡ್ಡೆ ಮನೆ, ಬೊಳ್ಳು ಪೋಸ್ಟ್ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಸುಳ್ಯ ತಾಲೂಕು.
208.	ಲತೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ, 22 ವ. ತಂದೆ: ಪದ್ಮನಾಭ ಶೆಟ್ಟಿ, ಬೆಜ್ಜ ಪೊಯ್ಯತ್ತಿನಾರ್ ಮನೆ, ಮೀಯ ಪದವು ಗ್ರಾಮ, ಮೂಡಂಬೈಲ್ ಅಂಚೆ, ಮಂಜೇಶ್ವರ ತಾಲೂಕು, ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.
209.	ಮಿಥುನ್ ಪೂಜಾರಿ, 21 ವ. ತಂದೆ: ಶೇಖರ ಪೂಜಾರಿ, ಅರಂತೋಟ ಮನೆ, ಮೂಡುಶೆಡ್ಡೆ, ವಾಮಂಜೂರು, ಮಂಗಳೂರು. ಹಾಲಿ ವಾಸ, ಬೆಜ್ಜ ಮನೆ, ಕೊಲಂಜ, ಮೂಡಂಬೈಲ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಜೇಶ್ವರ, ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ.
210.	ಯುಸೂಫ್ ಮುಜಾಂಬಿಲ್, ಪ್ರಾಯ: 24 ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಕೆ.ಎಂ ಮೂಸಾ, ವಾಸ: ಬಾವಲಿಗುರಿ, ದೇವೇಮದ್ರಪಟ್ಟು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಎದುರುಗಡೆ ಮನೆ, ವರ್ಕಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಜೇಶ್ವರ ತಾಲೂಕು ಕಾಸರಗೋಡು ಜಿಲ್ಲೆ ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯ
211.	ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಮತ್ತುಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಯ: 32 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ರಜಾಕ್ ವಾಸ: ಕಿಲೇರಿಯಾ ನಗರ , ಉಳ್ಳಾಲ ಮುಕ್ಕಚ್ಚೇರಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
212.	ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಶಬೀರ್ ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ಪ್ರಾಯ: 28 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ವಾಸ: 2/7-3(1) ಕೋಟೆಪುರ ಸಿ ರೋಡ್ , ಉಳ್ಳಾಲ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು.
213.	ಜೈನುದ್ದೀನ್ ಪ್ರಾಯ: 22 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಹೈದರಾಲಿ ವಾಸ: ರೈಲ್ವೆ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಬಳಿ ಮನೆ , ಅಮ್ಮಮ್ಮಾರ್ , ಪುದು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ.
214.	ಪಾರೂಕ್ @ ಮಲ್ಲಿಕ್ @ ಪಿಲಿ ಪ್ರಾಯ: 29 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಬದ್ರುದ್ದೀನ್ ವಾಸ:ಕುಂಪನಮಜಲು ಮನೆ, ಪುದು ಗ್ರಾಮ, ಪರಂಗಿಪೇಟೆ , ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
215.	ಹಿದಾಯತುಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಯ: 24 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಕೆ.ಹಸನಬ್ಬ ವಾಸ:ಕುಂಪನಮಜಲು ಮನೆ, ಪುದು ಗ್ರಾಮ, ಪರಂಗಿಪೇಟೆ , ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು

216.	ಇಮಾನ್ @ ಕುಟ್ಟೆ ಇಮ್ರಾನ್ ಪ್ರಾಯ: 29 ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಅಬೂಬಕ್ಕರ್ ವಾಸ:ಅಮ್ಮೆಮ್ಮಾರ್ ಮನೆ, ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಪರಂಗಿಪೇಟೆ ಹತ್ತಿರ, ಪುದು ಗ್ರಾಮ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲೂಕು
217.	ಪೈಜಲ್ ಅಹಮ್ಮದ್ ಪ್ರಾಯ: 40 ತಂದೆ: ಬಿ.ಅಬ್ದುಲ್ ಹಮೀದ್ ವಾಸ: ಮುಬೀನ್ ಮಂಜಿಲ್ , ಅಲ್ ಅಮೀನ್ ನಗರ, ಕುದ್ರೋಳಿ ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
218.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಇಕ್ಬಾಲ್ ಪ್ರಾಯ: 44 ತಂದೆ: ಮೊಯ್ದಿನಬ್ಬ ವಾಸ: ಆಸೀರ್ ಮಂಜಿಲ್ , ಕಟ್ಟಪುಣೆ , ಜೋಕಟ್ಟೆ, ಹೆಚ್.ಪಿ.ಸಿ.ಎಲ್ ಕಾಲೋನಿ, ತೋಕೂರು ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು
219.	ಅಬ್ಬಾಸ್ ಪ್ರಾಯ: 37ವರ್ಷ, ತಂದೆ: ಅಬ್ದುಲ್ ಕರೀಂ, ವಾಸ: ಪನೀರ್ ಸೈಟ್ , ನಾಟಕಲ್ , ಕೋಟೆಕಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
220.	ಅಬ್ಬಾಸ್ ಕಿನ್ಯಾ ಪ್ರಾಯ: 43ವರ್ಷ ತಂದೆ: ಇಬ್ರಾಹಿಂ ವಾಸ: 3-33-1 ಕಿನ್ಯಾ ಹೌಸ್, ಕಿನ್ಯಾ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು
221.	ನವಾಜ್ ಉಳ್ಳಾಲ ಪ್ರಾಯ: 40ವರ್ಷ ತಂದೆ:ಯು.ಎಮ್ ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ವಾಸ: ಮಾಸ್ತರ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ಮಾಸ್ತಿಕಟ್ಟೆ, ಉಳ್ಳಾಲ, ಮಂಗಳೂರು
222.	ಅಬ್ದುಲ್ ರವೂಪ್ ಪ್ರಾಯ:43 ವರ್ಷತಂದೆ: ಯು.ಕೆ ಬಾವ ವಾಸ:ಹಳೇಕೋಟೆ, ಉಳ್ಳಾಲ ಮಂಗಳೂರು
223.	ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಶ್ರಫ್ @ ಆಶ್ರಫ್, (34), ತಂದೆ: ದಿ! ಖಾತೀಂ ಹಾಜಿ, ವಾಸ: ಅದಂ ಸಾಹೇಬ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ನಡುಪಳ್ಳಿಯ ಹತ್ತಿರ, ಕುದ್ರೋಳಿ, ಮಂಗಳೂರು.

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಎಂ.ಓ.ಬಿ ಆಸಾಮಿಗಳ ವಿವರ

SL. No.	NAME , AGE & ADDRESS OF THE MOB OFFENDER
LOCAL MOB	
1.	Ashraf @ Ayoodu (40/19) s/o Moosa Kunhi r/o Mumthaz Manzil House Thoudugoli Cross Naringana Village Bantwal Taluku Mobil no:9164911838 8951279748
2.	Vahab @ Abdul Vahab, 30/08, S/o Mohammad Kunhi, Kanakur House, Belma Village Mangaluru Taluku. Mobil No:7353807771
3.	Raffek @ Mohammad Rafeek, 21/08, S/o Abdul Rhiman, R/o Kalkatta, Manjanady Village Mangaluru Taluku
4.	Santhosh @ Munna 23/09 S/o Sundara Poojary , Inoli Site, Pavor Village Mangaluru Taluku. Mobil No:8105034331
5.	Mohammad Rafeek, 26/09 S/o Ismail, Inoli B Site, Pavor Village Mangaluru Taluku. Mobil No:9916107986
6.	Navaz @ Navu 26/13 S/o Abdul Rahiman, Gousiya Compound, Mudipu, Kairangala Village Bantwal Taluku.

7.	Iqbal Aris @ Aris, 21/13, S/o Hameed, Suhaifa residency, Green Ground, Belma Village Mangaluru Taluku Mobile no:9742711819
8.	Ravoof @ Abdul Ravoof 22/13, S/o Mohammad, Kanekere House, Derlakatte, Belma Village Mangaluru Taluku Mobile no:9986392153, 8139998208
9.	Nisar @ Nisar Ahamad, S/o Rahiman, r/o Nateal, Mangala Nagara House Manjanady Village Mangaluru Taluku. Mobile no:8050156375
10.	Arafath 18/13, S/o Kareem, r/o Kanakur Padav, Belma Village Mangaluru Taluku.
11.	Navaz, 25/13 S/o Ibrahim, r/o Vidya nagara, Montugoli Kairangala Village Bantwal Taluku. Mobile no:8970269152
12.	Shareef, 29/14, S/o Mohammad Beary, Near Montugoli Masjid, Kairangala Village Bantwal Taluku. Mobile no:9945650503
13.	Mohammad Imran @ Abbu, 20/14, S/o Abdul Rahiman, Vidyanagara, Kairangala Village Bantwal Taluku. Mobile no:8970949562
14.	Hasanabba @ Hasan @ Acchu (24/18) s/o Hamza, Marati Moole House Urmane Natekal Mangalanhti Post Manjanady Village Mangaluru Taluku. Mobile no:9731746731
15.	P.H. Ibrahim, S/o Hasanabba, Kukkudakatte, Mudipu Balepuni Village Bantwal Taluku. Mobile no:9164486581
16.	Mohammad Faizal 26/01, S/o Shkabba, H.Kallu Site, Mudipu Balepuni Village Bantwal Taluku.
17.	Umesh Belchada, S/o Derunhi Belchada, Bastikodi, konaje Village Mangaluru Taluku. Mobile no:9902745082
18.	Rasheed @ Mohammad Rasheed, 26/11, S/o Abdul Samad, Rajeev Nagara, Harekala Village Mangaluru Taluku. Mobile no:9986103898
19.	Abdul Ravoof @ Ravoof (31/16) s/o Podiyabba, Aldka Rent House Harekal Village Mangaluru Taluku.
20.	Hasainar (38/18) s/o Usman, Rajagudde Site House Harekal Village Mangaluru Taluku. mobile no:8147455190
21.	Abdul Jaffer 19/2015 S/o 2-6-46A ,Aksharanagara,Pavoor, Village ,Mangaluru Taluku mobile no:8722579375
22.	Khalandar s/o Late Abdul Khader R/o Rajagudde Site House Harekala Village Mangaluru Taluku. mobile no:8722469688
23.	Mahammad Abdul Fayan S/o K M Abbas R/oBadriyanagara Batyadka Kalkatta Manjanady Village Mangaluru

24.	Sahul Hameed 25/16 S/o Abdul Khader R/o Rajagudde Site house Harekala, Mangaluru Taluku. Mobile no:9618220553
25.	Mohammad @ P K Mohammad S/o Late P K Abdul Rehman R/o Lacchil House Kanakuru Belma Village Mangaluru Taluku.
26.	Mahamad Thaisir (27/17) s/o J S Ahammad, Thoudugoli Cross Near Masidi Naringana Village Bantwal Taluku Mobile no:9164939428
27.	Manjunath Bhovi (45/17) s/o Nagaraj Bhovi, D no:2-402(5), Navgram Site House Balepuni Village Bantwal Taluku. Mobile no:9980559525
28.	Nagaraj Bhovi (73/17) s/o Nagaraj Bhovi, D no:2-402(5), Navgram Site House Balepuni Village Bantwal Taluku. Mobile no:9980559525
29.	Abdul Basheer @ Basheer, S/o Abdul Hakeem, Nandarapadpu House, Kairangala Village Bantwal Taluku. Mobile no:9071998452
30.	A.H. Mahammad Haris, S/o U.K. Hasanabba, Darkas House, Mudipu Balepuni Village Bantwal Taluku. Mobile no:9946648628
31.	Kabeer 26./04, S/o Ummaarabba, Kelagina marga House, Malarpadav, Pavoro Village Mnagaluru Taluku. Mobile no:7259138687,8050857606,9880507096.
32.	Abdul Kareem @ Kareem S/o Mohammad Beary, Bangaragude House, Balepuni Village Bantwal Taluku. Mobile no:9902485279
33.	Abdul Rahiman @ Rahiman 26/06 S/o Ummaar Beary Adkare House, Konaje Village Mangaluru Taluku. Mobile no:9535334507
34.	Mohammad Shafi @ Shafi, S/o Mohammad, Palla Site, Hidayath Nagara, Boliyar Village Mnagaluru Taluku. Mobile no:9740318867 9845687582.
35.	Hamza Hamad 37/12,. S/o Hammad, Huhakuva Kallu Site, Balepuni Village Bantwal Taluku. Mobile no:9740964652
36.	Mohammad Ibrahim @ Ibrahim (30/18) s/o Ibrahim, Near Mountepadvu School Naringana Village Bantwal Taluku Mobile no:9945769370
37.	Mohammad Naseer@Karadi Naseer (23/19) s/o Abdul Latheef, Jogibettu House Pajeeru Village Bantwal Taluku Parsent Add:Mulooru Near Umiya Masidi House Balepuni Village Bantwal Taluku. Mobile no:9900521409.
38.	<u>Shareef@ Mohammad Shareef, S/o Haji Moidin, Kukkottu, Boliyar Village Mangaluru Taluku. Mobile no:8792224826</u>

39.	Mahammad Ashraf (38/18) s/o Ibrahim, Pallasite House Boliyar Village Mangaluru Taluku Mobile no:9591230586
40.	Mahammad Ramize @ Ramize (23/17) s/o Moiddin Kunhi, Nalikedgudde N J House Boliyar Village Mangaluru Taluku Mobile no:8152093687
41.	Mahammad Areef (23/17) s/o Usman, Nalikedgudde House Boliyar Village Mangaluru Taluku Mobile no:7259856558
42.	Mahammad Shafi (25/18) s/o Abdul Khadar, Kurnadu House Kurnadu Village Bantwal Taluku Mobile no:8722041710
43.	Mahammad Asif @ Mani Asif (28/17) s/o Abdul Khadar, Kukkottu House Boliyar Village Mangaluru Taluku Mobile no:7204204960 ,9164696960
44.	Abdul Nawaz (21/17) s/o Ismail, D no:3-115-3-3 Pallasite House Boliyar Village Mangaluru Taluku Mobile no:9844680987.
45.	Mahammad Asif (30/17) s/o Mahammad , Jaradgudde House Boliyar Village Mangaluru Taluku Mobile no:9591129219
46.	Abdul Mazeed (21/17) s/o Mohammad, Marikal House Mountepadvu Naringana Village Bantwal Taluku Mobile no:815941719 ,7090141719
47.	Basheer A M (29/18) s/o Abdulla, Marikal House Mountepadvu Naringana Village Bantwal Taluku Mobile no:9741480201.
48.	Mahammad Mansooru @ Saddam (27/19) s/o Late Ibrahim, Malar Badriya Nagar Arsthan Pavooru Village Mangaluru Taluku Mobile no:9845124406.
49.	Kasim (56/19) s/o Hasanabba, D no:2-121, Kandiga House Pavooru Village Mangaluru Taluku. Mobile no:9740765486
50.	T Chandappa S/o Dama Naik R/o Thoudugoli House Near Naringana Post Office Thoudugoli Naringana Village Cross Bantwala Taluk. Mobile no:
51.	Hafeez @ Abhi (32/18) s/o Ibrahim, Thoudugoli Cross House Naringana Village Bantwal Taluku. Mobile no:9148246706.
52.	Simple Kumar S/o Late Ramesh R/o Pattori House Ganesh Mahal Konaje Post And Village Mangaluru Taluku. Mobile no:9008149023.
53.	Hathim (29/16) s/o Faizal, Nettiipadvu House Naringana Village Bantwal Taluku. Mobile no:7090982984.

NON LOCAL-67

SL. No.	NAME , AGE & ADDRESS OF THE MOB OFFENDER
CL -I	
54.	Rizwan@ Palti Rizwan 20/08, S/o Ibrahim, Bihand Borugudde Masidi Adyar, Kannuru Village Mangalore Taluku.
55.	Sadik, 20/08, S/o Yusuf, Ullabail, Ullal Village Mangalore Taluku.

56.	Althaf (20/08) s/o Abdul Khadar, Dharma Nagar Ullal Bail Bottu Ullal Village Mangaluru Taluku.
57.	Farooq, 21/08 S/o Abdulla, Near Telephone Exchenge KC Nagara, Ullala Village Mangalore Taluku.
58.	Imran Althaf Shamshuddin @ Shamshu(23/13) s/o Abdul Khadar, Naer Jumma Masidi Mukka Post Surthakal Mangaluru Taluku.
59.	Safwan Husain, 24/13, S/o Hammabba, Koppal House, Haleyangadi Post & Village Mangalore Taluku.
60.	Sameer, 24/13, S/o Sulaiman, 2 nd Block Idga Katipalla Village Surthkal Mangalore Taluku.
61.	Mahammad Rizawan @ Rizzu (29/18) s/o Abdul Rahiman, D no:2-3 Badriya Manzil Shiva Nagar Mudashedde, Vamanjooru Mangaluru Taluku.
62.	Abdul Basheer @ Kallapu Bhaseer @ Kalla Bhaseer S/o Hussain R/o Kallapu, katteponi Halemani Permanur village Mangaluru Taluku.
63.	Mohammad Sahfi 41/2015 S/o Late Mohammad R/o D.no 23-71-1 Near Chokkabettu Govt School Krishnapura Surathkal Present C/o Koya Mohammad Behind Kannur Moaque Mangaluru Taluku.
64.	Mohammad Nawaz 21/2015 S/o P.Mayyadi R/o Behind Noorul huda school,Katipalla 2nd block,Surathka, Mangaluru Taluku.
65.	Mahammad Faizal @ Faizal @ Thota Faizal 26/2015 S/o Ibrahim R/o Baithul Kausar Newkodi house,Ullal Village ,Mangaluru Taluku.
66.	Mohammad Azaruddin @Aju 23/15 S/o Ibrahim R/o Bittupade koragajjanakatte, Padu Post,Mangaluru Taluku.
67.	Mohammad Rafeek, 23/10, S/o Usman, Mimpri House, Kinya Village Mangalore Taluku.
68.	Abdul Khalid 38/06 S/o Late Abdulla R/o TruptiKapil Kapila Jumma Masidi Uduma Post,Kasaragod Dist Kerala State.
69.	Abdul Rahiman, 24/02, S/o Aboobakker, Yermela House Sarappadi, Maninalkooru Bantwala Taluku.
70.	K Yakub@ Yakoob 38/02, S/o Late C Ahamad, maripalla, Padu Post& Village Bantwala Taluku
71.	Khalid, 24/02, S/o Moidinabba, Talapady House, Thumbbe, BC Road, Bantwala Taluku.
72.	Abdul Aziz, 24/02, S/o Idinabba, Jainabi Manzil Talapady, Thumbbe Village,B C Road Bantwala Taluku.
73.	Habib Hasan 35/2015b S/o B.Ahmad R/o Krishnapura 7th Block ,Surathkal At Present C/o Wife House Naseema Near

	Chembugudde,Rice Mill,permannur, Mangaluru Taluku.
74.	Mahammad Musthaf @ Sonu (21/17) s/o Ibrahim , Ullal Darga Road Mastikatte Ualla Village Mangaluru Taluku.
75.	Mahammad Ashraf (18/17) s/o Sulaiman, Talaki Bail House Varkadi Pathooru Manjeshwar Kasargod Kerala State. Monbile no:9108523384, 9964300316.
76.	Jiyad (18/17) s/o Mahammad, Talaki Biliyaru House Varkadi Pathooru Manjeshwar Kasargod Kerala State. Monbile no:9448001801.
77.	Mahammad Bhaseer @ Talawar Basheer (25/17) s/o Hasainar, Talaki House Varkadi Pathooru Manjeshwar Kasargod Kerala State. Monbile no:9008301795.
78.	Ashraf Ali @ Ali (19/17) s/o Mahammad, Kote House Adka Mangalpady Manjeshwar Kasargod Kerala State.
79.	Abdul Saleem @ Saleem (40/17) S/o Moiddin Kunhi, Gerukatte Hpouse Pavoru Post Kunjathooru Manjeshwar Kasargod Kerala State. Mobile no:8129014475.
80.	Sahul Hameed @ Hameed (43/17) s/o Moosa Beary, Talaki House Kanivooru Kannyana Village Bantwal Taluku. mobile no:8129014475.
81.	K P Hyder, 28/04 S/o K.P. Mohammad Kunhi, Badriya 2 nd Cross B A Moiddin Compound Kandka Bunder, Mangalore Taluku.
82.	Abdul Razak 27/04 S/o Ummer, Parapp House, Bantwala Taluku. mobile no:8861407310, 9591469243.
83.	Aboobakker 19/04, S/o Ummer, Ira Parappu House, Ira Village Bantwala Taluk
84.	Usman, 28/04 S/o Ummer, Parappu House, Bantwala Taluk
85.	Mohammad@ Visa Mohammad S/o Late Husain, Kenjaro House Adyar, Mangalore Taluku.
86.	Ismail, N@ Ismail45/02, S/o Late Chayabba, Nandavara, Sajipa, Mooda Village Panemangaluru Bantwal Taluku. mobile no:9535574936.
87.	Abdul Majeed 40/02, S/Isubu, Near Jumma Mazid, Kukkaje, Bantwal Village mobile no:8951532665.
88.	Haneef 26/02, S/o Late Sharif@ Driwer Shereef, Bramar Kutlu House Olavooru Thumbe Bantwala Taluku. mobile no:88847289192.
89.	B.Noushad 27/15 S/o Late abdul Rahiman R/o 4-40/4 ,Moole house,Ira Post and Village,Bantwal taluku mobile no:9945787364, 9632563317,8618113293.
90.	Abdul Razak @ Nazar 25/15 S/o Mohammad R/o 4-40/4 Moole House,Ira post and Village,Bantwal taluk Mobile no:9845600343,9844821317.

91.	Uday Kumar@ Udaya 22/04, S/o Nataraj, Near Firegudde Shivan Nagar Moodushedde, Vamanjoor, Mangalore Taluku.Mobile no:7259103523, Bro 9341797915.
92.	Mahammad Navaz S/o PK Khader R/o K S Musthafa House K C Road Golthamajal Village Bantwala Taluku.
93.	Ubaidulla 21/2015 S/o Late Puttu Monu R/o Asma Residency, Dasaragudde,Marnabail,Sajipa Mooda Village ,Bantwal Taluk Mobile no:7353054492.
94.	Ismail @Zubair@Zubba 24/15 S/o aboobakker R/o 3-29/48 ,Ajjinadka house,Kotekar Village,Mangaluru Mobile no:8722278205.
95.	Ummarul Farooq @Farooq 22/15 S/o Late Abdul Rahiman R/o Thalipadpu House ,Ira Post And Village,Bantwal Taluk mobile no:9481822364.
96.	Aboobakker, 27/02, S/o Abdul Rahiman, Ramaniya Manzil Near Market, Manchi Village Bantwala Taluk
97.	Vadiraj Alva, S/o Balakrishna Alva, 22/04, NettiIpadav, Kinya Post & Village Mangalore Taluku.mobile no:8147542421.
98.	Mahammad Imran (26/17) s/o Mahammad Habeeb, D no:565 Kasab Bengre Panabooru Mangaluru Taluku.
99.	Nizamuddin @ Nizam(26/17) s/o Ayoobu, Beary Kere House Kasab Bengre Panabooru Mangaluru Taluku. Mobile no:99141129049.
100.	Shahajan @ Ansar (36/18) s/o Kasim, D no:24/22, Kasab Bengre Panabooru Mangaluru Taluku. Mobile no:9481189101.
101.	Irshad @ Irsha (34/16) s/o Musthaf, B K House Chebbugudde, Near Ashok Rais Milla Permnooru Village Mangaluru Taluku. mobile no:81054778932.
102.	Imran @ Kutte Imran (24/16) s/o Aboobakkar, Amemmar House Padu Village Bantwal Taluku.
103.	Mohammad Sali 33/05, S/o Ahamad Beary, Sunkadakatte, House ,Kolmbe Post Bajpe Mangaluru Taluku.
104.	Nazeer 21/05, S/o Hasanabba, Badriya Nagara, Bajpe Kojavu Mangaluru Taluku.
105.	Muthalif @ Muthali (37/18) s/o Ahammad Bhava, Adyar Near Kannuru Masidi Mangaluru Taluku. Mobil no:7624845197, 9731182657.
106.	Mahammad Imran (28/18) s/o Mahammad, Milatha Nagar Near Ullal Darga Mangaluru Taluku. Mobile no:9008820108.
107.	Aboobakkar Siddik (34/18) s/o Abdulla r/o Saivalike House Manjeshwar Kasargod Kerala State. Mobile no:9961122257.
108.	Kabeer (30/18) s/o Hasanabba, Kasab Begre House Naer Badriya Jumma Masidi Panabooru Mangaluru Taluku. Mobile no:8884886095, 9663501598.
109.	Ahammad Kunhoi@ Monccha (65/18) s/o Late Shekabba, Kaje House Near Bajlady Sureshwar Tempal Varkady Village Manjeshwar Kasargod Kerala State.Mobile no:9663501598.

110.	Abdul Husain (35/18) s/o Moiddin, C M Nagar Machmpady House Naer Salafi Masidi Pavooru Post Manjeshwar Kasargod Kerala State. Mobile no:8129070622, 9746565314.
111.	Julfan Mallik (22/18) s/o Aboobakkar Siddiq, Melangadi House Ullal Drga Road Near Bagavathi Tempal Ullal Village Mangaluru Taluku. Mobile no:7411665990.
112.	Mahammad Shereef @ Meltri Shereef (41/18) s/o Abdul Khadar, M J M -173, Near Moiddin Masidi Kasab Bengre Panabooru Mangaluru Taluku. Mobile no:9535557147.
113.	Mohammad Rizawan (28/18) s/o Masoobba, Thokooru K B S 62 Bottu House Jokatte Koluru Village Mangaluru Taluku. Mobile no:8861429234.
114.	Adam (51/18) s/o Shekkabba, Fathima Manzil Chembbugudde Permanooru Village Mangaluru Taluku. Mobile no:9845485143.
115.	Faizal Ahammad @ Paccha (40/19) s/o B Abdul Hameed, Amena Nagar Mubeena Manzil Kudroli, Mangaluru Taluku. Mobile no:9845025043.
116.	Jainiddin (22/19) s/o Hyadarali, Amemmar Naer Railway Bridge Padu Village Bantwal Taluku Mobile no:6364551443.
117.	Hidayatha (24/19) s/o Hasanabba, Kumpal Manzil House Padu Village Bantwal Taluku Mobile no:9900568076.
118.	Farooq @Mallik (21/19) s/o Badruddin, Kumpal Majalu House Padu Village Bantwal Taluku Mobile no:9741927251.
119.	Ganesh Kumar, S/o Manjappa, Near Babbukatte School Permannur Village Mangaluru Taluku.
120.	Naveen Sapalya, 34/07, S/o Janarhana Sapalya, Dakadu House Santhosh Nagara, Kuttar Munnuru Village Mangaluru Taluku.
121.	Moiddin Nawaz (22/17) s/o Hasainar, Naer Baithl Manna Mazil G H School Uppal Kasargod Kearal State.
122.	Prakash DSouza S/o Albert DSouza R/o Shanthipura House Elemadalu Post Koppa Tq Chikkamangaluru Dist Present: Near Old Airport Adyapadi Kolambe Village Mangaluru Taluku.
123.	Roshan Nikesh Minejas S/o N ikolas Minejas R/o Nirala Tre House Padyadka Alangar Moodabidre Mangaluru Taluku.
124.	Mahmmad Asif @ Achi@Datamma Asif (32/17) s/o yusoofu, Monakka Compund Karbal Road, Near Kudroli Mandi Mangaluru Taluku. Mobile no:9972522858.
125.	Shekha Shabhaj (23/17) s/o Ismail, Netrawathi Compund Koragajjan Katte Opp Mahammad Rent House Kuttar Munnuru Village Mangaluru Taluku. Mobile no:6366295415.

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಹೆಚ್. ಎಸ್ ಆಸಾಮಿಗಳ ವಿವರ
ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್. ಎಸ್ ಆಸಾಮಿಗಳು ಯಾರೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಕೆ.ಡಿ ಆಸಾಮಿಗಳ ವಿವರ
ಮಹಮ್ಮದ್ @ ಪಿ ಕೆ ಮಹಮ್ಮದ್ (20/90) ತಂದೆ: ದಿ/ ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್, ವಾಸ: ಕನಕೂರು ಮನೆ, ಬೆಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಆರಕ್ಷಕ ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರುಗಳ ವಿವರ.			
ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು	ಯಿಂದ	ವರೆಗೆ
1	ಶ್ರೀ ರಾಘವ ಪಡೀಲ್	25-6-2014	28-9-2015
2	ಶ್ರೀ ಆಶೋಕ್ ಪಿ.	01.01.2016	28.03.2018
3	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಪ್ರಕಾಶ್	28.03.2018	26.06.2018
4	ಶ್ರೀ ಆಶೋಕ್ ಪಿ.	27.06.2018	27.09.2018
5	ಶ್ರೀ ರವಿ ನಾಯ್ಕ	27.09.2018	09.01.2020
6	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಭಜಂತ್ರಿ (ಪ್ರಭಾರ)	10.01.2020	20.01.2020
7	ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್	20.01.2020	ಈ ವರೆಗೆ

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಆರಕ್ಷಕ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರುಗಳ (ಕಾ&ಸು) ವಿವರ.			
ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು	ಯಿಂದ	ವರೆಗೆ
1	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎಫ್.ಲೋಹರ್	17.09.2008	03.02.2010
2	ಶ್ರೀ ಸುನೀಲ್ ಬಿ ಪಾಟೀಲ್	03.02.2010	14.02.2011
3	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎಫ್.ಲೋಹರ್	14.02.2011	31.05.2011
4	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್	03.08.2011	23.01.2013

5	ಶ್ರೀ ಸುಧಾಕರ ಪಿ.ಎಸ್.ಐ.	11.04.2013	10.03.2014
6	ಶ್ರೀ ಗೊಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಭಟ್	10.03.2014	30.05.2014
7	ಶ್ರೀ ಸುಧಾಕರ	30.05.2014	25.06.2016
8	ಶ್ರೀ ಸುಗುಮಾರನ್ ಕೆ.	27.06.2016	31.10.2017
9	ಶ್ರೀ ರವಿ ಪೀರು ಪವಾರ್,	01.11.2017	09.11.2018
10	ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್	11.03.2019	16.06.2019
11	ಶ್ರೀ ಯೋಗೀಶ್ವರನ್	23.07.2019	ಈ ತನಕ
12	ಶ್ರೀ ಶರಣಪ್ಪ ಶರಣಪ್ಪ ಭಂಡಾರಿ	24.03.2020	ಈ ತನಕ
13	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಬಿರಾದಾರ್	19.03.2020	ಈ ತನಕ
14	ಶ್ರೀ ವಸಂತ ಸಿ.ಹೆಚ್		ಈ ತನಕ

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಆರಕ್ಷಕ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರುಗಳ (ಅಪರಾಧ) ವಿವರ.			
ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು	ಯಿಂದ	ವರೆಗೆ
1	ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀಕಲಾ	26-09-2016	03-11-2017
2	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಐ	26.11.2017	24.08.2018
3	ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀಕಲಾ	10.07.2019	20.07.2019

ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಮುದ್ದೆಮಾಲಿನ ವಿವರ

ಮೌಲ್ಯಯುತ ಸೊತ್ತುಗಳು:

1.	ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ದಿನಾಂಕ	ಕಲಂ ಪಿಎಫ್ ನಂ	ಸೂತ್ತಿನ ವಿವರ
2.	10-05-2007	ಕಲಂ 75 ಕೆಪಿ ಕಾಯಿದೆ ಪಿಎಫ್ ನಂ:34/07	1)ನಂಬರ ಪ್ಲೇಟಿಂಗಲ್ಲದೆ ಮಾರುತಿ 800 ಕಾರು-1 ಇಂಜಿನ್ ನಂಬ್ರ ಅಳವಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಮೌಲ್ಯ-75,000/-
3.	19-04-2010	ಕಲಂ 75 ಕೆಪಿ ಕಾಯಿದೆ ಪಿಎಫ್ ನಂ:16/10	1)ನಂಬರ ಪ್ಲೇಟಿಂಗಲ್ಲದೆ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್-1 ಹೀರೋ ಹೋಂಡಾ ಪ್ಯಾಶನ್ ಮೆರೂನ್ ಬಣ್ಣ ಹೆಡ್ ಲೈಟ್‌ಡೂಮ್‌ಜಖಿಂ ಕೆಎ 03ಕೆ08ಎಮ್13994 ಸಿಎಚ್ ನಂ:03ಕೆ0943750 ಮೌಲ್ಯ-10,000/-
4.	19-08-2010	ಕಲಂ.75 ಕೆಪಿ ಕಾಯ್ದೆ ಪಿ ಎಫ್ ನಂ.44/10	1} KL14A 9465 ನೇ ಬಜಾಜ್ 45 ಚಂಡಿಯಾನ್ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್‌ಇದರಇಂಜಿನ್ ನಂಬ್ರ 3449645386 ಆಗೀರುತ್ತಾದೆ ಜೌಸಿಸ್ ನಂಬ್ರ:31196324111 ಅಂದಾಖು ಮೌಲ್ಯ 8000/-
5.	25.08.2010	ಕಲಂ;75ಕೆಪಿ ಕಾಯ್ದೆ ಪಿ ಎಫ್ ;47/2010	1)CAT3348 ಹೀರೋಪೊಂಡಾSD100 M/C-1 ಕೇಸರಿ ಮಿಶ್ರಿತ ಬಣ್ಣ ಜೌಸಿಸ್ ನಂಬ್ರ:B10DO7762 ಇಂಜಿನ್:B10DO981818 ಮೌಲ್ಯ 5000/-
6.	17.03.2013	ಅಕ್ರ:07/13 ಕಲಂ: 304(a) ಬಾದಸಂ P F NO:02/13	1)KEH ಎಂಬ ಹೆಸರಿನ ಚಾರ್ಜರ್ -1 2) ಕೀ ಪ್ಯಾಡ್ ಸುಟ್ಟು ಕರಕಲಾಗಿದೆ CARSONK444 ಎಂಬ ಹೆಸರಿನ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ಚಾರ್ಜರ್ ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಗೆ ಎ & ಬಿ ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ.
7.	23.12.2013	ಅಕ್ರ:192/13 ಕಲಂ: 354(C) 506 354 323 395 384 363 IPC P F NO: 61/13	1) KL07BA3734 ನೇ ನಂಬ್ರದ ಗೋಲ್ಡನ್ ಕಲರಿನ ಫೋರ್ಡ್ ಕಾರು-1 ಇದರ ಮುಂದಿನ ಎಡಭಾಗದ ಬಾಗಿಲ ಬೀಡಿಂಗ್ ಎಬ್ಬಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಗ್ಯಾಸ್ ಮುಂದಿನ ಸೀಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಇಂಜಿನ್ ನಂಬ್ರ e0977028 ಆಗಿದ್ದು ಬಾಸೆಟ್ ಮೇಲೆ ಬಾಡಿಯ ಮೇಲೆ 6N2713005BDFC17 ಎಂಬ ಸ್ವಿಕ್ಟರ್ ಇರುತ್ತದೆ. ಬೆಲೆ 3 ಲಕ್ಷ ಆಗಬಹುದು.

8.	23.12.2013	ಅಕ್ರ:192/13 ಕಲಂ: P F NO:62/13	1) ಮುಂಭಾಗದ ನಂಬ್ರ ಪ್ಲೇಟ್‌ನಲ್ಲಿ KA19xt KA19/TC87 ದಿಂದ ಹಿಂಭಾಗದ ನಂಬ್ರ ಪ್ಲೇಟ್ ನಲ್ಲಿ KA 19 NT/TOR/13-14 ಎಂದು ಹಳದಿ ಬಣ್ಣದ ಸ್ವಿಕ್ಟರ್ ಇರುವ ಹೊಸ ಮಾರುತಿ ಸ್ವಿಫ್ಟ್ ಕಾರು - 1 ಬೆಲೆ ರೂ 5 ಲಕ್ಷ ಆಗಬಹುದು
9.	26-09-2014	ಅ.ಕ್ರ:161/14 ಕಲಂ:4(1)4(ಏ)(1) ಕರ್ನಾಟಕ ಮಿನರಲ್ ಆಕ್ಟ್ ಯು/ಏಸ್ 42,43, ಕರ್ನಾಟಕ ಮೈನರ್ ಮಿನರಲ್ ಕನ್ಸಿಟಿಂಟ್ ಆಕ್ಟ್,1994& ಯು/ಏಸ್ 379 ಐಪಿಸಿ ಪಿಐಪ್ ನಂಬ್ರ:62/14	1)ರೆಡಿಮಿಕ್ಸ್ ಮರಳು 300 ಚೀಲ 16 ಟನ್ನ್ ಮೌಲ್ಯ-25000/- 2)ಲಾರಿ ಕೆಏ25 ಬಿ9400 ಪರ್ಮಿಟ್ ನಂಬ್ರ ಆರ್ ಟಿಐ/08/12-13.ದಿ:20.08.17 ರವರೆಗೆ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿಲ್ಲದೆ. 3)ಕೆಏ 19 19940001466 ಝರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಅಶ್ರಪ್ಪ ಡಿಬಲ್
10.	09.03.2015	ಅಕ್ರ:35/15 ಕಲಂ: Protection of cruelty to Animals Act 1960 & 379 IPC PF NO:17/15	1) MH 04 AC 7889 ನೇ ನಂಬ್ರದ ಕಾರು - 1 2) Block battery ಕಂಪನಿಯ ಕವ್ವು ಬಣ್ಣದ ಮೊಬೈಲ್- 1 3) ಪರ್ಸ್ - 1 4) ಕನರಾಬ್ಯಾಂಕ್ ATM - 1 5) ನೈಲಾನ್ ಹಗ್ಗ- 2 6) ಆಡುಗಳು - 5 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 63500/-
11.	16.03.2015	ಅಕ್ರ:38/15 ಕಲಂ: 143,144,147,148,341,353,504,427,307 r/w 149 IPC PF NO:23/15	1) Micromax ಕಂಪನಿಯ ಕವ್ವು ಬಣ್ಣದ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಇದರ IMEI ನಂಬ್ರ:911391303868898 ಹಾಗೂ 911391304369391 ಇದರ ಮಾಡೆಲ್ ಎ-106 ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ Airtel & Idea ಕಂಪನಿಗಳ ಸಿಮ್ ಅಳವಡಿಸಿದ್ದು Airtel ಸಿಮ್ ನಂಬ್ರ 59845737680 ಆಗಿದ್ದು Idea ಸಿಮ್ ನಂಬ್ರ 9743787932 ಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದರ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 2000/-
12.	11.08.2015	ಅಕ್ರ:113/15 ಕಲಂ:8(c) 2(b)(1) NDPS Act 1985, PF NO:61/15	1) 51 ಸಣ್ಣ ಸಣ್ಣ ಗಾಂಜ ಪಾಕೆಟ್ ಗಳು ಒಟ್ಟು 120 ಗ್ರಾಂ ಇರುತ್ತದೆ. ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 5100/-

13.	08.10.2015	ಅಕ್ರ:149/15 ಕಲಂ:79,80 KP Act PF NO:76/15	1) ವಿವಿಧ ಕಂಪನಿಗಳ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ಗಳು -6 2) ಇಸ್ಪೀಟ್ ಎಲೆಗಳು - 52 3) ಪ್ಯಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಚೀಲಗಳು - 1 4) ಹಳೆಯ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 66,920/-
14.	1.02.2016	ಅಕ್ರ:26/16 ಕಲಂ:8(C) ,20(b)(11) R/w NDPS Act 1985 PF NO.12/16	1) 45 ಸಣ್ಣ ಸಣ್ಣ ಗಾಂಜು ಪಾಕೆಟ್ ಗಳು ಇದರ ಒಟ್ಟು ತೂಕ 750 ಗ್ರಾಂ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ -13.500/-
15.	21.02.2016	ಅಕ್ರ:55/16 ಕಲಂ:120(B) 302,201 R/W 34 IPC PF NO.16/16	1) ಲಾವಾ ಕಂಪನಿ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್-1 2) ಫಾರ್ಮಿ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ -
16.	21.02.2016	ಅಕ್ರ:55/16 ಕಲಂ:120(B) 302,201 R/W 34 IPC PF NO.17/16	1) ನೋಕಿಯಾ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ -300/-
17.	27.03.2016	ಅಕ್ರ:55/16 ಕಲಂ:120(B) 302,201 R/W 34 IPC PF NO.41/16	1) KA20C3198 ನೇ ನಂಬ್ರದ ಪೆಂಚರ್ ಟೂರಿಸ್ಟ್ ವಾಹನ - 1 1,00,000/- ರೂ
18.	02.04.2016	ಅಕ್ರ:93/16 ಕಲಂ:42,43,44) NMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.49/16	1) ಮರಳು 20000/-
19.	07.04.2016	ಅಕ್ರ:96/16 ಕಲಂ: 302 IPC PF NO. /16	1) ಹೆಚ್ ಸಿ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ - 1 ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನು ಎನ್‌ಎಲ್‌ಎಸ್ ಕವರಿನಲ್ಲಿ ಹಾಕಿ ಬಿಳಿ ಬಟ್ಟೆಯಿಂದ ಪ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಲಾಯಿತು

20.	11.04.2016	<p>ಅಕ್ರ:99/16</p> <p>ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯಾನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ)</p> <p>MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.51/16</p>	1) ಮರಳು
21.	26.05.2016	<p>ಅಕ್ರ:123/16</p> <p>ಕಲಂ:42,43,44 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.63/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
22.	26.05.2016	<p>ಅಕ್ರ:124/16</p> <p>ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯಾನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ)</p> <p>MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.64/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
23.	26.05.2016	<p>ಅಕ್ರ:125/16</p> <p>ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯಾನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ)</p> <p>MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.64/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
24.	01.06.2016	<p>ಅಕ್ರ:129/16</p> <p>ಕಲಂ: MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.69/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
25.	01.06.2016	<p>ಅಕ್ರ:130/16</p> <p>ಕಲಂ: MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.70/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್

26.	04.06.2016	<p>ಅಕ್ರ:132/16</p> <p>ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮೈನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ನಿನ್ಸೆಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ)</p> <p>MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.72/16</p>	1) ಮರಳು 2 ಲೋಡ್
27.	12.06.2016	<p>ಅಕ್ರ:132/16</p> <p>ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮೈನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ನಿನ್ಸೆಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ)</p> <p>MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.74/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
28.	14.06.2016	<p>ಅಕ್ರ:141/16</p> <p>ಕಲಂ: MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.75/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
29.	14.06.2016	<p>ಅಕ್ರ:142/16</p> <p>ಕಲಂ: MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.75/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
30.	15.06.2016	<p>ಅಕ್ರ:140/16</p> <p>ಕಲಂ: 376,506 IPC</p> <p>PF NO.77/16</p>	<p>1) ಲಾವಾ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1</p> <p>2) ಕಾರ್ಬನ್ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ - 1</p> <p>3) ನೋಕಿಯಾ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ - 1</p>
31.	05.06.2016	<p>ಅಕ್ರ:151/16</p> <p>ಕಲಂ: MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು</p> <p>PF NO.81/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
32.	16.07.2016	<p>ಅಕ್ರ:176/16</p> <p>ಕಲಂ: 8(2) 20(B) NDPS ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು</p> <p>PF NO.82/16</p>	<p>1) 360 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ ತುಂಬಿರುವ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ - 1</p> <p>2) 50 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ ತುಂಬಿರುವ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ - 1</p> <p>3) ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಪ್ಯಾಪಿರ್ - 1</p> <p>3) ನಗದು ರೂ 200/- ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 4000/-</p>

33.	23.07.2016	ಅಕ್ರ:190/16 ಕಲಂ: 4(1) 4(1) A MMRD PF NO.83/16	1) ಮರಳು 2 ಲೋಡ್
34.	14.08.2016	ಅಕ್ರ:140/16 ಕಲಂ:376,506 IPC PF NO.89/16	1) ಮೈಕ್ರೋ ಮಾಕ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ - 1 ಇದನ್ನು ಬಿಳಿ ಬಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಿ 'O' ಎಂದು ಗುರುತು ನೀಡಲಾಯಿತು. 2) ಪಿಯಾರ್‌ದಿದಾರರ ಭಾವಚಿತ್ರ - 1
35.	21.08.2016	ಅಕ್ರ:140/16 ಕಲಂ:376,506 IPC PF NO.91/16	1) ಆರೋಪಿ ನರಸಿಂಹ ಮೂರ್ತಿಯ ಚುನಾವಣಾ ಗುರುತು ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿ & ಹೋಟೆಲ್ ರೂಪಾ ಲಾಡ್ಜ್ ನ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಶನ್ ಕಾರ್ಡ್ 2) ಲಾಡ್ಜ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಶನ್ ಬುಕ್ - 1 3) ಹೋಟೆಲ್ ರೂಪಾ ಲಾಡ್ಜ್ ನ ಬಿಲ್ ರಶೀದಿ
36.	01.09.2016	ಅಕ್ರ:140/16 ಕಲಂ: 66(E) IT Act ಕಲಂ:354(ಸಿ) 511 IPC PF NO.92/16	1) ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 7000/- 2) ಪವರ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ - 1 3) ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಕೇಬಲ್ - 1
37.	02.09.2016	ಅಕ್ರ:140/16 ಕಲಂ: 66(E) IT Act ಕಲಂ:354 (ಸಿ),511 IPC PF NO.93/16	1) ಸುಮಾರು 4*2 ಅಡಿ ಉದ್ದಗಲದ ಮರದ ಹಲಗೆ 2) ಮರದ ಹುಡಿ ಸ್ವಲ್ಪ 3) ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಕವರ್ - 1
38.	08.09.2016	ಅಕ್ರ:239/16 ಕಲಂ: 66(E) IT Act 2008 ಕಲಂ:354 (ಸಿ),511 IPC PF NO.95/16	1) ಮಂಗಳೂರು ತಾಲುಕು ಲಾಲ್ ಬಾಗ್ ನ ಸಾಯಿಬಿನ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ.ಟಿ.ವಿ ಫೋಟೋನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾದ ವಿಡಿಯೋದ ಸಿ.ಡಿ - 1
39.	20.09.2016	ಅಕ್ರ:260/16 ಕಲಂ:8(c) 2(b)(1) NDPS Act 1985, PF NO:97/16	1) ಹಳದಿ ಬಣ್ಣದ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ತೊಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಗಾಂಜಾ -1 2) ತಲಾ 3 ½ ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಒಟ್ಟು 70 ಗ್ರಾಂ ತೂಕ ರುವ ಗಾಂಜಾ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ - 20 3) ತಲಾ 20 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಒಟ್ಟು 60 ಗ್ರಾಂ ತೂಕ ರುವ ಗಾಂಜಾ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ - 3

40.	19.10.2016	ಅಕ್ರ:132/16 ಕಲಂ:42,43,44 1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.103/16	1) 1) ಮರಳು ಇದೆ
41.	27.10.2016	ಅಕ್ರ: /16 ಕಲಂ: 75 KP Act PF NO. /16	1) KL18B6410 ನೇ ನಂಬುದ ಬಜಾಜ್ ಪಲ್ಸರ್ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ -1 2) KL10J1915 ನೇ ನಂಬುದ ಬಜಾಜ್ ಪಲ್ಸರ್ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ - 1 3) KL13 L-5613 ನೇ ನಂಬುದ TVS ಕಂಪನಿಯ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 1,00,000/- ರೂ
42.	03.11.2016	ಅಕ್ರ:292/16 ಕಲಂ:379 IPC ಕಲಂ: 41(d) 102 CRPC PF NO.112/16	1) KA19Q6026 ನೇ ನಂಬುದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 25,000/-
43.	04.11.16	ಅಕ್ರ:211/16 ಕಲಂ:363,506 R/w 34 IPC PF NO.113/16	1) ಎ.ಎಸ್ ಲಾಡ್ಜ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್ ಬುಕ್ - 1 2) ಎ.ಎಸ್ ಲಾಡ್ಜ್ ರಶೀದಿಯ ಮೂಲ ಪ್ರತಿ 3) ಹಸನ್ ಆಶೀರ್ ಕುಂಜತ್ತೂರು ರವರ ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟಿನ ರೈರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ
44.	04.11.2016	ಅಕ್ರ:211/16 ಕಲಂ:363,506 R/w 34 IPC PF NO.114/16	1) SWIPE ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ - 1 ಇದರ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 1500/-
45.	07.11.2016	75KP Act PF NO: 115/2016	1) Micromax ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ - 1
46.	08.12.2016	ಅಕ್ರ:295/16 ಕಲಂ:42,43,44 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.117 /16	1) ಮರಳು 4 ಲೋಡ್

47.	21.11.2016	<p>ಅಕ್ರ:312/16 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮೈನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್‌ರೇಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO. 126/16</p>	<p>1) ಮರಳು 2 ಲೋಡ್ ಇದೆ.</p>
48.	26.11.2016	<p>ಅಕ್ರ:316/16 ಕಲಂ:42,43,44 MMRD ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.127 /16</p>	<p>1) ಮರಳು 2 ಲೋಡ್ ಇದೆ.</p>
49.	27.12.2016	<p>ಅಕ್ರ:344/16 ಕಲಂ:380 IPC PF NO. 139/16</p>	<p>1) ಚಿನ್ನದ ಸರ - 1 2) ಚಿನ್ನದ ಕಾಲ್ಕೆಜ್ಜೆ - 1 3) ಚಿನ್ನದ ಕಾಲ್ಕೆಜ್ಜೆ - 1 4) ಚಿನ್ನದ ಕಾಲ್ಕೆಜ್ಜೆ - 1 5) ಚಿನ್ನದ ಕಾಲ್ಕೆಜ್ಜೆ - 1 6) ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ - 1</p> <p>ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ- 56400/-</p>
50.	27.12.2016	<p>ಅಕ್ರ:344/16 ಕಲಂ:380 IPC PF NO. 140/16</p>	<p>1) ಚಿನ್ನದ ಸರ - 1 2) ಚಿನ್ನದ ಕಾಲ್ಕೆಜ್ಜೆ - 1</p> <p>ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ- 85,600/-</p>
51.	27.12.2016	<p>ಅಕ್ರ:344/16 ಕಲಂ:380 IPC PF NO. 141/16</p>	<p>1) ಚಿನ್ನದ ನೆಕ್ಲೆಸ್ - 1 2) ಎರಡಳಿಯ ಚಿನ್ನದ ಸರ - 1 3) ಚಿನ್ನದ ಕಾಲ್ಕೆಜ್ಜೆ - 1 4) ಚಿನ್ನದ ಕಾಲ್ಕೆಜ್ಜೆ - 1 5) ಚಿನ್ನದ ಕಾಲ್ಕೆಜ್ಜೆ - 1</p> <p>ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 69000/-</p>

52.	31.12.2016	<p>ಅಕ್ರ:349/16</p> <p>ಕಲಂ: MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.142/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
53.	31.12.2016	<p>ಅಕ್ರ:349/16</p> <p>ಕಲಂ: MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.143/16</p>	1) ಮರಳು 1 ಲೋಡ್
54.	04.01.2017	<p>ಅಕ್ರ:03/17</p> <p>ಕಲಂ: MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.04/17</p>	1) ಮರಳು ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 5,10,000/-
55.	01.02.2017	<p>ಅಕ್ರ:25/17</p> <p>ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯೂನ್ಸಿಪಲ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್</p> <p>ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ)</p> <p>MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.12 /17</p>	1) ಮರಳು ಇದೆ
56.	01.02.2017	<p>ಅಕ್ರ:26/17</p> <p>ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯೂನ್ಸಿಪಲ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್</p> <p>ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ)</p> <p>MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.13 /17</p>	1) ಮರಳು ಇದೆ
57.	13.02.2017	<p>ಅಕ್ರ:39/17</p> <p>ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯೂನ್ಸಿಪಲ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್</p> <p>ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ)</p> <p>MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC</p> <p>PF NO.18 /17</p>	1) ಮರಳು ಇದೆ.

58.	05.03.2017	<p>ಅಕ್ರ:61/17 ಕಲಂ:78 KP Act PF NO. 29/17</p>	<p>1) ನಗದು ಹಣ 1620 ರೂ 2) ಖಾಲಿ ಚೀಟಿಗಳು - 9 3) ನೀಲಿ ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಬೈಂಡ್ ನ ಪುಸ್ತಕ - 1 4) ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ -1 5) ಪೆನ್ನು - 1 6) ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಪ್ಯಾನ್ಸಿಕ್ ಕವರ್ - 1</p>
59.	06.03.2017	<p>ಅಕ್ರ:62/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮೈನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.31 /17</p>	<p>1) ಮರಳು ಇದೆ</p>
60.	06.03.2017	<p>ಅಕ್ರ:64/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮೈನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.32 /17</p>	<p>1) ಮರಳು ಇದೆ</p>
61.	06.03.2017	<p>ಅಕ್ರ:65/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮೈನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.33 /17</p>	<p>1) ಮರಳು ಇದೆ</p>
62.	18.03.2017	<p>ಅಕ್ರ: /17 ಕಲಂ:75 KP Act PF NO. 38/17</p>	<p>1) KA 19 V 1544 ನೇ ನಂಟ್ರದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ - 1 2) KA 19 S 6049 ನೇ ನಂಟ್ರದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ - 1 3) KL 13 M 6369 ನೇ ನಂಟ್ರದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ - 1 4) KA 19 U 2039 ನೇ ನಂಟ್ರದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - ರೂ 80000/-</p>

63.	21.03.2017	ಅಕ್ರ:76/17 ಕಲಂ:41(D) 102&379 IPC PF NO. 32/17	1) KL 11 W 1892 ನೇ ನಂಬುದ ಮನೋಚಾರ್ ಸೈಕಲ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 25.000/- ರೂ
64.	26.03.2017	ಅಕ್ರ: /17 ಕಲಂ:75 KP Act PF NO. 41/17	1) KA 19 W 4983 ನೇ ನಂಬುದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ 2) KI14f5505 ನೇ ನಂಬುದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ 3) KA 20 J 9658 ನೇ ನಂಬುದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ 4) KA 21 H 5411 ನೇ ನಂಬುದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ 5) KL 14 C 7541 ನೇ ನಂಬುದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ 6) KA 19 X 9337 ನೇ ನಂಬುದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್
65.	01.04.2017	ಅಕ್ರ:88/17 ಕಲಂ:41(1)(ಡಿ) ;102 CRPC,379 IPC PF NO. 43/17	1) KA 19 EC 1323 ನೋದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಜಿನ್ ನಂಬು KC 12EBAGL041683 ಚಾಸಿಸ್ ನಂಬು MBLKC12ECAGL04297 ನೇ ನಂಬುದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 25,000/-
66.	04.04.2017	ಅಕ್ರ:89/17 ಕಲಂ:41(1)(ಡಿ) ;102 CRPC,379 IPC PF NO. 43/17	1) KA 19 U 7886 ನೋದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಜಿನ್ ನಂಬು DIGBMG 92815 ಚಾಸಿಸ್ ನಂಬು DJVBMG 95079 ನೇ ಬಜಾಜ್ ಕಂಪನಿಯ ಪಲ್ಸರ್ ಬೈಕ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 20000/-
67.	11.04.2017	ಅಕ್ರ:102/17 ಕಲಂ:379,411 IPC PF NO. 55/17	1) ಡಿಸೇಲ್ ತುಂಬಿರುವ ಕ್ಯಾನ್ - 1
68.	29.04.2017	ಅಕ್ರ:287/17 ಕಲಂ:302 IPC PF NO. 60/17	1) KA 19 EQ 1022 ನೇ ನಂಬುದ ಯಮಹಾ ಕಂಪನಿಯ FZ ಬೈಕ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 35000/- ರೂ
69.	17.05.2017	ಅಕ್ರ:124/17 ಕಲಂ:8(c) 2(b)(1) NDPS Act PF NO:68/17	1) 350 ಗ್ರಾಮ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - ರೂ 2000/- 2) ಅಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ನಂಬು KA 19 C 9166 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 1,00,000/-

70.	29.05.2017	<p>ಅಕ್ರ:128/17 ಕಲಂ:504,307,394 r/w 34 IPC IPC u/s 25(1)(a) Arms Act PF NO. 74/17</p>	1) ನಗದು ಹಣ ರೂ 2320/-
71.	10.06.2017	<p>ಅಕ್ರ:138/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯೂನ್ಸಿಪಲ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.85 /17</p>	1) ಮರಳು ಇದೆ
72.	22.06.2017	<p>ಅ.ಕ್ರ.144/17 ಕಲಂ: 4,5,8,9,11, ಗೋ ಹತ್ಯೆ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ಕಲಂ: 379 IPC</p>	1) ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಬಣ್ಣದ ದನಕರುಗಳು-12 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ-45000
73.	13.06.2017	<p>ಅಕ್ರ:138/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯೂನ್ಸಿಪಲ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.87 /17</p>	1) ಮರಳು ತುಂಬಿದ ಟಿಪ್ಪರ್ ಲಾರಿ ನಂಬ್ರ KA-21-A-2352 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 50000/-
74.	30.07.2017	<p>ಅಕ್ರ:138/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯೂನ್ಸಿಪಲ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.97 /17</p>	1) ಮರಳು ಇದೆ
75.	09.08.2017	<p>ಅಕ್ರ:138/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯೂನ್ಸಿಪಲ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.100 /17</p>	1) ಮರಳು ಇದೆ.

76.	09.08.2017	<p>ಅಕ್ರ:235/17 ಕಲಂ: 8(C) 20(B)(2)(c) NDPS ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು PF NO.101/17</p>	<p>1) 500 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಬಿಳಿ ಬಟ್ಟೆಯಿಂದ ಪ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಿದ ಗಾಂಜಾ ಇದಕ್ಕೆ A ಎಂದು ನಿಶಾಣೆ ನೀಡಿದೆ. 2) KA19EA6858 ನೇ ನಂಬ್ರದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ - 1 3) ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ - 1 4) ನಗದು ಹಣ ರೂ 580/- ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 47,080/-</p>
77.	17.08.2017	<p>ಅಕ್ರ:239/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯಾನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.104 /17</p>	<p>1) ಮರಳು ಇದೆ</p>
78.	28.08.2017	<p>ಅಕ್ರ:249/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯಾನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.111 /17</p>	<p>1) ಮರಳು ಇದೆ.</p>
79.	15.09.2017	<p>ಅಕ್ರ:249/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮ್ಯಾನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ಸಿಡ್ವೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.117 /17</p>	<p>1) ಮರಳು ಇದೆ - 1 ಲೋಡ್</p>
80.	27.09.2017	<p>ಅ.ಕ್ರ.267/17 ಕಲಂ: 457,380 IPC PF NO.125/17</p>	<p>1) ಕಪ್ಪು ಹಾಗೂ ಕಂದು ಬಣ್ಣದ ಮ್ಯಾಕ್ರೋಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಮೊಬೈಲ್ - 1 2) ಕಪ್ಪು ಮತ್ತು ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ನೋಕಿಯಾ ಕಂಪನಿಯ ಹಳೆ ಮೊಬೈಲ್ - 1 3) ಕಪ್ಪು ಮತ್ತು ಸಿಲ್ವರ್ ಬಣ್ಣದ ಹಳೆಯ ಲಾವಾ ಕಂಪನಿಯ ಫೋನ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 4000/-</p>
81.	8.10.2017	<p>ಅ.ಕ್ರ.267/17 ಕಲಂ: 298,504,506, IPC PF NO.129/17</p>	<p>1) SAMSUNG ಕಂಪನಿಯ 49DUOS ಮೊಬೈಲ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 5000/-</p>

82.	14.10.2017	ಅ ಕ್ರ: 283/2017 ಕಲಂ: 42 43 44 ಮತ್ತು 4(1) 4(1) (ಎ) MMRD & 379 IPC PF.NO: 130/2017	1) ಮರಳು ತುಂಬಿರುವ ಲಾರಿ ನಂಬ್ರ :KL10Z7018-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 3,10,1000/- 2) 1 ಲೋಡ್ ಮರಳು ಇದೆ.
83.	14.10.2017	ಅ.ಕ್ರ.286/17 ಕಲಂ: 87 KP Act PF NO.132/17	1) ನಗದು ಹಣ ರೂ 22485/- 2) ಇಸ್ಪೀಟ್ ಎಲೆಗಳ - 52 3) ಚಾವೆ - 1 ಸೊತ್ತುಗಳ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 22545/-
84.	15.10.2017	ಅ.ಕ್ರ.285/17 ಕಲಂ: 376,506 & 34 IPC PF NO.134/17	1) ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ನಂಬರ್ ಪ್ಲೇಟ್ ಇಲ್ಲದ ಸ್ಕೂಟರ್-1 ಇದರ ಚಾಸಿ ನಂಬ್ರ ME45F39DHH7053745 ಜಿನ್ ನಂಬ್ರ- JE39EU 2132061 ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 45000/-
85.	16.10.2017	ಅ.ಕ್ರ.285/17 ಕಲಂ: 376,506 & 34 IPC PF NO.135/17	1) Sealed packet containing unless wear wornby Nisharai 2) Sealed Packet containing a glass bottle of Vagical swab of Nisharai 3) Sealed packet containing bottle Pubic hair of cuttings of Nisha ಬೆಲೆ ಬಾಳುವುದಿಲ್ಲ.
86.	18.10.2017	ಅ.ಕ್ರ.285/17 ಕಲಂ: 376,506 & 34 IPC PF NO.136/17	1) ನಗದು ಹಣ ರೂ - 1620/-
87.	18.10.2017	ಅ.ಕ್ರ.285/17 ಕಲಂ: 376,506 & 34 IPC PF NO.138/17	1) VIVO ಕಂಪನಿಯ ಸಿಲ್ವರ್ ಬಣ್ಣದ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ - 5000/-

88.	24.10.2017	ಅಕ್ರ:291/17 ಕಲಂ: 8(C) 20(B)(2)(c) NDPS ಕಾಯ್ದೆ PF NO.139/17	1) ಒಟ್ಟು 42 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ ತುಂಬಿದ ಸಣ್ಣ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ ಗಳು - 3 2) ಒಟ್ಟು 25 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ ತುಂಬಿದ ಸಣ್ಣ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ಟುಗಳು - 2 3) ಮೈಕ್ರೋ ಮಾಕ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ - 1
89.	19.11.2017	ಅಕ್ರ:321/17 ಕಲಂ: 8(C) 20(B)(2)(c) NDPS ಕಾಯ್ದೆ PF NO.143/17	1) ಆರೋಪಿ ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್ ರವರಿಂದ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿದ ಗಾಂಜಾ - 200 ಗ್ರಾಂ 2) ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಿಮಾನ್ ರವರಿಂದ ಸ್ವಾಧೀನ ಪಡಿಸಿದ ಗಾಂಜಾ - 200 ಗ್ರಾಂ 3) ಆಟೋರಿಕ್ಷಾದಲ್ಲಿದ್ದ ಗಾಂಜಾ 250 ಗ್ರಾಂ 4) ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ - 2 5) ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ KL14M1297 -1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 92000/-
90.	12.12.2017	ಅಕ್ರ:333/17 ಕಲಂ:42,43,44 ಕರ್ನಾಟಕ ಮೈನ್ಸ್ & ಮಿನರಲ್ಸ್ ಕನ್ನಿಸ್ಟೆಂಟ್ ರೂಲ್ 1994 ಕಲಂ: 4(1) 4(1)(ಎ) MMRD ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು 379 IPC PF NO.150 /17	1) 1 ಲೋಡ್ ಮರಳು ಇದೆ.
91.	16.12.2017	ಅ.ಕ್ರ.269/17 ಕಲಂ: 457,380 IPC PF NO.154/17	1) ತಲಾ 60 KG ತೂಕದ ಅಡಿಕೆ ತುಂಬಿರುವ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬೀಲಗಳು - 2 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 22,000/-
92.	21.12.2017	ಅಕ್ರ:337/17 ಕಲಂ: 8(C) 20(B)(2)(c) NDPS ಕಾಯ್ದೆ PF NO.157/17	1) ತಲಾ 25 ಗ್ರಾಂ ಇರುವ 100 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ - 4 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 1000/-
93.	21.12.2017	ಅಕ್ರ:340/17 ಕಲಂ: 8(C) 20(B)(2)(c) NDPS ಕಾಯ್ದೆ PF NO.159/17	1) 1KG 300 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ - 1 2) VIVO ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 22000/-
94.	09.01.2018	ಅ.ಕ್ರ.07/18 ಕಲಂ: 8(c) , 20(b) NDPS Act PF NO.07/18	1) 130 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ A ಗುರುತಿಸಿದೆ. ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 2000/-

95.	17.01.2018	ಅ.ಕ್ರ.09/18 ಕಲಂ: 8(c) , 20(b) NDPS Act PF NO.09/18	1) ಗಾಂಜಾ ಪಾಕೆಟ್ ಗಳು - 3 A,B,C ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿದೆ. ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 1,60,000/- 2) ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಪಾನ್ಸಿಕ್ ಬ್ಯಾಗ್ - 1 3) 2 ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಪಾನ್ಸಿಕ್ ಬ್ಯಾಗ್-1]D,E,F ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿದೆ. ಬೆಲೆ ಬಾಳುವುದಿಲ್ಲ. 4) KA19Q1625 ನೇ ನಂಬ್ರದ ಸ್ಯೂಟರ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ- 15,000/-
96.	23.01.2018	ಅ.ಕ್ರ.09/18 ಕಲಂ: 8(c) , 20(b) NDPS Act PF NO.10/18	1) Oppo ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ -1 ಇದರ IMEI ನಂಬ್ರ 864725033927630,8647250339227622 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 7500/-
97.	10.02.2018	ಅ.ಕ್ರ.22/18 ಕಲಂ: 8(c) , 20(b) NDPS Act PF NO.15/18	1) 2.048 ಕೆ.ಜಿ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ A ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 20,000/- 2) ಸ್ಯಾಮ್ ಸಂಗ್ ಮೊಬೈಲ್ ಸೆಟ್ - 1 3) LG ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ - 4000/-
98.	20.02.2018	ಅ.ಕ್ರ.331/17 ಕಲಂ: 457,380 IPC PF NO.16/18	1) VIVO ಕಂಪನಿಯ ಬಿಳಿ ಮತ್ತು ಗೋಲ್ಡ್ ಬಣ್ಣದ ಮೊಬೈಲ್ -1 2) VIVO ಕಂಪನಿಯ ಬಿಳಿ ಮತ್ತು ಗೋಲ್ಡ್ ಬಣ್ಣದ ಮೊಬೈಲ್ -1 3) VIVO ಕಂಪನಿಯ ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ - 1 4) VIVO ಕಂಪನಿಯ ಬಿಳಿ ಮತ್ತು ಗೋಲ್ಡ್ ಬಣ್ಣದ ಮೊಬೈಲ್ -1 5) VIVO ಕಂಪನಿಯ ಬಿಳಿ ಮತ್ತು ಗೋಲ್ಡ್ ಬಣ್ಣದ ಮೊಬೈಲ್ -1 ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ಗಳ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 40,000/- ಆಗಬಹುದು 6) KA03EQ9586 ನಂಬ್ರದ ಹೀರೋ ಹೋಂಡಾ ಸಪ್ಲೆಂಡರ್ ಪ್ಲಸ್ ಬೈಕ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 25,000/- ಆಗಬಹುದು

99.	24.02.2018	ಅಕ್ರ:31/18 ಕಲಂ: 87 KP Act PF No. 21/18	1) ನಗದು ರೂ 20,245/- 2) ಇಸ್ಪೀಟ್ ಎಲೆಗಳು ಒಟ್ಟು - 52
100.	7.03.2018	ಅಕ್ರ.22/18 ಕಲಂ: 8(c) , 20(b) NDPS Act PF NO.23/18	1) 1 ಕೆ.ಜಿ 300 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ 2) ಮೈಕ್ರೋ ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ - 1 3) ನಗದು ಹಣ ರೂ 2,500/- ಸೊತ್ತುಗಳ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 16,500/-
101.	11.04.2018	ಅಕ್ರ:64/18 ಕಲಂ:307,506 IPC PF No : 36/18	1) ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದಲ್ಲಿದ್ದ ಬಿಳಿ - ಅಡ್ಡ ಗೆರೆಗಳಿರುವ ಉದ್ದ ತೋಳಿನ ಶರ್ಟ್ -1 2) ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಸ್ಯಾಂಡೋ ಬನಿಯನ್ - 1 3) ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ನೈಟ್ ಪ್ಯಾಂಟ್ - 1
102.	11.04.2018	ಅಕ್ರ:64/18 ಕಲಂ:307,506 IPC PF No : 37/18	1) KA 21 K 5825 ನಂಬ್ರದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 15,000/-
103.	25.04.2018	ಅಕ್ರ:151/17 ಕಲಂ:457,380 IPC PF No : 44/18	1) KA 19 ET 9914 ನೇ ನಂಬ್ರದ ಬಜಾಜ್ ಕಂಪನಿಯ ಪಲ್ಸರ್ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ -1 2) ಕಬ್ಬಿಣದ ಲಿವರ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 70,000/-
104.	25.04.2018	ಅಕ್ರ:151/17 ಕಲಂ:457,380 IPC PF No : 45/18	1) ಸಣ್ಣ ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಇರುವ ಬಂಗಾರದ ಚೈನು - 1 2) ಕಿವಿಯ ಬೆಂಡೋಲೆ - 1 ಜೊತೆ 3) ಬಂಗಾರದ ಬ್ರಾಸ್ ಲೈಟ್ - 1 4) ಕಿವಿಯ ಬೆಂಡೋಲೆ - 1 ಜೊತೆ 5) ಬಂಗಾರದ ಕಾಲ್ಕೆಜ್ಜೆ - 1 ಜೊತೆ 6) ಬಂಗಾರದ ಬ್ರಾಸ್ ಲೈಟ್ - 1 7) ಬಂಗಾರದ ಚೈನ್ - 1 8) ಬಂಗಾರದ ಚೈನು - 1 9) ಬಂಗಾರದ ತಾಳಿ - 1 10) ಬೆಳ್ಳಿಯ ಸಣ್ಣ ಪೆನ್ಸಿಲ್ - 1

			<p>11) ಬೆಳ್ಳಿಯ ಕುಂಕುಮ ಹಾಕುವ ಡಬ್ಬುಗಳು - 3</p> <p>12) ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಪ್ಯಾಸ್ಪೋರ್ಟ್ ತೋಟೆಟ್ - 1</p> <p>ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 2,37,400/-</p>
105.	15.06.2018	<p>ಅಕ್ರ:157/18</p> <p>ಕಲಂ: 380 IPC</p> <p>PF No : 55/18</p>	<p>1) ಸೋನಿ ಕಂಪನಿಯ DVD-R-1(ಸಿ.ಸಿ ಕ್ಯಾಮರಾ ಫೂಟೇಜ್ ರೆಕಾರ್ಡ್ ಮಾಡಿದ್ದು)</p>
106.	28.06.2018	<p>ಅ.ಕ್ರ.159/18</p> <p>ಕಲಂ: 8(c) , 20(b) NDPS Act</p> <p>PF NO.60/18</p>	<p>1) 668 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ</p> <p>2) KA 19 EX 5168 ನೇ ನಂಬ್ರದ ಸ್ಕೂಟರ್ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 36,000/- ರೂ</p>
107.	12.07.2018	<p>ಅ.ಕ್ರ. 169/2018</p> <p>ಕಲಂ: 8(c)20(b)(ii)(b) NDPS act</p> <p>PF No 67/18</p>	<p>1) 1 ಕೆ.ಜಿ 300 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ ಇದರ ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ ಸುಮಾರು 20,000 ಆಗಬಹುದು</p> <p>2) ನಗದು ಹಣ 22,030/-</p> <p>3) ಕಾರ್ಬನ್ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್</p> <p>4) ಕೆ.ಎ 19 ಎಬಿ 2292 ನಂಬ್ರ ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಅಕ್ವಿವಾಹೋಡಾ ಬೈಕ್ - 1</p> <p>ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 62,000/- ರೂ ಆಗಬಹುದು.</p>
108.	20.07.2018	<p>ಅ.ಕ್ರ. 169/2018</p> <p>ಕಲಂ: 8(c)20(b)(ii)(b) NDPS act</p> <p>PF No 68/18</p>	<p>1) 27 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ</p> <p>2) 230 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ</p> <p>ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 5,000/-</p>
109.	31.10.2018	<p>ಅ.ಕ್ರ. 178/2018</p> <p>ಕಲಂ: 504,307,324, 506 R/w 34 IPC</p> <p>PF No 85/18</p>	<p>1) ಕೆ.ಎ 21 q 0702 ನಂಬ್ರದ ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ - 1</p> <p>ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 10,000/-</p>

110.	6.11.2018	ಅ.ಕ್ರ. 190/2018 ಕಲಂ: 379 IPC PF No 89/18	<ol style="list-style-type: none"> 1) SMED ಎಂದು ಬರೆದಿರುವ DSKTA 278/834 ಬರೆದಿರುವ ಇಂಜಿನ್ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಬೋಟ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ - 1 ಲಕ್ಷ ಇದರಲ್ಲಿ 1 ½ ಯುನಿಟ್ ಮರಳು ಇದೆ. ಮೌಲ್ಯ ರೂ 3,000/- 2) ಈ ದೋಣಿಯಲ್ಲಿ ಮರಳು ತುಂಬಿರುವ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬುಟ್ಟಿಗಳು 3 ಇರುತ್ತವೆ. ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 300/- ಆಗಿರುತ್ತವೆ. 3) ಒಂದು ಹಾರೆ ಇರುತ್ತದೆ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 100/- 4) ಈ ದೋಣಿಗೆ SMEP ಎಂದು ಬರೆದಿರುವ ಎದುರುಗಡೆ ಇಂಜಿನ್ ಅಳವಡಿಸಿದ್ದು ಇದರ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ 75,000/- ಆಗಬಹುದು 5) ಮರದ ದೋಣಿ - 1 ಇದಕ್ಕೆ ಇಂಜಿನ್ ಅಳವಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಇದರ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 1 ಲಕ್ಷ ಆಗಬಹುದು ಈ ದೋಣಿಯಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ಒಂದುವರೆಟನ್ ಮರಳು ಇದ್ದು ಮರಳಿನ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 3000/- ಆಗಬಹುದು.
111.	18.11.2018	ಅಕ್ರ: 196/18 ಕಲಂ: 341,504, 323,506, IPC & 3(1) (x) SC/ST Act PF No 94/18	<ol style="list-style-type: none"> 1) ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ KL 14 V 4157 ನಂಬ್ರದ ಹೋಡಾ ಆಕ್ಟಿವಾ ಸ್ಕೂಟರ್ - 1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 40,000/- 2) ಸುಮಾರು 6 ½ ಇಂಚು ಉದ್ದದ ಮರದಂತೆ ಹಿಡಿ ಇರುವ ಚೂಪಾಗಿರುವ ಮೊಂಡಾದ ಚೂರಿ - 1
112.	09.01.2019`	Cr.No: 187/2018 U/s:394 IPC P.F No: 02/2019	<ol style="list-style-type: none"> 1) ರೂಪಾಯಿ 2000 ಮುಖಬೆಲೆಯ 2 ನೋಟುಗಳು 2) ರೂಪಾಯಿ 500 ರೂ ಮುಖಬೆಲೆಯ 2 ನೋಟುಗಳು 3) ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಬ್ಯಾಗ್-1 ELLE PARIS ಎಂದು ಬರೆದಿದೆ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 200 ರೂ. 4) NIPAGREE AGENCIES -ಲೆಬರ್ ಹೆಡ್
113.	19.01.2019	Cr.No: 187/2018 U/s: 394 341 120(b) R/w 34 IPC P.F No: 05/2019	<ol style="list-style-type: none"> 1) KA-19 EX8568 ನಂಬ್ರದ YAMAHA FZ M/C-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ- 75000/-
114.	08.01.2019	Cr.No: 198/2018 U/s: 323 324 504 6506 IPC P.F No: 12/2019	<ol style="list-style-type: none"> 1) ಸುಮಾರು 2 ಅಡಿ ಉದ್ದದ 16. M.M ದಪ್ಪದ ಕಬ್ಬಿಣದ ರಾಡ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ ರೂ.50/-

115.	11.02.2019	Cr.No: 12/2019 U/s: 87 K.P ACT P.F No: 13/2019	1) ನಗದು ಹಣ ರೂ.45,950/- 2) ಇಸ್ಪಿಟ್ ಎಲೆಗಳು -52 3) ಹಳೆಯ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಸೊತ್ತುಗಳ ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ- 45,950/-
116.	07.03.2019	Cr.No: 17/2019 U/s: 324 326 IPC P.F No: 16/2019	1) ಮರ ಕತ್ತರಿಸುವ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಚಾಲಿತ ಯಂತ್ರ-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ:1500/-
117.	27.03.2019	Cr.No: 23/2019 U/s: 392 R/w 34 IPC P.F No: 17/2019	1) ನಗದು ಹಣ ರೂ.66,410/- 2) NOKIA ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ -1 3) K.M ಖಾನರವರ ಭಾವಚಿತ್ರ & Driving Licence ರೈರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ
118.	27.03.2019	Cr.No: 23/2019 U/s: 392 R/w 34 IPC P.F No: 18/2019	1) KA 19 EN 7312 ನೇ ನಂಬ್ರದ ಕೆಂಪು ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಪಲ್ಸರ್ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್-1 2) KA 19 EK 8719 ನೇ ನಂಬ್ರದ ಸ್ಕೂಟರ್ -1 ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ. 30,000/-
119.	27.03.2019	Cr.No: 25/2019 U/s: 306 IPC P.F No: 20/2019	1) ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ I-PHONE ಮೊಬೈಲ್ -1 EMI NO: 356716082610925 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ -60,000/-
120.	07.05.2019	Cr.No: 25/2019 U/s: 306 IPC P.F No: 25/2019	1) ಬೂದು (ಸಿಲ್ವರ್) ಬಣ್ಣದ I-PHONE ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ -1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ- 35000/-
121.	02.06.2019	Cr.No: 36/2019 U/s: 8(C) 20(B) (ii) (i) NDPS Act P.F No: 32/2019	1) ಒಟ್ಟು 35 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ ತುಂಬಿದ ಸಣ್ಣ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ -1 2) KA 19 ET 6568 ನೇ ನಂಬ್ರದಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್-01

122.	08.06.2019	Cr.No: 06/2019 U/s: 379 IPC P.F No: 37/2019	1) ಮಸಿದಿಯ ಡೋವರಗೆ ಹಾಕಿದ್ದ ಮೆಲ್ಲಚ್ಚಿನ್ -1 2) ಪವರ್ ಸಪ್ಲೈ ಬಾಕ್ಸ್ -1 3) ಚಿಪ್ ಹಾಕುವ ಬಾಕ್ಸ್ -1
123.	15.07.2019	Cr.No: 47/2019 U/s: 8 14 ಪೋಸ್ಟೊ ಮತ್ತು ಕಲಂ: 354 ಐಪಿಸಿ IPC P.F No: 39/2019	1) OPPO ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಟ್ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 4000/-
124.	15.07.2019	Cr.No: 48/2019 U/s: 8 (C) 20(B) (ii) (a) NDPS Act P.F No: 40/2019	1) ಆರೋಪಿ ಎನ್ ಆಶ್ರಪ್ ಎಂಬುವನಿಂದ 250 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ ತುಂಬಿದ ಪ್ಯಾಕ್ಸಿಕ್ ತೊಟ್ಟಿಗಳು ಬೆಲೆ- 27000/-
125.	18.07.2019	Cr.No: 48/2019 U/s: 8 (C) 20(B) (ii) (a) NDPS Act P.F No: 40/2019	1) RADO ಕಂಪನಿಯ ಚಿನ್ನದ ಕಲರ್ ಹೊಂದಿರುವ DAI SIER ಬರೆದಿರುವ ರಿಸ್ಟ್ ವಾಚ್ -1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ -50 000/-
126.	19.07.2019	Cr.No: 53/2019 U/s: 78 ಕೆ.ಪಿ ಕಾಯ್ದೆ P.F No: 43/2019	1) ನಗದು ರೂ 6450/- 2) ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ನೋಕಿಯಾ -1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ -400
127.	17..7.2019	Cr.No: 51/2019 U/s: 447 427 IPC P.F No: 45/2019	1) ಹಳೆ ಕಟ್ಟಡದ ಕಲ್ಲು (ಕೆಂಪು) ಮರದ ತುಂಡು ಮತ್ತು ಹಂಚಿನ ಚೂರುಗಳು ಸ್ವಲ್ಪ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವುದಿಲ್ಲ.
128.	30.07.2019	Cr.No: 54/2019 U/s: 8 (C) 20(B) (ii) (a) NDPS Act P.F No: 47/2019	1) 200 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ ಪ್ಯಾಕೆಟ್ 6000/-
129.	11-08.2019	Cr.No: U/s: 75 KP ACT P.F No: 49/2019	1) KA19 EH 3172 YAMAHA M/C ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ : 10,000/-

130.	12.08.2019	Cr.No: U/s: 75 KP Act P.F No: 50/2019	1) KA-19 ES- 7251 BAJAJ PULSAR ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ: 50000/-
131.	10.11.2019	Cr.No: 78/2019 U/s: 8(C) 20(B) (ii) (A) 427 NDPS Act P.F No: 61/2019	1) 150 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಗಾಂಜಾ ಪ್ಯಾಕೇಟ್-1 ಅಮಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ -2000/-
132.	13.11. 2019	Cr.No: 67/2019 U/s: 302 201 IPC P.F No: 65/2019	1) ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ -G 2) ಹಳದಿ ಬಣ್ಣದ ಕಿವಿ ನಿಶಾನೆ-H 3) Silver coloured metal finger ring ನಿಶಾನೆ-I 4) Black bandole chain with cross pendent ನಿಶಾನೆ-J
133.	17.12.2019	Cr.No: 94/2019 U/s: 379 IPC P.F No: 72/2019	1) KA-19 ME 4197 ಮಾರುತಿ ಓಮಿನಿ ಕಾರ್ -1 2) ಸುಮಾರು 9 ಉದ್ದದ 6' ಅಗಲದ
134.	18.12.2019	Cr.No: 94/2019 U/s: 379 IPC P.F No: 73/2019	1) ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಗಂಡು ಕರು -1 ಮೌಲ್ಯ -5000/- 2) ಕಂದು ಬಣ್ಣದ ದನ -1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ -10000/-
135.	19.12.2019	Cr.No: 94/2019 U/s: 379 IPC P.F No: 74/2019	1) 2 ½ ಅಟಿ ಎತ್ತರ 1 □ಡಿ ಸುತ್ತಳತೆಯ ತುಂದು -1 2) ಸುಮಾರು 6' ಉದ್ದದ ಅಲಗಿರುವ ತುದಿ ತೊಪಾರ ಕಬ್ಬಿಣದ ಹಿಡಿ ಇರುವ ಕತ್ತಿ-1
136.	14.12.2019	Cr.No: 92/2019 U/s: 323 324 504 506 R/w 34 IPC P.F No: 76/2019	1) ಸುಮಾರು 2 ಅಡಿ ಉದ್ದದ ಕಬ್ಬಿಣದ ರಾಡ್-1 2) ಸುಮಾರು 3 ಅಡಿ ಉದ್ದದ ಮರದ ಕಬ್ಬಿಣ ತುಂಡು-1
137.	13.01.2020	ಅ.ಕ್ರ.02/2020 ಕಲಂ435, 427 ಐಪಿಸಿ ಮತ್ತು ಕಲಂ2(ಎ) ಕೆಪಿಡಿಎಲ್ ಪಿ ಆಕ್ಟ್ 1981	1) Debris Collected the lorry-A 2) Debris Collected from the left side of lorry-B

			<p>3) Metal portion of the plastic chair kept on the ground-C</p> <p>4) Melted portion of the plastic chairs kept on the ground-D</p> <p>5) mud collected below the fuel tank-E</p> <p>6) Debris collected from below the left front tyre-F</p> <p>7) control mud-G</p> <p>8) ಸುಟ್ಟು ಹೋಗಿ ಭಾಗಶಃ ಉಳಿದಿರುವ ಲಾರಿ-1</p> <p>9) ಇದರಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಲು ಉಳಿದಿರುವ ಸುಟ್ಟು ಹೋದ ಲಾರಿ ಬಳಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಭಾಗಶಃ ಸುಟ್ಟು ಉಳಿದ ಚಯರ್ ಗಳು-6</p> <p>10) ಲಾರಿ ಮತ್ತು ಸುಟ್ಟು ಹೋದ ಚಯರ್ ಗಳ ಒಟ್ಟು ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 19.35,000ರೂ</p>
138.	15.01.2020	ಅ.ಕ್ರ 03/2020 ಕಲಂ: 454, 457 ಐಪಿಸಿ	1) ಕೊಂಡಿ ತುಂಡಾಗಿರುವ ಹಳೆಯ ಬೀಗ-1 ಬೆಲೆ ಬಾಳುವುದಿಲ್ಲ.
139.	13.01.2020	ಅ.ಕ್ರ 01/2020 ಕಲಂ: 143, 147, 148, 341, 323, 504, 506, 307 ಜೊತೆಗೆ 149 ಐಪಿಸಿ	1) ಸುಮಾರು 1 ಅಡಿ ಉದ್ದದ ಚೂರಿ-1 ಬೆಲೆ ಬಾಳುವುದಿಲ್ಲ.
140.	17.01.2020	ಅ.ಕ್ರ 04/2020 ಕಲಂ: 436, 427 ಐಪಿಸಿ ಮತ್ತು ಕಲಂ 2(ಎ) ಕೆಪಿಡಿಎಲ್ ಪಿ ಆಕ್ಟ್ 1981	<p>1)ವಾಹನದ ಕೇಬಲ್ಸ್ 5-A</p> <p>2)ವಾಹನದ ಹಾರ್ನ್ 1-B</p> <p>3)ವಾಹನದ ಡೀಸೆಲ್ ಫಿಲ್ಟರ್ 1 -C</p> <p>4)ವಾಹನದ ಡೀಸೆಲ್ ಪೈಪ್ 1-D</p> <p>5)ವಾಹನದ ಬ್ಯಾಟರಿಗೆ ಹಾಕುವ ಡಿಸ್ಕಲ್ಟರಿ ವಾಟರ್ ಕ್ಯಾನ್ 1</p> <p>6)ವಾಹನದ ಬ್ಯಾಟರಿ ಆರ್ಮಿನಲ್ 1</p>

141.	15.01.2020	ಅ.ಕ್ರ 86/2019 ಕಲಂ: 143, 147, 341, 323, 504, 506, 395, 149 ಐಪಿಸಿ	1) 500 ರೂಪಾಯಿ ಮುಖಿ ಬೆಲೆಯ 6 ನೋಟುಗಳು ಒಟ್ಟು ಮೌಲ್ಯ 3000/-
142.	05.02.2020	ಅ.ಕ್ರ 91/2019 ಕಲಂ: 379 ಐಪಿಸಿ	ಕೆ.ಎ.19ಇವಿ.8459ನೇ ನಂಬ್ರದ ಬಜಾಜ್ ಕಂಪನಿಯ ಪಲ್ಸರ್ ಬೈಕ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 25,000/-
143.	04.02.2020	ಅ.ಕ್ರ 08/2020 ಕಲಂ: 87 ಕೆ.ಪಿ ಆಕ್ಟ್	1) ನಗದು ಹಣ 14,810/- 2) ಹಂಜಗಳು-5 3) ಹಂಜದ ಕಾಲಿಗೆ ಕಟ್ಟುವ ಬಾಳು-2 ಒಟ್ಟು 19,810/-
144.	13.02.2020	ಅ.ಕ್ರ 10/2020 454, 457, 380 ಐಪಿಸಿ	1) Regular 65 MM TLVR ಎಂದು ಬರೆದಿರುವ ಸ್ಪೀಲ್ ಬೀಗ-2 2) ಸುಮಾರು 1 ½ ಅಡಿ ಉದ್ದದ ಕಬ್ಬಿಣದ ರಾಡ್-1 ಬೆಲೆ ಬಾಳುವುದಿಲ್ಲ
145.	16.02.2020	ಅ.ಕ್ರ 09/2020 ಕಲಂ: 341, 354, 354(ಎ), 307, 506 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ ಪೊಕ್ಸೊ ಕಾಯಿದೆ	1) Cruiser bleade ಕಂಪನಿಯ 16 GB ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಪೆನ್ ಡ್ರೈವ್-1
146.	28.02.2020	ಅ.ಕ್ರ 19/2020 ಕಲಂ: 454, 380 ಐಪಿಸಿ	1) ಅವ ಮಣ್ಣಿನಿಂದ ತಯಾರಿಸಿದ ಬೆಂಬಿನ ಗಾತ್ರದ ಭರಣಿ(ಪಿಂಗಾಣಿ-1) ಇದಕ್ಕೆ ಮುಚ್ಚಳ ಇರುತ್ತದೆ. ಅಡಿ ಭಾಗದಲ್ಲಿ SUNSHINE ಎಂದು ಬರೆದಿದೆ
147.	03.03.2020	ಅ.ಕ್ರ 20/2020 ಕಲಂ: 78 ಕೆ.ಪಿ	1) ನಗದು 920/- 2) 02.03.2020 ಮತ್ತು 03.03.2020 ಎಂದು ಬರೆದಿರುವ ಪೇಪರ್ ಹಾಳೆ-1 3) ಖಾಲಿ ಪೇಪರ್ ಹಾಳೆ-2 4) ಪೆನ್ನು-1 5) ಪ್ಯಾನ್ಸಿಕ್ ಬೀಲ-1
148.	07.04.2020	ಅ.ಕ್ರ 25/2020 ಕಲಂ: 454, 457, 511 ಐಪಿಸಿ	1) Johnson ಕಂಪನಿಯ ಸೂಕ್ರ ಡ್ರೈವರ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 100/-ರೂ

149.	12.04.2020	ಅ.ಕ್ರ. 24/2020 ಕಲಂ:457, 380 ಐಪಿಸಿ	<p>1)ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ ಕಂಪನಿಯ ಸಿಸಿ ಕ್ಯಾಮರ ಡಿವಿಆರ್ ಮತ್ತು ಕನಕ್ಟರ್-1</p> <p>2)ಗೋಡ್ರೇಜ್ ಕಂಪನಿಯ ಲಾಕರ್-1</p> <p>3)3/4 ಉದ್ದದ ಕಬ್ಬಿಣದ ಸಲಾಕೆ-1</p> <p>4)6 ಉದ್ದದ ಕಬ್ಬಿಣದ ರಾಡ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 15,000/-</p>
150.	21.03.2020	ಅ.ಕ್ರ. 22/2020 ಕಲಂ:454, 457, 380 ಐಪಿಸಿ	1) ಹಿತ್ತಾಳೆಯಂತೆ ತೋರುವ BLOSSON ಸ್ಪೀಲಿನ ಚಿಲಕವಿರುವ ಸೆಟ್-1
151.	19.03.2020	ಅ.ಕ್ರ.21/2020 ಕಲಂ:363, 302 ಐಪಿಸಿ	<p>1)MH.04.DR.6026 ಮಾರುತಿ ಸುಜುಕಿ ಕಂಪನಿಯ WAGONAR ಕಾರು-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 2 ಲಕ್ಷ</p> <p>2.SAMSUNG ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 500/-</p> <p>3.6220/-ರೂ ನಗದು ಇರುವ ಪರ್ಸ್</p>
152.	12.04.2020	ಅ.ಕ್ರ. 24/2020 ಕಲಂ: 457, 380 ಐಪಿಸಿ	<p>1) ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ ಕಂಪನಿ ಸಿಸಿ ಕ್ಯಾಮರಾದ ಡಿವಿಆರ್ ಮತ್ತು ಕನಕ್ಟರ್-1</p> <p>2) ಗೋಡ್ರೇಜ್ ಕಂಪನಿಯ ಲಾಕರ್ -1</p> <p>3) ¾ ಉದ್ದದ ಸಲಾಕೆ -1</p> <p>4) 6 ಅಡಿಉದ್ದದ ಕಬ್ಬಿಣದ ರಾಡ್-1</p> <p>ಎಲ್ಲಾ ಸೊತ್ತುಗಳ ಮೌಲ್ಯ 15000/- ಆಗಬಹುದು</p>
153.	12.04.2020	ಅ.ಕ್ರ. 24/2020 ಕಲಂ: 457, 380 ಐಪಿಸಿ	<p>2)ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಬ್ಯಾಗ್-1</p> <p>3)ಸೋನಿ ಕಂಪನಿಯ ಸಿಲ್ವರ್ ಬಣ್ಣದ ವಿಡಿಯೋ ಕ್ಯಾಮರಾ-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 1000/-</p> <p>4)5800/ ನಗದು ಹಣ</p> <p>5) ಸ್ಯಾಮ್ ಸಂಗ್ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್-1(3,500)</p> <p>6)1 ½ ಉದ್ದದ ಕಬ್ಬಿಣದ ರಾಡ್-1</p>
154.	23.05.2020	ಅ.ಕ್ರ. 40/2020 ಕಲಂ: 447, 341, 323, 324, 354, 504, 506, 34 ಐಪಿಸಿ	<p>1)ಹಿಡಿ ಗಾತ್ರದ ಕಲ್ಲು-1</p> <p>2)ಸುಮಾರು ಅಡಿ ಉದ್ದದ ಮರದ ಕೋಲು-1</p> <p>3)ಸುಮಾರು 5 ಇಂಚು ಉದ್ದ 3 ಇಂಚು ಅಗಲದ ಕಿಟಕಿ ಗಾಜು ತುಂಡು-(ಬೆಲೆ ಬಾಳುವುದಿಲ್ಲ)</p>
155.	26.05.2020	ಅ.ಕ್ರ. 41/2020 ಕಲಂ: 504, 507 ಐಪಿಸಿ	1)ಎಂ.ಜೆ ಕಂಪನಿಯ ಸಿಲ್ವರ್ ಕವರ್ ಇರುವ 9945878566ನೇ ಏರ್ಟಿಫೈಡ್ ಸಿಮ್ ಅಂಡ್ರಾಯಿಡ್ ಮೊಬೈಲ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 2000/-ರೂ

156.	26.05.2020	ಅ.ಕ್ರ 41/2020 ಕಲಂ: 504, 507 ಐಪಿಸಿ	1)ವಿವೋ ಕಂಪನಿಯ ಕಪ್ಪು ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಕವರ್ ಇರುವ ಎಂಡ್ರಾಯಿಡ್ ಟಬ್ ಸ್ಕ್ರೀನ್ ಮೊಬೈಲ್ ಮತ್ತು ಸಿಮ್ ಕಾರ್ಡ್ -1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 4000/-ರೂ
157.	27.05.2020	ಅ.ಕ್ರ 41/2020 ಕಲಂ: 504, 507 ಐಪಿಸಿ	1)ಹೆಚ್.ಪಿ ಕಂಪನಿಯ ಡಿವಿಡಿಆರ್ ಬರೆದಿರುವ ಸಿಡಿ-1 ಇದನ್ನು C-1 ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿದೆ. 2)Sony ಕಂಪನಿಯ ಡಿವಿಡಿಆರ್ ಬರೆದಿರುವ ಸಿಡಿ-1 3) ಹೆಚ್.ಪಿ ಕಂಪನಿಯ ಡಿವಿಡಿಆರ್ ಬರೆದಿರುವ ಸಿಡಿ-1
158.	31.05.2020	ಅ.ಕ್ರ 43/2020 ಕಲಂ: 87 ಕೆ.ಪಿ ಆಕ್ಟ್	1) 3500/- ನಗದು ಹಣ 2) ಇಸ್ಟೇಟ್ ಎಲೆಗಳು-52 3) ಟಾಬ್ ಲೈಟ್-1 4) ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಹಾಳೆ
159.	09.06.2020	ಅ.ಕ್ರ 39/2020 ಕಲಂ: 353, 269 ಜೊತೆಗೆ 34 ಐಪಿಸಿ	1)ನೋಕಿಯೋ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ 1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 1000/-ರೂ
160.	13.06.2020	ಅ.ಕ್ರ 44/2020 ಕಲಂ: 4,5,8,9,11 ಗೋ ಹತ್ಯೆ ನಿಷೇಧ ಕಾಯಿದೆ	1)ಕೆಎ.19.ಇಬಿ.0690 ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 80,000/- 2)200 ಕೆ.ಜಿ ಗೋ ಮಾಂಸ ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 40,000/- ಸಾವಿರ 3) ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ 15*15 ಅಡಿ ಉದ್ದಗಲ
161.	01.07.2020	ಅ.ಕ್ರ 01/2020 ಕಲಂ:143,147, 148, 323, 307, 504, 506, 34 ಐಪಿಸಿ	1)ಕೆಎ.19.ಇಜಿ.0919ನೇ ನಂಬ್ರದ ಬಜಾಜ್ ಕಂಪನಿಯ ಡಿಸ್ಕವರ್ 125 ಬಿ.ಎಸ್ ಬೈಕ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 20,000/-ರೂ
162.	25.07.2020	ಅ.ಕ್ರ 40/2020 ಕಲಂ: 447, 341, 323, 324, 354,504, 506, 34 ಐಪಿಸಿ	1)ಕೆಎ.19.ಇಸಿ.2713ನೇ ಯಮಹಾ ಕಂಪನಿಯ ಎಫ್.ಝಡ್ ಬೈಕ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 25,000/- ಸಾವಿರ
163.	02.08.2020	ಅ.ಕ್ರ 89/2019 ಕಲಂ: 353, 307, 332, 34 ಐಪಿಸಿ	1)ಕೆಎ.04ಎಂ.ಸಿ 2241ನೇ ಹೋಂಡೈ ಕಂಪನಿಯ ವರ್ನ ಕಾರು-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 1,50,000/-

164.	01.09.2020	ಅ.ಕ್ರ. 22/2020 ಕಲಂ: 454, 457,380 ಐಪಿಸಿ	1)ಮೋಟೋ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 500/-ರೂ
165.	12.09.2020	ಅ.ಕ್ರ. 50/2020 ಕಲಂ: 457,380 ಐಪಿಸಿ	1)ಕೆಎಲ್.14ಹೆಚ್5801 ಮೋಟಾರ್ ಬೈಕ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 25,000/- 2)2800/- ರೂ ನಗದು 3)1510/- ನಗದು ಹಣ
166.	06.10.2020	ಅ.ಕ್ರ. 72/2020 ಕಂ: 302, 201, 376 ಐಪಿಸಿ	1)ಸ್ಯಾಟರ್ ನಂಬ್ರ ಕೆಎ.70.ಇ.9225 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 30,000/ರೂ 2) ಹೆಲ್ಮೆಟ್- ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 300/- ರೂ 3)ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ500/-ರೂ
167.	21.10.2020	ಅ.ಕ್ರ. 77/2020 ಕಲಂ:379 ಐಪಿಸಿ	1)ಒಂದು ಟನ್ ಮರಳು, ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 2000/-ರೂ 2)ಪಿಕಪ್ ವಾಹನ ನಂಬ್ರ ಕೆಎ.21.9976, ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 2 ಲಕ್ಷ
168.	23.10.2020	ಅ.ಕ್ರ. 78/2020 ಕಲಂ: ,6(ಎ), 7 ಇಸಿ ಕಾಯಿದೆ	1)ಖಾಲಿ ಗೋಣಿ ಚೀಲ-2 2)ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ತೂಕದ ಯಂತ್ರ,ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 3000/-ರೂ 3)ಗೋಣಿ ಚೀಲ ಹೊಲಿಯುವ ಯಂತ್ರ, ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 5000/- ರೂ
169.	26.10.2020	ಅ.ಕ್ರ. 85/2019 ಕಲಂ:153(ಎ), 505(2) ಐಪಿಸಿ	1)ವಿವೋ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 , ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 3000/-ರೂ

170.	30.10.2020	ಅ.ಕ್ರ. 82/2020 ಕಲಂ: 8(ಸಿ)20(ಬಿ)(11)(ಸಿ) ಎನ್.ಡಿ.ಪಿ.ಎಸ್ ಕಾಯಿದೆ	<p>1) 2215 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>2) 2145 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>3) 2125 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>4) 2100 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>5) 2220 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>6) 2225 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>7) 2205 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>8) 2235 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>9) 1515 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>10) 2195 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>11) 2200 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>12) 50 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>13) 50 ಗ್ರಾಂ ಗಾಂಜಾ</p> <p>14) ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ ನಂಬ್ರ ಕೆಎ.19.ಇಇ.0864 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 20,000/-ರೂ</p> <p>15) ನಗದು ಹಣ 154/-ರೂ</p> <p>16) ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಪಾನ್ಸಿಕ್ ಗೋಣಿ ಚೀಲ ಗಾಂಜಾದ ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 2,34,800/-ರೂ ಎಲ್ಲಾ ಸೂತ್ಯಗಳ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 2,54,954/-ರೂ</p>
171.	06.1.2020	ಅ.ಕ್ರ. 84/2020 ಕಲಂ: 365, 302, 201, 149 ಐಪಿಸಿ	<p>1)ನೊಂದಣಿ ಆಗದ ನಂಬರ್ ಪ್ಲೇಟ್ ಇಲ್ಲದ ಬೈಕ್-1 Chassis No:JA06EWLHC06788 Endine No:JA06EWLHC06788 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 60,000/-ರೂ</p>
172.	06.11.2020	ಅ.ಕ್ರ. 84/2020 ಕಲಂ:365, 302, 201, 149 ಐಪಿಸಿ	<p>1)ಕೆಎ.19.ಎಬಿ.0971 ಆಟೋ ರಿಕ್ಷಾ ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 75,000/- ರೂ</p> <p>2) MQ ಕಂಪನಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 1000/-ರೂ</p>

173.	6.11.2020	ಅ.ಕ್ರ. 84/2020 ಕಲಂ:365, 302, 201, 149 ಐಪಿಸಿ	1)ಕೆ.ಎ.19.ಎಬಿ.6805ನೇ ಗೂಡ್ಸ್ ಟೆಂಪೋರಿಟಿ ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 1 ಲಕ್ಷ
174.	07.11.2020	ಅ.ಕ್ರ. 84/2020 ಕಲಂ:365, 302, 201, 149 ಐಪಿಸಿ	ಸ್ಯಾಮ್ ಸಂಗ್ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 1000/-ರೂ
175.	07.11.2020	ಅ.ಕ್ರ. 84/2020 ಕಲಂ:365, 302, 201, 149 ಐಪಿಸಿ	1)ಕೆಂಪು ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಗೆರೆಯ ಶರ್ಟ್-1 2)ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಜೀನ್ಸ್ ಪ್ಯಾಂಟ್-1 3)ಕೇಸರಿ ಬಣ್ಣದ ಟೀ ಶರ್ಟ್-1 4)ಕಂದು ಬೂದು ಬಣ್ಣದ ಪ್ಯಾಂಟ್-1 5)ನೋಕಿಯೋ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 500/-ರೂ
176.	07.11.2020	ಅ.ಕ್ರ. 84/2020 ಕಲಂ:365, 302, 201, 149 ಐಪಿಸಿ	1)ನೋಕಿಯೋ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 500/-ರೂ
177.	25.11.2020	ಅ.ಕ್ರ. 89/2020 ಕಲಂ:279, 341, 323, 504 ಐಪಿಸಿ	1)ಕೆ.ಎ.19.ಇವೈ.9521ನೇ ನಂಬುದ ಸುಜುಕಿ ಆಕ್ಸ್‌ಸೆಸ್ 125 ಸ್ಕೂಟರ್-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 30,000/-ರೂ
178.	27.11.2020	ಅ.ಕ್ರ. 86/2020 ಕಲಂ:379 ಐಪಿಸಿ	1)ಸ್ಕೂಟರ್ ನಂಬು ಕೆ.ಎ.19ಇಬಿ.4050 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ15000/-ರೂ 2)ಸ್ಕೂಟರ್ ನಂಬು ಕೆ.ಎ.19ಇಬಿ.4058 ಮೂಲ ನೋಂದಣಿ ಪತ್ರ
179.	08.12.2020	ಅ.ಕ್ರ. 97/2020 ಕಲಂ: 379, 447 ಐಪಿಸಿ ಕಲಂ: 4,5,8,11 ಗೋ ಹತ್ಯೆ ಕಾಯಿದೆ, ಕಲಂ: 11(ಡಿ) ಪ್ರಾಣಿ ಹಿಂಸೆ ನಿಷೇಧ ಕಾಯಿದೆ.	1)ಕಂದು ಬಣ್ಣದ ಗರ್ಭದ ದನ-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ30,000/- ಸಾವಿರ 2) ಕಂದು ಬಣ್ಣದ ಗರ್ಭದ ದನ-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ30,000/- ಸಾವಿರ 3) ಕಂದು ಮಿಶ್ರಿತ ಬಣ್ಣದ ಗರ್ಭದ ದನ-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 20,000/- ಸಾವಿರ 4)ಕಪ್ಪುಗಂಡು ಕರು-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 5000/- ಸಾವಿರ 5) ಕಪ್ಪುಗಂಡು ಕರು-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 5000/- ಸಾವಿರ 6) ಕಂದು ಬಣ್ಣದ ಹೆಣ್ಣು ಕರು-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 5000/- ಸಾವಿರ 7) ಕಂದು ಮಿಶ್ರಿತ ಹೆಣ್ಣು ಕರು-1 ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆ 5000/- ಸಾವಿರ

180.	19.12.2020	ಅ.ಕ್ರ. 101/2020 ಕಲಂ: 379 ಐಪಿಸಿ	1)ಸುಮಾರು 800 ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಟನ್ ಮರಳು ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 5,60,000/- 2)ತಲಾ ಸುಮಾರು 1 ಕೆ.ಜಿ ಮರಳು ತುಬಿದ ಪ್ಯಾಸ್ಪಿಕ್ ತೊಟ್ಟಿಗಳು-4
181.	13.12.2020	ಅ.ಕ್ರ. 98/2020 ಕಲಂ: 324, 323, 307, 504, 506, 34 ಐಪಿಸಿ	1)ಸಿಲ್ವರ್ ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಕವರ್ ಹೊಂದಿರುವ ವಿವೋ ಕಂಪನಿಯ ಅಂಡ್ರಾಯಿಡ್ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್-1 ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 4000/-ರೂ
182.	15.12.2020	ಅ.ಕ್ರ. 98/2020 ಕಲಂ: 324, 323, 307, 504, 506, 34 ಐಪಿಸಿ	1)ವೀಲಿ ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಕವರ್ ಹೊಂದಿರುವ ರೆಡ್ಮಿ ಕಂಪನಿಯ ಅಂಡ್ರಾಯಿಡ್ ಮೊಬೈಲ್-1, ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 4000/-ರೂ 2)ಮರದ ಹಿಡಯುಳು ಉದ್ದದ ಕಬ್ಬಿಣದ ಸುತ್ತಿಗೆ-1

ತಾಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್.ಪಿ.ಆರ್ ಪ್ರಕರಣಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಮೊ. ನಂ. ಮತ್ತು ಕಲಂ	ಎಲ್ ಪಿ ಸಿ ನಂಬ್ರ
1.	ಮೊನಂ.325/1966 ಕಲಂ 286 ಐಪಿಸಿ	02/66
2.	ಮೊನಂ.109/1984 ಕಲಂ 80, 86, 87 ಕೆ.ಪಿ ಆಕ್ಟ್	03/1995
3.	ಮೊ ನಂ: 51/1987 ಕಲಂ 406, 480 ಐ. ಪಿ. ಸಿ.	01/2009
4.	ಮೊ ನಂ: 74/1992 ಕಲಂ 324 ಐಪಿಸಿ	41/1999
5.	ಮೊ ನಂ: 935/1995 ಕಲಂ 324 ಐಪಿಸಿ	01/1999

ಅಧ್ಯಾಯ-6
[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ) (6)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸುಪರ್ದಿಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ವಿಷಯವಾರು ವಿಂಗಡಣೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದು.

1) ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ವಿವರ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ	ವರ್ಷ	ವಿಷಯ	ಕಡತದಲ್ಲಿರುವ ಒಟ್ಟು ಪುಟಗಳು	ಕಡತದ ದಿನಾಂಕ	ಕಡತದ ವರ್ಗೀಕರಣ	ಷರಾ
1.		1999-2020	ಅಪರಾಧ ನೋಂದಣಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	600	-	-	-
2.		2013-2020	ಯುಡಿಆರ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	300	-	-	-
3.		2013-2020	ತಾಣಾ ದಿನಚರಿ	ಪೊಲೀಸ್ ಐಟಿ			
4.		1995-2020	ರೌಡಿ ಶೀಟ್‌ಗಳು	200	-	-	-
5.		2008-2020	ಕೈದಿಗಳ ಅಂಗ ಶೋಧನಾ ಪುಸ್ತಕ	400		-	-
6.		2015-2020	ಜಾಮೀನು ಬಂಧ ಪತ್ರ	300	-	-	-
7.		2015-2020	ಅರೆಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಡ್	300	-	-	-
8.		2015-2020	ತಾಣಾ ಪಹರೆ ಪುಸ್ತಕ	400	-	-	-
9.		2011-2020	ಬಂದೂಕು ಪರವಾನಗಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	300			
10.		2015-2020	ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಅಪರಾಧ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಪುಸ್ತಕ	200			
11.		2015-2020	ಸಮನ್ಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	400			
12.		2015-2020	ವಾರೆಂಟ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	400			
13.		2015-2020	ಡ್ಯೂಟಿ ರೋಸರ್	400			
14.		2015-2020	ವಿಲೇಜ್ ರೋಸರ್	400			
15.		2016-2020	ನ್ಯೂ ಬೀಟ್ ಪುಸ್ತಕಗಳು 41 ಪುಸ್ತಕಗಳು	100			
16.		2016-2020	ಬೀಟ್ ಪುಸ್ತಕಗಳು	200			
17.		2016-2020	ಸ್ಯಾಂಪಲ್ ಸಹಿ ಪುಸ್ತಕ	100			
18.		2016-2020	ಬೀಟ್ ಮಾಹಿತಿ ಪುಸ್ತಕ	200			
19.		2015-2020	ಟಪಾಲು ಪುಸ್ತಕ-2	200			
20.		2000-2020	ಮುದ್ದೆಮಾಲು ರಿಜಿಸ್ಟರ್	300			
21.		2015-2020	ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಪುಸ್ತಕ	400			
22.		2015-2020	ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವತ್ತಿನ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	300			
23.		2015-2020	ಲಾಕಪ್ ಗಾರ್ಡ್ ಪುಸ್ತಕ	200			

24.		2015-2020	ಸರ್ವಿಸ್ ಸ್ಟಾಂಪ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	200			
25.		2016-2020	ಎನ್‌ಸಿಆರ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	300			
26.		2016-2020	ಬಂದೂಕು ಸ್ವಚ್ಛತಾ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	100			
27.		2016-2020	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಜಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	100			
28.		2016-2020	ದಲಿತ ಸಭೆ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	200			
29.		2016-2020	ಪೆಟ್ಟಿಕೇಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	100			
30.		2016-2020	ಐಎಂವಿ ಸ್ಥಳಧಂಡ ಪುಸ್ತಕ	200X2=400			
31.		2015-2020	ಜನರಲ್ ಕನ್ಟ್ರೋಲ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	200			
32.		2015-2020	ಬಿ.ಸಿ.ಆರ್ (ಎ) ರೋಲ್	200			
33.		2015-2020	ಬಿ.ಸಿ.ಆರ್ (ಬಿ) ರೋಲ್	200			
34.		20013-2020	ಎಫ್.ಪಿ.ಬಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	200			
35.		1993-2020	ಕನ್‌ವಿಕ್ಟನ್ ಮೆಮೋ	200			
36.		1993-2020	ಎಕ್ಸ್ ಕನ್ಟ್ರೋಲ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	200			
37.		2000-2020	ಎಂಟಿಬಿ ಚಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	100			
38.		2016-2020	ಎಸ್‌ಸಿ/ಎಸ್‌ಟಿ ಪಿಟಿಷನ್ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	300			
39.		2016-2020	ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಭೇಟಿ ಪುಸ್ತಕ	400			
40.		2016-2020	ಕ್ಯಾಷ್ ಬುಕ್	200			

ಕೊಣಾಜಿ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ತನಿಖಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳ ವಿವರ

ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳ ವಿವರ

2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	Total	Remark
-	-	-	-	01	08	26	58	93	ಪ್ರಕರಣವು ತನಿಖಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ ನೀಡಲು ಅನಾನುಕೂಲವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಯು.ಡಿ.ಆರ್ ಪ್ರಕರಣಗಳು :-

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಯು.ಡಿ.ಆರ್.ನಂ.
1.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 06/2018 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
2.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 13/2018 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
3.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 16/2018 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
4.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 01/2019 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
5.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 13/2019 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
6.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 05/2020 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
7.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 07/2020 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
8.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 13/2020 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
9.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 01/2021 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
10.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 02/2021 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
11.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 03/2021 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
12.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 04/2021 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
13.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 05/2021 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
14.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 06/2021 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ
15.	ಯುಡಿಆರ್ ನಂ: 07/2021 ಕಲಂ: 174 ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ

ನ್ಯಾಯಾಲಯ ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವರ್ಷ	ದಾಖಲಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಅಂತಿಮ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
1.	2005	152	152
2.	2006	154	154
3.	2007	173	173
4.	2008	175	175
5.	2009	154	154
6.	2010	142	142
7.	2011	188	188
8.	2012	166	166
9.	2013	198	198

10	2014	245	245
11	2015	233	233
12	2016	352	352
13	2017	340	340
14	2018	208	207
15	2019	95	87
16	2020	105	74
17	2021	101	57

ಅಧ್ಯಾಯ-2
[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ) (7)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು ಸಮಗ್ರ ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಸಲಹೆ/ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಕುರಿತು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ವಿವರಿಸುವುದು

ಕ್ರ ಸಂ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ಸೇವೆಗಳು	ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಂದ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು	ನೀತಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಂದ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು ಕೊನೆಯ ವ್ಯಾಖ್ಯೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದು.
--------	----------------------	--	---

ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ) (8)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಭಾಗವಾರು ಮಂಡಳಿಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ರಚಿಸುವುದು.

ಕ್ರ ಸಂ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್ತುಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಕಾಯಗಳ ಹೆಸರು	ಯಾರೆಲ್ಲರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ	ಅಧಿಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗಳು	ಇವುಗಳ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಇದೆಯೆ.
--------	---	------------------------	--------------------------	--

ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[[ಭಾಗ 4(1)(ಬಿ)(9)]

ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರ ನಿರ್ದೇಶಿಕೆ (Directory)

ಕ್ರ ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ/ಹುದ್ದೆ	ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್
1.	M.N.Rao	PI	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣ , ಅಸ್ಸೆಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
2.	Yogeeshwaran	P.S.I (L&O-1)	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣ , ಅಸ್ಸೆಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in

3.	Sharanappa	P.S.I (L&O-2)		ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
4.	Mallikarjun	P.S.I (L&O-3)		ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
5.	Sanjeeva	ASI		ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
6.	Ramachandra	ASI		ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
7.	UmeshSapalya	ASI		ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
8.	Jagannath shetty	ASI		ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
9.	Sudarshan	ASI		ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
10.	Jagannatha P	HC	377	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
11.	Sathish K	HC	1072	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
12.	Mahesh A	HC	490	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
13.	Mahesh	HC	493	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
14.	Bhaskar	HC	545	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
15.	Reji V.M.	HC	333	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
16.	Anil	HC	807	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
17.	Abdul Jabbar	HC	450	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
18.	Ramesh	HC	301	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ	konajemgc@ksp.gov.in

				574199	
19.	Ravichandra	HC	385	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
20.	Deviprasad	HC	2014	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
21.	Vincent Rodridues	HC	868	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
22.	Sukhalatha	WHC	796	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
23.	Kavitha	WHC	751	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
24.	NagarajaLamani	PC	565	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
25.	Laxmana	PC	571	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
26.	Manjunatha	PC	574	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
27.	Puneeth	PC	577	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
28.	Vijay Kumar	PC	579	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
29.	Parashurama	PC	582	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
30.	Devaraj	PC	588	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
31.	Raju Haranal	PC	592	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
32.	Shiva Kumar	PC	433	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
33.	Adarsha	PC	671	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in

34.	Kenchappa	PC	681	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
35.	Prema Kumar	PC	850	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
36.	UmeshRathod	PC	936	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
37.	Ashok	PC	941	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
38.	Manjunatha	PC	863	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
39.	KaranasiddaOdeyar	PC	875	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
40.	Chandrakanth	PC	2284	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
41.	Anil Kumar	PC	2285	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
42.	BarmaBadiger	PC	2457	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
43.	Purushottama	PC	2445	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
44.	Karthik	PC	3071	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
45.	Kallappa V Hoogar	PC	478	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
46.	Manjunath	PC	463	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
47.	Basappa	PC	3081	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
48.	Bhagyashree	WPC	793	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in
49.	Rathnavva	WPC	2328	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ	konajemgc@ksp.gov.in

				574199	
50.	Priya Biradar	WPC	2333	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸು ತಾಣೆ , ಅಸೈಗೋಳಿ, ಕೊಣಾಜೆ ಮಂಗಳೂರು ನಗರ 574199	konajemgc@ksp.gov.in

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) (10)]

**ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಕಾಯ್ದೆ ನಿಯಮನುಸಾರವಾಗಿ
ಮಾಸಿಕ ವೇತನ, ಇತರೆ ಪರಿಹಾರ ಭತ್ಯೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ**

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಪದನಾಮ	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ
01	ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	01	40900- 78200
02	ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	04	37900-70850
03	ಸಹಾಯಕ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	05	30350-58250
04	ಪೊಲೀಸ್ ಹೆಡ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್	13	27650-52650
05	ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್/ಮಹಿಳಾ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್	22	23500-47650

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ)(11)]

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಅಂದಾಜು ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳ ವಿವರಗಳು ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ

ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿವರ	ಯೋಜನೆಗಳು/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ ಯೋಜನೆಗಳು,ಯಾವ ಯಾವ ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ	ಕಳೆದ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳ ವಿವರ	ನೀರಿಕ್ಷಿಸಲಾದ ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳು	ಅನುದಾನದವನ್ನು ವಿತರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಗಳು (Website,reports,notice board etc,)
----------------------	---	---	--------------------------------	--

ಮೊತ್ತ			
ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ			

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) (12)]

ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ರೀತಿ-ನಿಯಮಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಜನೋಪಯುಕ್ತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಹೆಸರು	ಸಹಾಯಧನದ ಸ್ವರೂಪ ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣ	ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಲು ಮಾನದಂಡಗಳು	ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರಿ/ಹುದ್ದೆ
ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ			

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ)13]

**ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಸಹಾಯ ಪಡೆದು ಪಡೆಯುವವರ ರಿಯಾಯಿತ್ತು ಮತ್ತು ಅನುಮತಿ ಪಡೆದವರ ಬಗ್ಗೆ
ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಹೊಂದುವುದು**

ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) 14]]

ಇಲಾಖೆಯ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಜೊರಕಿಸುವುದು

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ	Description(site adder/location where available etc.)	ಬಿರುದುಗಳು Contents or tital	Designation and address of the custodian information held by whom)
ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ			

ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) (15)]

Particulars of Facilities available to Citizens for Obtainig Information

Facility	Description(Location of Facility/Name etc	Details of Information made available
1) ಫಿಯಾದುದಾರರ ದಿನ	ಪ್ರತಿ ಎರಡನೇ ಶನಿವಾರ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿ	ತನಿಖಾ ಹಂತದ ಪ್ರಗತಿ ಬಗ್ಗೆ
2) ದಲಿತ ಮುಖಂಡರ ಸಭೆ	ಪ್ರತಿ ಮೂರನೇ ಭಾನುವಾರ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿ	ದಲಿತರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ
3) ನಾಗರಿಕ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆ	ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಬೀಟ್‌ನ ಯಾವುದಾದರೂ ಒಂದು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ	ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯ ವೈಖರಿ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ.
4) ಶಾಂತಿ ಸಭೆ	ರಂಜಾನ್, ಗಣೇಶ ಚತುರ್ಥಿ, ಬಕ್ರೀದ್ ಮುಂತಾದ ವಿಶೇಷ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ	ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಪಾಲನೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ.
5) ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್	ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ksp.gov.in	ಕರ್ನಾಟಕ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಅದರ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು, ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಇಂಟಲಿಜೆನ್ಸ್ ಗೆಜೆಟ್, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[ಬಾಗ 4(1)(ಬಿ) (16)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಪದನಾಮ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು/ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ	ಪಿಐ ನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ಪೋನ್ ನಂ	ಇ-ಮೇಲ್
01	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್	ಶ್ರೀ ಯೋಗೀಶ್ವರನ್	0824-2220536	konajemgc@ksp.gov.in

	ತಾಣೆ	ಪಿಎಸ್‌ಐ (ಕಾ&ಸು) ಕೊಣಾಜೆ ತಾಣೆ	9480802351	
--	------	--------------------------------	------------	--

ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ

ಕ್ರ ಸಂ	ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು/ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ	ಸಹಾಯಕ ಪಿಐಒ ನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ಫೋನ್ ನಂ	ಇ-ಮೇಲ್
01	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ತಾಣೆ	-	-	-

ಪ್ರಥಮ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧಿಕಾರಿ

ಕ್ರ ಸಂ	ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು/ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪಿಐಒ ರವರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ಫೋನ್ ನಂ	ಇ-ಮೇಲ್
01	ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ತಾಣೆ	ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂಧನ್ ಎನ್. ರಾವ್ ಪಿಐಒ	0824-2220536 9480802350	konjemgc@ksp.gov.in

ಅಧ್ಯಾಯ-2

[ಬಾಗ 4(1) (ಬಿ) (17)]

Other Useful Information

I. ತಾಣೆಯಲ್ಲಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸಂಖ್ಯಾಬಲ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ವಿವರ	ಪಿ.ಐ	ಪಿ.ಎಸ್.ಐ.	ಎ.ಎಸ್.ಐ./ಮಹಿಳಾ ಎ.ಎಸ್.ಐ	ಸಿ. ಹೆಚ್.ಸಿ./ ಮಹಿಳಾ ಹೆಚ್.ಸಿ.	ಸಿಪಿಸಿ/ಮಹಿಳಾ ಪಿ.ಸಿ.
1	ಮಂಜೂರಾದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ	01	04	04	14	26
2	ಹಾಲಿ ಇರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿ	01	04	04+1	13	22
4	ಖಾಲಿ ಇರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿ	-	--	--	-	04

ಕಾಲ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹೊರಡಿಸುವ ಸುತ್ತೋಲೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿಯ ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿನ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಂತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

Other useful Infomation

[ಭಾಗ 4 (1) (ಬಿ) [xvii]

Please give bellow any other information or details of publications which are of relevence or of use to the Citizens

ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳ ಖಾತರಿ ವಿದೇಯ 2011 (ಸಕಾಲ) ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ 12 ಸೇವೆಗಳನ್ವಯ ವಿವರ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಸೇವಾಪಟ್ಟಿ	ಹೆಸರಿಸಲಾದ ಅಧಿಕಾರಿ	ಹೆಸರಿಸಲಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಗೊತ್ತು ಮಾಡಿದ ಕಾಲ	ಸಕ್ಷಮ ಅಧಿಕಾರಿ	ಸಕ್ಷಮ ಅಧಿಕಾರಿಯು ವಿಲೇ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಕಾಲಮಿತಿ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು ವಿಲೇ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಕಾಲಮಿತಿ
1	ಪಿರಾದುದಾರಿಗೆ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಪ್ರತಿ ನೀಡುವುದು	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಓ	ನೊಂದಣಿಯಾದ ತಕ್ಷಣ	ಸಿಪಿಐ	2 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಓ	7 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
2	ದ್ವನಿವರ್ಧಕ ಪರವಾನಗಿ	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಓ	3 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಸಿಪಿಐ	10 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಓ	7 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
3	ಮೋಜು/ಮಸ್ತಿಗೆ ಪರವಾನಗಿ	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಓ	15 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಸಿಪಿಐ	30 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಓ	30 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
4	ಶಾಂತಿಯುತ ಸಭೆ/ಮರವಣಿಗೆಗೆ ಅನುಮತಿ	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಓ	15 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಸಿಪಿಐ	10 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಓ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
5	ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿಯಲ್ ಪರ್ಮಿಟ್ ವಿಸ್ತರಣೆಗೆ/ ವಿಸ್ತರಣೆಗಾಗಿ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣೆ ಪತ್ರ	ಪಿ.ಐ. (ಡಿಎಸ್‌ಬಿ) ಡಿಪಿಓಗಳಲ್ಲಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಅಡಿಷನಲ್ ಎಸ್‌ಪಿ/ ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
6	ಪಿಟಿಷನ್‌ಗಳ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಮತ್ತು ವಿಲೇ	ಎಸ್‌ಹೆಚ್‌ಓ	21 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಸಿಪಿಐ	14 ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಓ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
7	ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಸತ್ಯಾಪನೆಗಾಗಿ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪತ್ರ	ಪಿ.ಐ.(ಡಿಎಸ್‌ಬಿ) ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ	20 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಅಡಿಷನಲ್ ಎಸ್‌ಪಿ/ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು

8	ಸೇವಾ ಸತ್ಯಾಪನೆ	ಪಿ.ಐ.(ಡಿಎಸ್‌ಬಿ) ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ	(ಸ್ಥಳೀಯ ಸರಹದ್ದು) 20 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು (ಹೊರರಾಜ್ಯದ ಸರಹದ್ದು) 45 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಅಡಿಷನಲ್ ಎಸ್‌ಪಿ/ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
9	ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಪಂಪ್/ಗ್ಯಾಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿ/ಹೋಟೆಲ್, ಬಾರ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಾಗಿ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪತ್ರ	ಎಎಓ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಅಡಿಷನಲ್ ಎಸ್‌ಪಿ/ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
10	ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಸತ್ಯಾಪನೆ	ಎಸ್.ಹೆಚ್.ಓ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ	30 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಓ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಪಿ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು
11	ದಾಖಲೆಗಳು, ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಕಳವು ವರದಿ	ಎಸ್.ಹೆಚ್.ಓ	01 ಕೆಲಸದ ದಿನ	ಸಿಪಿಐ	03 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು	ಎಸ್‌ಡಿಪಿಓ	07 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು

ಸ್ಥಳ: ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ

ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು
ಕೊಣಾಜೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ